



ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ ΑΠΟΦΟΙΤΩΝ ΙΩΝΙΔΕΙΟΥ ΣΧΟΛΗΣ ΠΕΙΡΑΙΑ

2016-2020

Απολογισμός Δράσεων

Σύνδεσμος Αποφοίτων Ιωνιδείου Σχολής Πειραιά
Διεύθυνση: Πραξιτέλους 236, Πειραιάς, Τ.Κ. 18536
Τηλ.: [210-4180948](tel:210-4180948) - FAX: [210-4180944](tel:210-4180944)
email: info@saisp.gr
site: www.saisp.gr



ΑΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΔΡΑΣΗΣ 2016-2020
(10/2016 – 9/2020)

(ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΤΙΚΗ- ΠΑΡΟΥΣΙΑΣΗ ΠΕΠΡΑΓΜΕΝΩΝ
ΑΝΑ ΘΕΜΑΤΙΚΟ ΑΞΟΝΑ)

- A. ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ – ΔΡΑΣΕΙΣ ΠΑΙΔΕΙΑΣ & ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ**
- B. ΔΡΑΣΕΙΣ ΚΑΙ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗ ΤΟΥ ΘΕΣΜΟΥ ΤΩΝ ΠΡΟΤΥΠΩΝ ΣΧΟΛΕΙΩΝ**
- Γ. ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗ ΤΟΥ ΣΧΟΛΕΙΟΥ**
- Δ. REUNION – ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΕΙΣ ΣΥΝΑΠΟΦΟΙΤΩΝ - ΣΥΝΑΝΤΗΣΕΙΣ ΤΑΞΕΩΝ**
- Ε. ΒΡΑΒΕΥΣΕΙΣ – ΣΥΝΑΠΟΦΟΙΤΟΙ ΤΗΣ ΧΡΟΝΙΑΣ – Π. ΚΑΘΗΓΗΤΕΣ**
- ΣΤ. «ΕΠΙΛΕΓΟΥΜΕ ΚΑΙ ΨΗΦΙΖΟΥΜΕ ΣΥΝΑΠΟΦΟΙΤΟΥΣ ΚΑΙ ΠΑΛΙΟΥΣ ΚΑΘΗΓΗΤΕΣ ΜΑΣ ΣΤΑ ΨΗΦΟΔΕΛΤΙΑ ΤΗΣ ΕΠΙΛΟΓΗΣ ΜΑΣ»**
- Ζ. ΥΠΟΔΟΜΕΣ –ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΣ- ΑΝΘΡΩΠΙΝΟ ΔΥΝΑΜΙΚΟ**
- Η. ΠΑΡΑΧΩΡΗΣΗ ΑΙΘΟΥΣΑΣ ΕΚΔΗΛΩΣΕΩΝ ΣΕ ΣΩΜΑΤΕΙΑ ΚΑΙ ΦΟΡΕΙΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΥΛΟΠΟΙΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΕΩΝ ΚΑΙ ΔΡΑΣΕΩΝ**
- Θ. ΠΡΟΒΟΛΗ ΚΑΙ ΜΕΣΑ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΔΙΚΤΥΩΣΗΣ**
- Ι. ΣΗΜΑΝΤΙΚΗ ΑΥΞΗΣΗ ΝΕΩΝ ΜΕΛΩΝ ΤΟΥ ΣΥΝΔΕΣΜΟΥ**



Το Δ.Σ. στην διάρκεια της περιόδου 2016-2020 (μέχρι 30/9/2016)

αποφάσισε και υλοποίησε:

A. ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ – ΔΡΑΣΕΙΣ ΠΑΙΔΕΙΑΣ - ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ

A1. ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ - ΔΡΑΣΕΙΣ ΓΙΑ ΘΕΜΑΤΑ ΠΑΙΔΕΙΑΣ (ΕΠΙΜΟΡΦΩΤΙΚΑ ΣΕΜΙΝΑΡΙΑ –ΗΜΕΡΙΔΕΣ – ΣΥΝΕΔΡΙΑ- ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΣΕ ΕΥΡΩΠΑΙΚΑ ΕΡΓΑ)

A.1.1 «ΕΛΛΗΝΕΣ, ΤΟ ΧΑΜΕΝΟ ΟΝΟΜΑ 337μ. Χ. - 1821» ΠΑΡΟΥΣΙΑΣΗ ΤΟΥ ΒΙΒΛΙΟΥ ΤΟΥ ΓΙΑΝΝΗ ΓΙΑΝΝΟΠΟΥΛΟΥ, ΠΑΛΑΙΟΥ ΚΑΘΗΓΗΤΗ ΤΗΣ ΙΩΝΙΔΕΙΟΥ ΣΧΟΛΗΣ ΠΕΙΡΑΙΑ (ΤΕΤΑΡΤΗ 26 ΙΟΥΝΙΟΥ 2019)

<https://www.youtube.com/watch?v=73geDGyiOqw&t=164s>

Ο Σύνδεσμος Αποφοίτων της Ιωνιδείου Σχολής Πειραιά και οι εκδόσεις "Ταξιδευτής" παρουσίασαν την Τετάρτη 26 Ιουνίου και ώρα 19.30 στην κατάμεστη αίθουσα εκδηλώσεων του Συνδέσμου, το βιβλίο του πρώην καθηγητή της Ιωνιδείου Σχολής, Φιλολόγου και Ιστορικού Γιάννη Γιαννόπουλου "ΕΛΛΗΝΕΣ, το χαμένο όνομα 337μ. Χ. - 1821"

Για το βιβλίο μίλησαν οι κ.κ.: Βαγγέλης Δρακόπουλος, ιστορικός, πρώην διευθυντής της Βιβλιοθήκης της Βουλής των Ελλήνων, Αλεξάνδρα Δημακοπούλου, Διδάκτωρ της École des Hautes Études en Scineces Sociales, Συντονίστρια Εκπαιδευτικού Έργου Φιλολόγων, ΠΕ.Κ.Ε.Σ. Πελοποννήσου, ο Παναγιώτης Γατσωτής, Συντονιστής Εκπαιδευτικού Έργου Φιλολόγων, Μέλος της ομάδας συγγραφής των νέων Προγραμμάτων Σπουδών Ιστορίας, ενώ χαιρετισμό απηύθυνε ο Πρόεδρος των Αποφοίτων Ιωνιδείου Σχολής, Κωνσταντίνος Μπουρλετίδης. Το συντονισμό της εκδήλωσης είχε ο Γιώργος Κόκκινος, καθηγητής του Πανεπιστημίου Αιγαίου.



A.1.2 ΠΡΟΤΥΠΑ ΚΑΙ ΠΕΙΡΑΜΑΤΙΚΑ ΣΧΟΛΕΙΑ ΚΑΙ Η ΣΥΜΒΟΛΗ ΤΟΥΣ ΣΤΗΝ ΑΝΑΔΕΙΞΗ ΤΩΝ ΧΑΡΙΣΜΑΤΙΚΩΝ ΑΤΟΜΩΝ ΣΤΗ ΧΩΡΑ ΜΑΣ» (ΣΑΒΒΑΤΟ 22 ΙΟΥΝΙΟΥ 2019)

<https://www.youtube.com/watch?v=EoGW40oKEhM&list=PLD2B307A3039A62E5&index=7>

Ο Σύνδεσμος Αποφοίτων της Ιωνιδείου Σχολής Πειραιά στο πλαίσιο του 9ου Πανελληνίου Συνεδρίου Επιστημών της Εκπαίδευσης, που υλοποιήθηκε από το Εθνικό και Καποδιστριακό Πανεπιστήμιο Αθηνών στο πλαίσιο του Προγράμματος Ειδικής Αγωγής, οργάνωσε συζήτηση στρογγυλής τραπέζης με θέμα «Πρότυπα και Πειραματικά Σχολεία και η συμβολή τους στην ανάδειξη των χαρισματικών ατόμων στη χώρα μας».

Το θέμα του συνεδρίου ήταν, "η Εκπαίδευση των Δασκάλων και Καθηγητών Χαρισματικών Μαθητών στην Ελλάδα". Το στρογγυλό τραπέζι του ΣΑΙΣΠ πραγματοποιήθηκε στην αίθουσα Βεργίνα του ξενοδοχείου DIVANI CARAVEL, το Σάββατο 22-6-2019, από τις 18.45 έως 20.15.

Στη συζήτηση συμμετείχαν οι: **Ιωάννης Βαρότσος**, Πρόεδρος του Συλλόγου Αποφοίτων του Πειραματικού Σχολείου του Πανεπιστημίου Αθηνών, **Σωτήρης Ζησόπουλος**, Πρόεδρος του Συλλόγου Αποφοίτων της Βαρβακειού Σχολής, **Θάνος Τσιμπερδώνης**, Πρόεδρος του Συνδέσμου Αποφοίτων της Ευαγγελικής Σχολής, **Γιώργος Βίτσας**, Πρόεδρος των Αποφοίτων του Ζαννείου Πειραματικού Σχολείου. Τη συζήτηση συντόνισε ο **Κωνσταντίνος Μπουρλετίδης**, Πρόεδρος του Συνδέσμου Αποφοίτων Ιωνιδείου Σχολής Πειραιά.

Το πρόγραμμα του Συνεδρίου βρίσκεται αναρτημένο στην ιστοσελίδα <http://kemepse.com/synedu2019-2/>

A.1.3 «ΕΙΜΑΣΤΕ ΠΙΑ ΠΡΩΤΑΘΛΗΤΕΣ: ΠΑΡΟΥΣΙΑΣΗ ΤΟΥ ΒΙΒΛΙΟΥ ΤΟΥ ΣΥΝΑΠΟΦΟΙΤΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΓΡΑΦΟΥ ΒΑΣΙΛΗ ΣΚΟΥΝΤΗ (ΑΠΟΦ.80) (ΤΕΤΑΡΤΗ 27 ΙΟΥΝΙΟΥ 2018)

Σύνδεσμος Αποφοίτων Ιωνιδείου Σχολής Πειραιά
Διεύθυνση: Πραξιτέλους 236, Πειραιάς, Τ.Κ. 18536
Τηλ.: 210-4180948 - FAX: 210-4180944
email: info@saisp.gr
site: www.saisp.gr



Ο Σύνδεσμος Αποφοίτων Ιωνιδείου Σχολής Πειραιά, ο Οδοιπορικός Σύλλογος Πειραιά, η ΕΣΚΑΝΑ και οι εκδόσεις Ελληνοεκδοτική οργάνωσαν εκδήλωση παρουσίασης του βιβλίου «ΕΙΜΑΣΤΕ ΠΙΑ ΠΡΩΤΑΘΛΗΤΕΣ» του δημοσιογράφου-συγγραφέα και αποφοίτου της Ιωνιδείου Σχολής Πειραιά **Βασίλη Σκουντή**, την **ΤΕΤΑΡΤΗ, 27 ΙΟΥΝΙΟΥ 2018** στην **Αίθουσα Εκδηλώσεων του Συνδέσμου Αποφοίτων Ιωνιδείου Σχολής**. Στην εκδήλωση απηύθυναν χαιρετισμό οι **Γιάννης Μώραλης** Δήμαρχος Πειραιά, ο **Κωνσταντίνος Μπουρλετίδης** Πρόεδρος Συνδέσμου Αποφοίτων Ιωνιδείου Σχολής Πειραιώς, ο **Δημήτρης Μπουρλετίδης** Πρόεδρος Οδοιπορικού Συλλόγου Πειραιά. **Ομιλητές** ήταν ο **Βαγγέλης Λυμπεράτος** Πρόεδρος ΕΣΚΑΝΑ, ο **Αργύρης Καμπούρης** Πρώην διεθνής μπασκετμπολίστας και αρχηγός Ολυμπιακού, Πρωταθλητής Ευρώπης 1987, ο **Γιώργος Σιγάλας** Πρώην διεθνής μπασκετμπολίστας, αρχηγός του Ολυμπιακού και της Εθνικής Ομάδας, η **Εβίνα Μάλτση** Διεθνής Μπασκετμπολίστρια και αρχηγός της Εθνικής Ομάδας, ο **Βασίλης Σκουντής** Δημοσιογράφος, συγγραφέας. Συντονιστής της εκδήλωσης ήταν ο **Νίκος Παπαδογιάννης** - Δημοσιογράφος

A.1.4 «ΔΥΝΑΜΗ, ΒΙΑ & ΙΠΠΟΤΙΣΜΟΣ ΣΤΗΝ ΕΦΗΒΕΙΑ: ΟΜΙΛΙΑ ΤΟΥ ΣΥΝΑΠΟΦΟΙΤΟΥ ΨΥΧΙΑΤΡΟΥ –ΨΥΧΑΝΑΛΥΤΗ ΚΑΙ ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑΚΟΥ ΘΕΡΑΠΕΥΤΗ ΝΙΚΟΥ ΣΙΔΕΡΗ (ΑΠΟΦ.69) (ΤΕΤΑΡΤΗ 18 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ 2017)

Ο Σύνδεσμος Αποφοίτων της Ιωνιδείου Σχολής Πειραιά και ο Σύλλογος Μεταπτυχιακών Καθηγητών Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης οργάνωσαν την εκδήλωση – ομιλία του αποφοίτου της Ιωνιδείου, Ψυχιάτρου –Ψυχαναλυτή και Οικογενειακού Θεραπευτή Δρ. **Νίκου Σιδέρη** με θέμα:

«Δύναμη, Βία και Ιπποτισμός στην Εφηβεία»

Η εκδήλωση πραγματοποιήθηκε την Τετάρτη 18 Οκτωβρίου 2017, στις 18:30 στην Αίθουσα Εκδηλώσεων της Ιωνιδείου Σχολής Πειραιά, Σωτήρος Διός 17 στον Πειραιά.

Η είσοδος ήταν ελεύθερη και χορηγήθηκαν βεβαιώσεις παρακολούθησης.

Λίγα λόγια για το περιεχόμενο της επιστημονικής ομιλίας

Γιατί οι έφηβοι σαγηνεύονται από τη δύναμη; Γιατί μαγεύονται από την άνομη βία, όπως στο bullying; Πώς θα μπορούσε ο ιπποτισμός να πλαισιώσει και να εξευγενίσει αυτό τον διπλό πειρασμό; Πόσο οι μεγάλοι, εκπαιδευτικοί και γονείς, αξιοποιούν αυτή την πολύτιμη δυνατότητα;

Σύνδεσμος Αποφοίτων Ιωνιδείου Σχολής Πειραιά
Διεύθυνση: Πραξιτέλους 236, Πειραιάς, Τ.Κ. 18536
Τηλ.: 210-4180948 - FAX: 210-4180944
email: info@saisp.gr
site: www.saisp.gr



Πολύχρονη μελέτη έχει οδηγήσει τον Νίκο Σιδέρη σε μια ρηξικέλευθη προσέγγιση σ' αυτά τα θέματα και σε απαντήσεις άμεσα εφαρμόσιμες στην τάξη και στο σπίτι.

A.1.5 Έκθεση Ζωγραφικής στον ΣΑΙΣΠ στο πλαίσιο του θεσμού “Ημέρες Θάλασσας” του Δήμου Πειραιά. (Τετάρτη 24 Μαΐου έως Κυριακή 28 Μαΐου 2017)

Ο Σύνδεσμος Αποφοίτων της Ιωνιδείου συμμετείχε στις εκδηλώσεις του θεσμού “**Ημέρες Θάλασσας**” του Δήμου Πειραιά που αποτελεί, πλέον, μια από τις σημαντικότερες διοργανώσεις στην πόλη μας. Οι “**Ημέρες Θάλασσας**” διοργανώνονται για τρίτη συνεχή χρονιά, είναι μία μεγάλη γιορτή για την πόλη μας που έχει στο επίκεντρο της τη θάλασσα και τον πολιτισμό του Πειραιά.

Στην Αίθουσα Μεγάλων Ευεργετών “Γ.Μπόμπολας” του Συνδέσμου Αποφοίτων της Ιωνιδείου εκτέθηκαν έργα ζωγραφικής της Εταιρίας Γραμμάτων & Τεχνών Πειραιά. Τα εγκαίνια της έκθεσης έγιναν την Πέμπτη 25 Μαΐου 2017 στις 19.00. Οι ημέρες και ώρες λειτουργίας της έκθεσης ήταν :

- Τετάρτη 24/5 έως και Παρασκευή 26/5: 19:00 - 21:00
- Σάββατο 27/5 και Κυριακή 28/5: 11:00 – 13:00 & 19:00 - 21:00

A2. ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ ΣΕ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ ΜΕ ΤΗΝ ΙΩΝΙΔΕΙΟ ΣΧΟΛΗ ΠΕΙΡΑΙΑ

A.2.1 ΓΙΟΡΤΕΣ ΑΠΟΦΟΙΤΗΣΗΣ ΣΤΗΝ ΙΩΝΙΔΕΙΟ ΣΧΟΛΗ

A.2.1.1 ΓΙΟΡΤΗ ΑΠΟΦΟΙΤΗΣΗΣ ΤΑΞΕΩΣ 2019

Την **Τετάρτη 26 Ιουνίου 2019**, είχαμε την χαρά να αποχαιρετήσουμε την τάξη του 2019, η οποία πριν από μερικές μέρες ολοκλήρωσε και επίσημα τον «μαθητικό» της κύκλο, αποφοιτώντας από την Ιωνίδειο Σχολή

Η συγκεκριμένη δράση οργανώθηκε όπως και κάθε χρόνο από το **Σύνδεσμο Αποφοίτων της Ιωνιδείου και το Σύλλογο Γονέων του Προτύπου Λυκείου της Ιωνιδείου σε συνεργασία με την αμέριστη συμπαράσταση της Διεύθυνση του Σχολείου και συνδυάστηκε με την διαδικασία απονομής των απολυτηρίων.**

Οι νέοι απόφοιτοι σε ένα κλίμα χαράς και συγκινησιακής φόρτισης, αποχαιρέτησαν το



σχολείο που πέρασαν τα έξι ίσως πιο σημαντικά χρόνια της εκπαιδευτικής τους ζωής έλαβαν αναμνηστικό δώρο από τον **Σύνδεσμο Αποφοίτων το μπλουζάκι με το σήμα της Ιωνιδείου και το έτος αποφοίτησης 2019** και συμμετείχαν στη «φωτογράφιση» της τάξης τους που ήταν προσφορά του Συλλόγου Γονέων.

Παράλληλα είχαν την ευκαιρία, μέσα από αυτή την δράση, να ακούσουν, να μάθουν, αλλά και να γίνουν μέλη της οικογένειας, του Συνδέσμου Αποφοίτων της Ιωνιδείου Σχολής Πειραιά.

Το Σύλλογο Γονέων του Προτύπου Λυκείου εκπροσώπησαν τα μέλη του **ΔΣ Βασίλης Βλάχος** ο οποίος είναι και απόφοιτος της Ιωνιδείου Σχολής Πειραιά, και η **Ελένη Πραματευτάκη**. Από το **ΔΣ του Συνδέσμου Αποφοίτων Ιωνιδείου** το παρών έδωσαν ο **Πρόεδρος Κωνσταντίνος Μπουρλετίδης**, και ο **Αντώνης Μοραντζής** μέλος του **ΔΣ** και **Δημοτικός Σύμβουλος Πειραιά**.

Θερμές ευχαριστίες στον συναπόφοιτο Τάκη Παναγέα (αποφ.92), ο οποίος επιμελήθηκε το σχεδιασμό και την δημιουργία του αναμνηστικού t-shirt

Ο Σύνδεσμος Αποφοίτων Ιωνιδείου Σχολής Πειραιά ευχαριστεί θερμά το Σύλλογο Γονέων του Προτύπου Λυκείου του Σχολείου μας και τον Διευθυντή του Λυκείου Γιάννη Παπαδόπουλο, τόσο για την συνεργασία στην υλοποίηση αυτού του σημαντικού για την Ιωνίδειο θεσμού όσο και για την άριστη συνεργασία που είχαμε όλη τη χρονιά που μας πέρασε

A.2.1.2 ΓΙΟΡΤΗ ΝΕΩΝ ΑΠΟΦΟΙΤΩΝ ΤΑΞΕΩΣ 2017

Συνεχίζοντας μία παράδοση 14ων ετών, ο Σύνδεσμος Αποφοίτων της Ιωνιδείου βρέθηκε σήμερα στο σχολείο μας, την Ιωνίδειο, και δώρησε στους νέους Αποφοίτους της Γ' Λυκείου αναμνηστικό μπλουζάκι με το σήμα του ΣΑΙΣΠ και το έτος αποφοίτησής τους. Παράλληλα, τα νέα μέλη, περισσότερα από 100, συμπλήρωσαν την αίτηση εγγραφής τους στον Σύνδεσμο Αποφοίτων. Ως Σύνδεσμος Αποφοίτων θα είμαστε πάντα δίπλα τους και στα πρώτα τους βήματα στην Τριτοβάθμια Εκπαίδευση θα διευκολύνουμε την επικοινωνία τους με τους Συναπόφοιτους Καθηγητές, στα αντίστοιχα εκπαιδευτικά ιδρύματα που θα επιτύχουν!! Όλα τα μέλη του ΔΣ και όλοι οι Απόφοιτοι της Ιωνιδείου ευχηθήκαμε Καλή Επιτυχία στις πανελλαδικές εξετάσεις που ξεκινάνε τις επόμενες μέρες!!



A3. ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗ ΚΑΙ ΠΡΟΒΟΛΗ ΕΚΔΗΛΩΣΕΩΝ

Ο Σύνδεσμος Αποφοίτων Ιωνιδείου Σχολής Πειραιά υποστήριξε μια σειρά εκδηλώσεων και δράσεων τις οποίες είτε διοργάνωσαν συναπόφοιτοι, είτε σημαντικοί φορείς δημόσιοι και ιδιωτικοί. Στο πλαίσιο αυτής της διαδικασίας ο Σύνδεσμος προέβη σε συστηματική προώθηση των προσκλήσεων και του ενημερωτικού υλικού των εκδηλώσεων στα μέλη και τους φίλους του σωματείου μέσω ηλεκτρονικής αποστολής Newsletter, ανήρτησε τα υλικά αυτά στον επίσημο διαδικτυακό τόπο www.saisp.gr και στους λογαριασμούς των μέσων κοινωνικής δικτύωσης που διαθέτει. Στις εκδηλώσεις αυτές παρέστησαν μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου ως εκπρόσωποι του Συνδέσμου. Μετά το πέρας των εκδηλώσεων κατά περίπτωση συνέβαλλε στην διάχυση των αποτελεσμάτων μέσω της προώθησης του δελτίου τύπου της εκδήλωσης.

Οι εκδηλώσεις αυτές ήταν οι εξής:

A.3.1 «Αγγειογραφίες» Παρουσίαση e-book του Συναπόφοιτου Γιώργου Δάμπαση (Αποφ '58) - 24 Ιανουαρίου 2020

Ο σκηνοθέτης και συναπόφοιτος Γιώργος Δάμπασης (αποφ.58) παρουσίασε σε e-book την ποιητική του συλλογή ΑΓΓΕΙΟΓΡΑΦΙΕΣ την Παρασκευή 24 Ιανουαρίου 2020 στις 7:00 μμ στο Μουσείο Σύγχρονης Τέχνης Βασίλη και Ελίζας Γουλανδρή.

Τα ποιήματα είναι εμπνευσμένα από τα αρχαία ελληνικά αγγεία.

Η παρουσίαση και ο συντονισμός έγινε από τη φιλόλογο Ελένη Αντωνιάδη.

Μίλησαν: ο καθηγητής αρχαιολογίας και ακαδημαϊκός Μιχάλης Τιβέριος, ο εκδότης Αργύρης Καστανιώτης και ο ποιητής Τίτος Πατρίκιος.

Συμμετείχε η σοπράνο Ελεάννα Κωνσταντά.

A.3.2 Παρουσίαση του βιβλίου του Συναπόφοιτου Κώστα Δουζίνα (αποφ.69) στο ΕΒΕΠ 1^η Ιουλίου 2019

Ο συναπόφοιτος Κώστας Δουζίνας (αποφ.69), Βουλευτής Α΄Πειραιά και μέχρι πρότινος Πρόεδρος της Επιτροπής Εξωτερικών Υποθέσεων της Βουλής, παρουσίασε τη Δευτέρα 1η Ιουλίου 2019 (ώρα 19:30) στην αίθουσα Γ. Κασιμάτης του Εμπορικό και Βιομηχανικό



Επιμελητήριο Πειραιώς, το νέο του βιβλίο με τίτλο «**Από την έδρα στα έδρανα.**

Έργα και ημέρες μιας αριστερής κυβέρνησης». Μάλιστα μεταξύ των ομιλητών θα είναι και ο συναπόφοιτος Μιχάλης Σπουρδαλάκης (αποφ.72) Κοσμήτορας Σχολής Οικονομικών και Πολιτικών Επιστημών (ΕΚΠΑ)

Για το βιβλίο μίλησαν οι: Νίκος Μουζέλης, Ομότιμος καθηγητής LSE, Μαρία Καραμεσίνη, Καθηγήτρια Πάντειο Πανεπιστήμιου, Διοικήτρια ΟΑΕΔ, Μιχάλης Σπουρδαλάκης (αποφ 1972) - Michalis Spourdalakis Κοσμήτορας Σχολής Οικονομικών και Πολιτικών Επιστημών (ΕΚΠΑ). Τον συντονισμό είχε ο Ηλίας Νικολακόπουλος, Ομότιμος καθηγητής ΕΚΠΑ. Χαιρετισμό θα απευθύνουν απηύθυνα οι: Κώστας Αρβανίτης, Ευρωβουλευτής ΣΥΡΙΖΑ, Λούκα Κατσέλη, Καθηγήτρια ΕΚΠΑ, Κωνσταντίνος Τσουκαλάς, Ομότιμος καθηγητής ΕΚΠΑ, Πέτρος Κόκκαλης, Ευρωβουλευτής ΣΥΡΙΖΑ

A.3.3 Συναυλία του Συναπόφοιτου Δημήτρη Πετσετάκη (Αποφ '74) 25 Μαΐου 2019

Ο συναπόφοιτος και για πολλά έτη Έφορος Εκδηλώσεων του Συνδέσμου **Δημήτρης Πετσετάκης** (Αποφ '74) έδωσε live συναυλία στις **25 Μαΐου 2019** στο πλαίσιο του φεστιβάλ ADD 2019, φεστιβάλ για τον σύγχρονο ηλεκτρονικό ήχο που διοργανώνεται από τη Στέγη Γραμμάτων και Τεχνών του Ιδρύματος Ωνάση και το sixd.o.g.s στο Δυτικό Αεροδρόμιο Ελληνικού (είσοδος από τη Λεωφόρο Ποσειδώνος – Κεντρική Πύλη του πρώην Δυτικού Αεροδρομίου, στο ύψος του Ολυμπιακού Κέντρου Ξιφασκίας).

Ο Δημήτρης είναι Ιδρυτικό μέλος του Σ.Ε.Σ.Η.Μ. (Σύλλογος Ελλήνων Συνθετών Ηλεκτρονικής Μουσικής, δημιούργημα του Ιάνη Ξενάκη), η μουσική του συνίσταται από στοιχεία μινιμαλισμού, συγκεκριμένης μουσικής, εθνικών φορμών απ' όλο τον κόσμο, καθώς και προηγμένες τεχνικές στις κιθάρες ηλεκτρικές, ακουστικές, άταστες), στους συνθετητές και στα πάσης φύσεως ακουστικά όργανα (έγχορδα, κρουστά, πνευστά).

Το πρόγραμμα περιελάμβανε DJ Sets και Live περισσότερων από 30 καλλιτεχνών. Περισσότερες πληροφορίες στο <https://www.addfestival.gr/>

A.3.4 «Δύο Γονείς για την ανατροφή του Παιδιοιού» 27 Μαρτίου 2019

Σύνδεσμος Αποφοίτων Ιωνιδείου Σχολής Πειραιά
Διεύθυνση: Πραξιτέλους 236, Πειραιάς, Τ.Κ. 18536
Τηλ.: 210-4180948 - FAX: 210-4180944
email: info@saisp.gr
site: www.saisp.gr




ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ

Η πιστοποιημένη μονάδα πρωτοβάθμιας φροντίδας υγείας για τη «Γονεϊκή Ισότητα για το παιδί» Πειραιά (ΓΟΝ.ΙΣ.), στα πλαίσια υφιστάμενου προγράμματος παιδικής προστασίας της Περιφέρειας Αττικής, για έτος 2018-2019, σας προσκαλεί στην ημερίδα με τίτλο :

"Δύο γονείς για την ανατροφή του παιδιού"

Η εκδήλωση θα πραγματοποιηθεί την **Τετάρτη 27 Μαρτίου 2019** και ώρα **18.00**, στην αίθουσα εκδηλώσεων της Ραλλείου (Γρ. Λαμπράκη & Επονιτών 21, Πειραιάς).
Στο τέλος της ημερίδας θα δοθεί βεβαίωση παρακολούθησης.



Ομιλητές:

Νατάσα Βλουτόγλου
Γιώργος Ζώρζος
Μυρτώ Αραβανή
Δήμητρα Κούρου
Κυριακή Κούβαρη
Νίκος Αράπης
Δημήτρης Καλαποθαράκος
Μαίρη Γεωργιάδου

Τίνα Γιάκα
Συντονιστής: Γιώργος Σαραντάκος

Επιστημονική υπεύθυνη, κλινική ψυχολόγος
Ψυχίατρος παιδιών και εφήβων.
Κοινωνική Λειτουργός
Ψυχολόγος
Εκπαιδευτικός - Ψυχοπαιδαγωγός
Πρόεδρος ΓΟΝ.ΙΣ.
Μέλος Δ.Σ. ΓΟΝ.ΙΣ.
Εκπαιδευτικός, Συντονίστρια Κέντρου Στήριξης
Οικογενειακών Σχέσεων του ΓΟΝ.ΙΣ.
Ψυχολόγος
Δημοσιογράφος

www.gonis.org.gr








A.3.5 Εκδήλωση -παρουσίαση του βιβλίου του Τάκη Δέγλερη (αποφ.77)

Υποστηρίχθηκε η εκδήλωση - παρουσίαση του βιβλίου του συναποφοίτου και τ. Προέδρου του Συνδέσμου μας, Παναγιώτη Δέγλερη η οποία πραγματοποιήθηκε στον Πειραιά στις 16.5.2019, και ώρα 18.30 στην Αίθουσα Εκδηλώσεων του Ιδρύματος "Αικατερίνη Λασκαριδη", 2ας Μεραρχίας 36 Πασαλιμάνι.

A.3.6. Παρουσίαση Βιβλίου του Συναπόφοιτου Μανόλη Μπεχράκη (αποφ.49)

Την Κυριακή 28 Μαΐου 2017, ώρα 12.00. στο Polis Art Cafe (Πεσμαζόγλου 5, Αίθριο Στοάς του Βιβλίου) παρουσιάστηκε το βιβλίο του **Ομ. Καθηγητή του Πανεπιστημίου Αθηνών κυρίου Μανόλη Μπεχράκη** (αποφ.49)."Ένα βιβλίο "μικροϊστορίας", αναφέρεται εκτεταμένα στον Πειραιά και τα προάστιά του, στην προσφυγιά των μικρασιατών, στο σχολείο μας την Ιωνίδειο και την ιστορία του. Με δύο λόγια βιβλίο ενός Πειραιώτη για την πόλη του Πειραιά στο πρώτο μιστό του 20ου αιώνα."

A.3.7. Παρουσίαση του The Urban Game Locked στον Πειραιά

Σύνδεσμος Αποφοίτων Ιωνίδειου Σχολής Πειραιά
Διεύθυνση: Πραξιτέλους 236, Πειραιάς, Τ.Κ. 18536
Τηλ.: 210-4180948 - FAX: 210-4180944
email: info@saisp.gr
site: www.saisp.gr



Μετά την περσινή επιτυχή του εφαρμογή, το **The Urban Game** επέστρεψε το 2017 μετατρέποντας τον αρχαιολογικό χώρο των Νεώσοικων της Ζέας σε **Escape Room**. Για τρία διαδοχικά τριήμερα, οι επισκέπτες θα έχουν τη δυνατότητα να πάρουν μέρος σε μια ιδιαίτερη εκδήλωση που συνδυάζει με ξεχωριστό τρόπο **gaming, τέχνη, πολιτισμό και ψηφιακό περιβάλλον**, στο **TheUrbanGameLocked**.

Οι Νεώσοικοι ήταν στην αρχαιότητα επιμήκη κτήρια που στέγαζαν τις τριήρεις του Αθηναϊκού στόλου. Σήμερα κατάλοιπά τους σώζονται σε υπόγειους χώρους σύγχρονων κτηρίων, μίας πολυκατοικίας και ενός σχολείου στην Ακτή Μουτσοπούλου. Αυτός ο αυτόνομος αρχαιολογικός χώρος που μέχρι σήμερα αποτελούσε ένα συμβολικό και ουσιαστικό «κενό» μέσα στο σύγχρονο περιβάλλον της πόλης, γίνεται ζώνη γνώσης και ψυχαγωγίας.

Η νέα εφαρμογή android, συνδυάζει **ψηφιακές καλλιτεχνικές προβολές** με ένα **παιχνίδι EscapeRoom**, για πρώτη φορά εντός ενός αρχαιολογικού χώρου. Το **The Urban Game Locked** εντασσόταν στις εκδηλώσεις για τη *Διεθνή Ημέρα Μουσείων 2017* με θέμα «Μουσεία και αμφιλεγόμενες ιστορίες, τα μουσεία μιλούν για εκείνα που δε λέγονται» και στις *Ημέρες Θάλασσας 2017* του δήμου Πειραιά.

B. ΔΡΑΣΕΙΣ ΚΑΙ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗ ΤΟΥ ΘΕΣΜΟΥ ΤΩΝ ΠΡΟΤΥΠΩΝ ΣΧΟΛΕΙΩΝ

B1 Θέσεις του Συνδέσμου Αποφοίτων Ιωνιδείου Σχολής Πειραιά για το Σχέδιο Νόμου του Υπουργείου Παιδείας και Θρησκευμάτων «Αναβάθμιση του Σχολείου και Άλλες Διατάξεις» Κεφάλαιο Β «Πρότυπα και Πειραματικά Σχολεία» (Άρθρα 10-23)

Κατά κοινή ομολογία ο Σύνδεσμος Αποφοίτων Ιωνιδείου Σχολής Πειραιά έπαιξε ιδιαίτερα σημαντικό ρόλο στην αλλαγή προς το καλύτερο διατάξεων και σημείων του σχεδίου νόμου «Αναβάθμιση του Σχολείου και Άλλες Διατάξεις» Κεφάλαιο Β «Πρότυπα και Πειραματικά Σχολεία» (Άρθρα 10-23).

Στον κάτωθι υπερσύνδεσμο μπορείτε να βρείτε σε ένα αρχείο 14 σελίδων, τις θέσεις - προτάσεις του Συνδέσμου Αποφοίτων Ιωνιδείου Σχολής Πειραιά για το συγκεκριμένο σχέδιο

Σύνδεσμος Αποφοίτων Ιωνιδείου Σχολής Πειραιά
Διεύθυνση: Πραξιτέλους 236, Πειραιάς, Τ.Κ. 18536
Τηλ.: [210-4180948](tel:210-4180948) - FAX: [210-4180944](tel:210-4180944)
email: info@saisp.gr
site: www.saisp.gr



νόμου που έγινε και νόμος του κράτους.

Θέσεις του Συνδέσμου Αποφοίτων Ιωνιδείου Σχολής Πειραιά για το Σχέδιο Νόμου του Υπουργείου Παιδείας και Θρησκευμάτων «Αναβάθμιση του Σχολείου και Άλλες Διατάξεις» Κεφάλαιο Β «Πρότυπα και Πειραματικά Σχολεία» (Άρθρα 10-23)

Οι θέσεις αυτές είναι απόρροια της δουλειάς της Επιτροπής Παιδείας και Προτύπων μιας ειδικής ομάδας εργασίας που συστήθηκε από το Διοικητικό Συμβούλιο του Συλλόγου μας. Ευχαριστούμε θερμά αποφοίτους, γονείς και καθηγητές, οι οποίοι ήρθαν σε επαφή μαζί μας είτε τηλεφωνικά, είτε μέσω ηλεκτρονικού ταχυδρομείου και social media για να μας μεταφέρουν τη γνώμη και τις προτάσεις τους. Θερμές ευχαριστίες και στα μέλη της ομάδας εργασίας, που δούλεψαν πολλές ώρες για να προλάβουμε τη διαβούλευση και τις εξελίξεις.

Κατά γενική ομολογία οι θέσεις αυτές αξιοποιήθηκαν τόσο από στελέχη του Υπουργείου Παιδείας, όσοι και από ομάδες ενδιαφερόμενων μερών (Σύλλογοι Γονέων και Κηδεμόνων, Σύλλογοι Αποφοίτων, Δημοσιογράφοι) στη διαβούλευση ως βάση των δικών τους κειμένων και παρεμβάσεων.

Με ιδιαίτερη ικανοποίηση διαπιστώσαμε ότι στο τελικό κείμενο του πολυνομοσχεδίου του υπουργείου Παιδείας “Αναβάθμιση του Σχολείου και άλλες διατάξεις”, έχουν επέλθει ορισμένες **σημαντικές αλλαγές, σε άρθρα που αφορούν το θεσμό των Προτύπων και Πειραματικών Σχολείων**. Στο τελικό σχέδιο νόμου, είχαν υιοθετηθεί πλήρως ορισμένες από τις βασικές θέσεις του Συνδέσμου Αποφοίτων Ιωνιδείου Σχολής Πειραιά, όπως αυτές αποτυπώθηκαν στο αναλυτικό υπόμνημα που καταθέσαμε στο Υπουργείο Παιδείας **στις 30 Απριλίου** και προωθήσαμε προς όλα τα ενδιαφερόμενα μέρη. Όμως παρά τις αλλαγές που έγιναν, εξακολουθούν να μένουν ακόμη αρκετά σημαντικά ζητήματα ανοιχτά ενώ δεν δίνονται λύσεις σε συγκεκριμένα ζητήματα ουσίας που αναδείξαμε και θα επισημάνουμε στη συνέχεια.

Η πλέον σημαντική αλλαγή αφορά στην απόσυρση της **διάταξης στο άρθρο 18, βάση της οποίας επιβάλλονταν εισαγωγικές εξετάσεις μεταξύ Γ΄ Γυμνασίου και Α΄ Λυκείου** για τους μαθητές του Προτύπου Γυμνασίου. Οι αχρείαστες αυτές εξετάσεις θα δημιουργούσαν σημαντικά προβλήματα στους μαθητές και τις οικογένειές τους, αποδομώντας τον υπερτοπικό χαρακτήρα των Προτύπων Σχολείων, ενισχύοντας την παραπαιδεία και καθιστώντας τα σχολεία αυτά διαρκή εξεταστικά κέντρα.

Σύνδεσμος Αποφοίτων Ιωνιδείου Σχολής Πειραιά
Διεύθυνση: Πραξιτέλους 236, Πειραιάς, Τ.Κ. 18536
Τηλ.: 210-4180948 - FAX: 210-4180944
email: info@saisp.gr
site: www.saisp.gr



Θα πρέπει εδώ να αναφέρουμε την άψογη και υποδειγματική σε όλα τα επίπεδα συνεργασία του Συνδέσμου μας με τους Συλλόγους Γονέων και Κηδεμόνων του Προτύπου Γυμνασίου και Λυκείου της Ιωνιδείου Σχολής Πειραιά. Κινηθήκαμε συντεταγμένα και με απόλυτη σύμπνοια για να ενημερώσουμε την κοινή γνώμη και να κινητοποιήσουμε έγκαιρα και άμεσα όλες εκείνες τις δυνάμεις που θα βοηθούσαν στην αλλαγή του σχεδίου νόμου. **Θα θέλαμε μάλιστα να συγχαρούμε τους συλλόγους γονέων για το ήθος που επέδειξαν διότι** παρότι τους προτάθηκε μεταβατική διάταξη που εξασφάλιζε ότι τωρινοί μαθητές όλων των τάξεων του Προτύπου Γυμνασίου θα μπορούσαν να εγγραφούν χωρίς εισαγωγικές εξετάσεις στο Λύκειο, εκείνοι αρνήθηκαν λαμβάνοντας υπόψη την μακροπρόθεσμη ανάπτυξη και εξέλιξη των Προτύπων Σχολείων.

Μία ακόμη σημαντική αλλαγή, η οποία αποτελούσε και πάγιο αίτημα μας αφορούσε την τροποποίηση του άρθρου 22 που αφορά το Συμβούλιο Στήριξης Σχολείου. Σε αυτό σύμφωνα με την αρχική διατύπωση θα συμμετέχουν δύο διακεκριμένες προσωπικότητες της τοπικής κοινωνίας κατά προτίμηση απόφοιτοι του σχολείου. Με την τροποποίηση της παραγράφου 1, σημείο δ, υιοθετήθηκε πλήρως **η θέση μας τα μέλη αυτά να μην είναι απλώς απόφοιτοι του Σχολείου αλλά και μέλη του Συλλόγου Αποφοίτων του.** Με αυτόν τον τρόπο ενισχύεται ο θεσμικός ρόλος των Συλλόγων Αποφοίτων Προτύπων και Πειραματικών Σχολείων, διότι δύο ενεργά μέλη του σωματείου θα συμμετέχουν σε ένα σημαντικό θεσμικό όργανο των Σχολείων. Παράλληλα επιβεβαιώνεται στην παράγραφο β ότι ... **«το Συμβούλιο Στήριξης Σχολείου συνεργάζεται με τον Σύλλογο Αποφοίτων και τον Σύλλογο Γονέων του Π.Σ. ή ΠΕΙ.Σ., καθώς και με τους αρμόδιους τοπικούς φορείς, ιδίως σε θέματα που σχετίζονται με την υλικοτεχνική υποδομή και τους οικονομικούς πόρους του σχολείου, καθώς και με πολιτισμικές δραστηριότητες στην τοπική κοινωνία.**

Μία ακόμη βελτίωση αφορά στην αξιολόγηση του υπηρεσιακού έργου των εκπαιδευτικών, η οποία δεν θα γίνεται μόνο από τον Διευθυντή αλλά και από τον Συντονιστή Εκπαιδευτικού Έργου. Είχαμε τονίσει στις θέσεις που αποστείλαμε **ότι η αξιολόγηση μιας σημαντικής παραμέτρου δεν μπορεί να γίνεται από ένα μόνο πρόσωπο,** διότι ελλοχεύει ο κίνδυνος της μεροληψίας.

Τα σημαντικότερα από τα ζητήματα που μένουν ακόμη ανοιχτά και κρίνουμε απαραίτητο να δοθούν λύσεις είναι :



1. **Η έλλειψη κινήτρων για τους Καθηγητές που θα διδάξουν στα Πρότυπα και Πειραματικά Σχολεία.** Δεν φαίνεται να υπάρχουν συγκεκριμένα κίνητρα (μοριοδότηση για επιλογή σε θέσεις ευθύνης, διαχείριση ωραρίου, θέσπιση υπερωριών) για τους εκπαιδευτικούς αυξημένων προσόντων που θα επιλέξουν και θα επιλεγούν να διδάξουν σε αυτά τα σχολεία, παρότι είναι εμφανής ο αυξημένος και πολυεπίπεδος φόρτος εργασίας τους.
2. **Το γεγονός ότι η αξιολόγηση των εκπαιδευτικών δεν φαίνεται να στηρίζεται σε πλήρως αντικειμενικά κριτήρια μετρήσιμα και παρατηρήσιμα,** και δεν είναι αμφίδρομη.
3. **Δεν εξασφαλίζονται νέες και απτές πηγές χρηματοδότησης των σχολείων** αυτών προκειμένου να ανταποκριθούν στις πολλές και ποικίλες δραστηριότητες τους.
4. **Δεν ενισχύεται η οργανωσιακή δομή του κάθε σχολείου,** ώστε να συμβάλλει και αυτή στην βελτίωση της ποιότητας του παρεχόμενου εκπαιδευτικού έργου (π.χ δημιουργία Γραφείου Ευρωπαϊκών Προγραμμάτων, Μονάδα Συμβουλευτικής Υποστήριξης κ.α, ύπαρξη Γραμματέα Σχολείου κ.α)

Όπως είχαμε αναφέρει και στο υπόμνημα μας, στο νέο προτεινόμενο πλαίσιο η **αριστεία και η επίτευξη της φαίνεται να συνδέεται κυρίως με τις εξετάσεις εισαγωγής και την αξιολόγηση των εκπαιδευτικών**, ενώ φαίνεται να επαναλαμβάνεται το ολισθήμα των προηγούμενων νομοθετικών ρυθμίσεων, βάσει των οποίων οι μόνες διαφορές των Προτύπων και Πειραματικών Σχολείων είναι ο διαφορετικός τρόπος εισαγωγής (εξετάσεις και κλήρωση) που προσδιορίζει ουσιαστικά και τα χαρακτηριστικά του μαθητικού πληθυσμού.

Ο **Σύνδεσμος Αποφοίτων Ιωνιδείου Σχολής Πειραιά** θα συνεχίσει με συνέπεια να δίνει τον αγώνα για την αναβάθμιση του καλού δημόσιου σχολείου και θα συμπορευθεί με όλους τους φορείς, συλλόγους και πρόσωπα που κινούνται στην ίδια κατεύθυνση. Ο θεσμός των Προτύπων Σχολείων είναι ένας από τους βασικούς μοχλούς και μέσα για την επίτευξη αυτής της αναβάθμισης. Για να συμβεί όμως αυτό και να επιτελέσει ο θεσμός τον ρόλο του απαιτούνται τολμηρές αλλαγές και δύσκολες αλλά ουσιώδεις αποφάσεις, τις οποίες ελπίζουμε να δούμε σε επόμενα, μελλοντικά νομοθετήματα.

B2. Συμμετοχή στις εργασίες, στις δράσεις και τις πρωτοβουλίες του Συντονιστικού Οργάνου των Συλλόγων Αποφοίτων Ιστορικών Προτύπων και Πειραματικών Σχολείων

Σύνδεσμος Αποφοίτων Ιωνιδείου Σχολής Πειραιά
Διεύθυνση: Πραξιτέλους 236, Πειραιάς, Τ.Κ. 18536
Τηλ.: 210-4180948 - FAX: 210-4180944
email: info@saisp.gr
site: www.saisp.gr



Ο Σύνδεσμος Αποφοίτων Ιωνιδείου Σχολής Πειραιά συμμετείχε ενεργά στις εργασίες, δράσεις και πρωτοβουλίες του Συντονιστικού οργάνου των Συλλόγων Αποφοίτων Ιστορικών Προτύπων και Πειραματικών Σχολείων

Στο Συντονιστικό των Συλλόγων Αποφοίτων Ιστορικών Προτύπων και Πειραματικών Σχολείων συμμετέχουν, οι σύλλογοι αποφοίτων του Βαρβακείου Αθηνών, της Ζωσιμαίας Ιωαννίνων, της Ιωνιδείου Σχολής Πειραιά, της Ευαγγελικής Σχολής Ν.Σμύρνης, των Αναβρύτων Αθήνας, του Πειραματικού του Πανεπιστημίου Αθηνών, του Α΄ Αθηνών (Γεννάδιος Σχολή) και του Ζαννείου Πειραιά.

Το Συντονιστικό Όργανο των Συλλόγων Αποφοίτων συνεδριάζει τουλάχιστον δύο φορές το μήνα και στις συνεδριάσεις παρίστατο πάντοτε αντιπροσωπεία του Διοικητικού Συμβουλίου του ΣΑΙΣΠ. Απόρροια των συνεδριάσεων αυτών ήταν η δημιουργία επιστολών και υπομνημάτων προς το Υπουργείο Παιδείας αλλά και όλους του εμπλεκόμενους φορείς για θέματα που αφορούσαν την αξιοπιστία και επιβίωση των Προτύπων Σχολείων.

Όλοι οι υπογράφωντες Πρόεδροι των επιστολών και υπομνημάτων εκπροσωπούμε συλλόγους ή συνδέσμους αποφοίτων των προτύπων σχολείων όπως ορίστηκαν σύμφωνα με τον ν. 4327/2015, καθώς και του πρώτου και ιστορικού Πειραματικού Σχολείου του Πανεπιστημίου Αθηνών και του Α΄ Σχολείου Πλάκας που ιδρύθηκε πριν από 190 χρόνια και λειτουργεί και αυτό σήμερα ως πειραματικό. Οι σύλλογοι και σύνδεσμοι αυτοί είναι οι κατ'εξοχήν φορείς της συνέχειας και της ιστορικότητας των σχολείων μας. Είναι αυτοί που περνούν από τάξη σε τάξη των αποφοίτων κάθε σχολείου την προοδευτική πορεία του και τις θετικές συνέπειες της στο κοινωνικό σύνολο, αφού η πλειοψηφία των αποφοίτων των δημόσιων αυτών σχολείων διαχρονικά ασχολείται κυρίως με τη θεραπεία των επιστημών και των τεχνών, με επαγγέλματα που στηρίζουν αποτελεσματικά την κοινωνία και τις ανάγκες της, αλλά και από θέσεις ευθύνης στο Δημόσιο, στο Δημόσιο Πανεπιστήμιο και στην πολιτική. Από τα σχολεία μας αποφοίτησαν και θα αποφοιτούν πολίτες και πολιτικοί ΟΛΩΝ των πολιτικών αποχρώσεων, αρκετοί από τους οποίους εκλέχτηκαν μέλη του Κοινοβουλίου και από αυτούς πολλοί κατέλαβαν ανώτατες κυβερνητικές θέσεις. Και αυτή η επαφή και η φιλία που μένει επηρεάζει θετικά την αλληλοκατανόηση μεταξύ ατόμων διαφορετικών πολιτικών αντιλήψεων. Όλοι οι υπογράφωντες φοιτήσαμε στα σχολεία αυτά στη περίοδο της ακμής τους και καρπωθήκαμε την υψηλή ποιότητα που μπορούν να προσφέρουν δημόσια

Σύνδεσμος Αποφοίτων Ιωνιδείου Σχολής Πειραιά
Διεύθυνση: Πραξιτέλους 236, Πειραιάς, Τ.Κ. 18536
Τηλ.: 210-4180948 - FAX: 210-4180944
email: info@saisp.gr
site: www.saisp.gr



σχολεία με επιλεγμένο εκπαιδευτικό προσωπικό υψηλής στάθμης και με μαθητές που εύκολα ανταποκρινόντουσαν στις απαιτήσεις τους, οι οποίες ήταν μεγάλες ακόμη και όταν δίδασκαν στο πλαίσιο του προγράμματος του Υπουργείου Παιδείας. Με άλλες λέξεις, η δημιουργία των δημόσιων αυτών σχολείων δεν ήταν τυχαία, αλλά εξυπηρέτησε στοχευμένους σκοπούς για τη βελτίωση και την προαγωγή της δημόσιας πρωτοβάθμιας και δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης. Άλλωστε, δεν υπάρχει κοινωνική πρόοδος χωρίς στόχευση προς κάτι καλλίτερο από αυτό που υπάρχει ή ισχύει με βασικό μέσο την εκπαίδευση. Και αυτό εξυπηρέτησαν τα σχολεία αυτά με τον καλλίτερο τρόπο για το δημόσιο συμφέρον. Άρα οι παρεμβάσεις μας στον διάλογο για τη διατήρηση και αναβάθμιση των προτύπων και πειραματικών σχολείων δεν οφείλεται στο ρομαντισμό των παλαιών αποφοίτων, αλλά σε σύγχρονες ανάγκες της παιδείας που διαπιστώνουμε με πολύ ενδιαφέρον μιλώντας με νέους αποφοίτους, αλλά ακόμη και με μαθητές που έντονα ζητούν την υποστήριξη των σχολείων αυτών.

Μάλιστα το τριήμερο 2-4 Νοεμβρίου 2018, πραγματοποιήθηκε στην Αθήνα πανελλήνιο συνέδριο με θέμα: "Η Δημιουργικότητα και η Καινοτομία στην Εκπαιδευτική Πράξη: με αφετηρία τη μακρόχρονη εμπειρία των Προτύπων και Πειραματικών Σχολείων». Το συνέδριο αυτό διοργανώθηκε από την Διοικούσα Επιτροπή Προτύπων και Πειραματικών Σχολείων (ΔΕΠΠΣ), σε συνεργασία με το Ινστιτούτο Εκπαιδευτικής Πολιτικής (ΙΕΠ), και το Τμήμα Εκπαίδευσης και Αγωγής στην Προσχολική Ηλικία (ΤΕΑΠΗ) του ΕΚΠΑ. Σκοπός αυτού του φιλόδοξου εγχειρήματος ήταν με αφετηρία και πλαίσιο τα Πειραματικά και Πρότυπα Σχολεία της Ελληνικής Γενικής Εκπαίδευσης, να συζητηθούν ζητήματα που γεννούν στον χώρο της εκπαιδευτικής τους πράξης, οι εμβληματικές κατηγορίες της Δημιουργικότητας και της Καινοτομίας. Παρουσιάστηκαν πάνω από 100 εργασίες που βασίστηκαν στις εκπαιδευτικές δραστηριότητες και πρωτοβουλίες καθηγητών των Προτύπων και Πειραματικών Σχολείων.

Στο πλαίσιο αυτό αποτέλεσε ιδιαίτερα σημαντικό γεγονός η παρουσία, ύστερα από πρόσκληση της Διοικούσας Επιτροπής Προτύπων και Πειραματικών Σχολείων, του εκπροσώπου του Συντονιστικού Οργάνου των Συλλόγων Αποφοίτων Ιστορικών Προτύπων και Πειραματικών Σχολείων και Προέδρου του ΣΑΙΣΠ **Κωνσταντίνου Μπουρλετίδη**, ο οποίος απηύθυνε σύντομο χαιρετισμό στην έναρξη των εργασιών του Συνεδρίου. Η παρουσία και η δυνατότητα που δόθηκε στον εκπρόσωπο των Αποφοίτων να απευθυνθεί στους συνέδρους, δεικνύει την αποδοχή του ρόλου και της διαχρονικής προσφοράς των

Σύνδεσμος Αποφοίτων Ιοντίειου Σχολής Πειραιά
Διεύθυνση: Πραξιτέλους 236, Πειραιάς, Τ.Κ. 18536
Τηλ.: 210-4180948 - FAX: 210-4180944
email: info@saisp.gr
site: www.saisp.gr



αποφοίτων στη ζωή και δράση των συγκεκριμένων σχολείων.

Χαιρετισμούς επίσης απεύθυναν ο κ. Γεράσιμος Κουζέλης, Πρόεδρος του ΙΕΠ, ο κ. Δημήτριος Ψύλλος (Πρόεδρος της ΔΕΠΠΣ), η κ. Δήμητρα Μακρυνιώτη (Πρόεδρος του ΤΕΑΠΗ-ΕΚΠΑ). Κεντρικοί ομιλητές ήταν: ο κ. Παύλος Χαραμής (Αντιπρόεδρος του ΙΕΠ), η κ. Καλλιρρόη Παπαδοπούλου, επίκουρη καθηγήτρια ΤΕΑΠΗ-ΕΚΠΑ), ο κ. Αλιβίζος Σοφός, Πρόεδρος του ΠΤΔΕ του Πανεπιστημίου Αιγαίου, και η κ. Ευστρατία Σοφού, λέκτορας του Παιδαγωγικού Τμήματος Νηπιαγωγών του Πανεπιστημίου Ιωαννίνων.

B3. Εκπροσώπηση Συνδέσμου Αποφοίτων Ιωνιδείου Σχολής Πειραιά στην Ημερίδα – Ανοικτή Συζήτηση με θέμα: «Πρότυπα και Πειραματικά σχολεία: Το όραμα για μια σύγχρονη, ποιοτικά αναβαθμισμένη και δωρεάν δημόσια εκπαίδευση» της Ε.Λ.Μ.Ε Π&ΠΣ

Το **Σάββατο 9 Νοεμβρίου 2019, ώρες 09.00-14.00**, στο Αμφιθέατρο του 2ου Πειραματικού Γυμνασίου Αθηνών (Τιμολέοντος Φιλήμονος 36, σταθμός μετρό Αμπελόκηποι), **οργανώθηκε από την Ε.Λ.Μ.Ε Προτύπων και Πειραματικών Σχολείων, Ημερίδα / Ανοικτή Συζήτηση με θέμα «Πρότυπα και Πειραματικά σχολεία: Το όραμα για μια σύγχρονη, ποιοτικά αναβαθμισμένη και δωρεάν δημόσια εκπαίδευση».**

Το Σύνδεσμο Αποφοίτων της Ιωνιδείου Σχολής Πειραιά εκπροσώπησε το μέλος του ΔΣ Καθηγητής Φυσικής Αγωγής και πρώην Προπονητής Εθνικής Ομάδας Πετοφαίρισης Ανδρών, **Σωτήρης Δρίκος** (αποφ.86). Ο εκπρόσωπος μας έκανε ομιλία - παρέμβαση κατά τη διάρκεια της ημερίδας.

Ο Σύνδεσμος Αποφοίτων Ιωνιδείου Σχολής Πειραιά με την συμμετοχή του και με την παρέμβαση του στην συγκεκριμένη ημερίδα, συνέβαλλε εποικοδομητικά, στην ανάδειξη ενός συλλογικού ρεαλιστικού οράματος για μια σύγχρονη, δωρεάν και υψηλού επιπέδου δημόσια εκπαίδευση και ειδικότερα για τον ρόλο των Προτύπων και Πειραματικών Σχολείων στο νέο εκπαιδευτικό γίγνεσθαι του 21ου αιώνα.

B4. Αρθρογραφία και Παρεμβάσεις στον Τύπο (έντυπο και ηλεκτρονικό)

B.4.1 Τα Πρότυπα και Πειραματικά Σχολεία σε κρίση

<https://www.esos.gr/arthra/56214/ta-protypa-kai-peiramatika-sholeia-se-krisi>

Το συγκεκριμένο άρθρο συντάχθηκε και δημοσιεύθηκε, στο εκπαιδευτικό portal esos.gr, στο πλαίσιο της προσπάθειας μας για ενημέρωση και ευαισθητοποίηση της κοινής γνώμης για

Σύνδεσμος Αποφοίτων Ιωνιδείου Σχολής Πειραιά
Διεύθυνση: Πραξιτέλους 236, Πειραιάς, Τ.Κ. 18536
Τηλ.: 210-4180948 - FAX: 210-4180944
email: info@saisp.gr
site: www.saisp.gr



τα προβλήματα που αντιμετωπίζουν τόσο η Ιωνίδειος όσο και τα υπόλοιπα Πρότυπα και Πειραματικά Σχολεία. Τα Πρότυπα σχολεία την περίοδο σύνταξης του άρθρου βίωναν κρίση και δυσκολίες, απόρροια είτε της μη εφαρμογής του θεσμικού πλαισίου είτε της ψήφισης και εφαρμογής νέων νόμων και διατάξεων που μάλλον «βραχυκύκλωσαν» παρά βοήθησαν το θεσμό.

B.4.2 Νησίδες Αριστείας και Καινοτομίας τα Πρότυπα Σχολεία

<https://www.kathimerini.gr/society/1018263/konstantinos-mpourletidis-nisides-aristeias-kai-ekpaideytikis-kainotomias/>

Το συγκεκριμένο κείμενο αποτελεί μέρος της συνέντευξης που έδωσε στην εφημερίδα ΚΑΘΗΜΕΡΙΝΗ της Κυριακής, ο Πρόεδρος του Συνδέσμου Αποφοίτων Ιωνιδείου Κωνσταντίνος Μπουρλετίδης, όπως και άλλοι Πρόεδροι Αποφοίτων Προτύπων και Πειραματικών Σχολείων για το κρίσιμο θέμα της βιωσιμότητας και της αναγκαιότητας του θεσμού των σχολείων αυτών.

Γ. ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗ ΤΟΥ ΣΧΟΛΕΙΟΥ

Γ.1 Ανάθεση του Catering της Εκδήλωσης ΣΥΝΑΠΟΦΟΙΤΟΙ ΤΗΣ ΧΡΟΝΙΑΣ ΚΑΙ ΚΟΠΗ ΠΙΤΑΣ ΣΥΝΔΕΣΜΟΥ» στο Κυλικείο του Σχολείου

Με απόφαση του Διοικητικού Συμβουλίου του Συνδέσμου, αποφασίστηκε από το 2018 και μετά, κάθε φορά που η εκδήλωση κοπής πίτας λαμβάνει χώρα στην αίθουσα εκδηλώσεων του Σχολείου, το Catering της εκδήλωσης να ανατίθεται στο κυλικείο του Σχολείου. Με αυτό τον τρόπο θα συμβάλλουμε και εμείς στη συγκέντρωση εσόδων για το σχολείο μέσω της Ενιαίας Σχολικής Επιτροπής, ως μια μικρή ανταπόδοση της φιλοξενίας μας την ημέρα της εκδήλωσης. Ήδη για την διοργάνωση των εκδηλώσεων των ετών 2018,2019 και 2020 ο Σύνδεσμος κατέβαλλε συνολικά 1500 ευρώ.

Γ.2 Ο ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ ΑΠΟΦΟΙΤΩΝ ΙΩΝΙΔΕΙΟΥ ΣΧΟΛΗΣ ΠΕΙΡΑΙΑ ΥΠΟΣΤΗΡΙΚΤΗΣ ΚΑΙ ΧΟΡΗΓΟΣ ΣΤΟ Β΄ ΜΑΘΗΤΙΚΟ ΣΥΜΠΟΣΙΟ ΣΥΝΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΓΥΜΝΑΣΙΩΝ ΤΟΥ ΔΙΚΤΥΟΥ ASPnet UNESCO ΑΤΤΙΚΗΣ ΠΕΙΡΑΙΑΣ, (28-29 Απριλίου 2017)

Το Β ΜΑΘΗΤΙΚΟ ΣΥΜΠΟΣΙΟ ΣΥΝΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΓΥΜΝΑΣΙΩΝ ΤΟΥ ΔΙΚΤΥΟΥ ASPnet UNESCO ΑΤΤΙΚΗΣ διοργανώθηκε για το σχολικό έτος 2016-2017 από το Πρότυπο

Σύνδεσμος Αποφοίτων Ιωνιδείου Σχολής Πειραιά
Διεύθυνση: Πραξιτέλους 236, Πειραιάς, Τ.Κ. 18536
Τηλ.:210-4180948 - FAX: 210-4180944
email:info@saisp.gr
site: www.saisp.gr



Γυμνάσιο της Ιωνιδείου Σχολής Πειραιά. Το εν λόγω μαθητικό συμπόσιο διήρκεσε δυο ημέρες, Παρασκευή 28 Απριλίου 2017 και Σάββατο 29 Απριλίου 2017. Συνολικά συμμετείχαν 15 ΣΥΝΕΡΓΑΖΟΜΕΝΑ ΓΥΜΝΑΣΙΑ με τους αντίστοιχους καθηγητές – συμβούλους τους, εκ των οποίων και το Νικολαΐδειο Γυμνάσιο Πάφου.

Οι εργασίες του συμποσίου υπήρξαν γόνιμες και αποδοτικές τόσο στο καλλιτεχνικό όσο και κυρίως στο θεωρητικό –συνεδριακό τμήμα του συμποσίου. Οι εργασίες του συμποσίου ακολούθησαν τα αναφερόμενα στο σχετικό καταστατικό της UNESCO , αναδεικνύοντας το τρίπτυχο των βασικών αξιών της UNESCO :συνάντηση, συνεργασία, συναδέλφωση με 2 αποκλειστική συμμετοχή και στις δυο φάσεις του συμποσίου των συμμετεχόντων μαθητών. Ιδιαίτερες θερμές ευχαριστίες δόθηκαν στους χορηγούς της εκδήλωσης , το Σύνδεσμο Αποφοίτων της Ιωνιδείου Σχολής Πειραιά και προσωπικά στον Πρόεδρό του, τον αξιότιμο κύριο Μπουρλετίδη Κωνσταντίνο και τον Όμιλο Πληροφορικής , Συμβουλευτικής και Εκπαίδευσης «ΑΠΟΨΗ». Η έγκριση των συγκεκριμένων χορηγών έγινε από το Υπουργείο Παιδείας , Έρευνας και Θρησκευμάτων κατόπιν ενημέρωσης από την Καθηγήτρια Φρόσω Κλαμπανιστή.

Ο Σύνδεσμος εξασφάλισε χορηγίες ύψους 3.000 ευρώ για την κάλυψη των γευμάτων των συμμετεχόντων και με ενέργειες του βρέθηκε ως χορηγός και η εταιρία ΑΠΟΨΗ

Γ.3 ΔΩΡΕΑ ΤΟΥ ΣΗΜΑΤΟΣ ΤΗΣ ΣΤΟΛΗΣ ΤΩΝ ΜΑΘΗΤΩΝ ΤΟΥ ΛΥΚΕΙΟΥ ΑΠΟ ΤΟ ΣΥΝΔΕΣΜΟ ΑΠΟΦΟΙΤΩΝ ΙΩΝΙΔΕΙΟΥ ΣΧΟΛΗΣ

Ο Σύνδεσμος Αποφοίτων Ιωνιδείου Σχολής Πειραιά πάντα κοντά στους μαθητές, τους γονείς και τους καθηγητές του Σχολείου μας: Δωρεά του σήματος της στολής των μαθητών του Λυκείου

Ο Σύνδεσμος Αποφοίτων Ιωνιδείου είναι πάντοτε δίπλα στο Σχολείο μας και προσπαθεί να υποστηρίξει τις δράσεις και τις εκδηλώσεις του.

Όπως παρατηρήθηκε από αρκετούς γονείς και αποφοίτους, στην προηγούμενη παρέλαση όπου οι μαθητές του Σχολείου μας ήταν άψογοι κάνοντας μας όλους περήφανους, **μας έλειψε κάτι: το σήμα (οικόσημο) της Ιωνιδείου από τις στολές των μαθητών.** Μάλιστα όπως ανέφεραν τα παιδιά το πρόβλημα ξεκίνησε από την έλλειψη πόρων η οποία μετακυλύει τέτοιες δαπάνες στους γονείς.

Ύστερα λοιπόν από αίτημα των γονέων του σχολείου, **ο Σύνδεσμος Αποφοίτων, μέσω**

Σύνδεσμος Αποφοίτων Ιωνιδείου Σχολής Πειραιά
Διεύθυνση: Πραξιτέλους 236, Πειραιάς, Τ.Κ. 18536
Τηλ.: 210-4180948 - FAX: 210-4180944
email: info@saisp.gr
site: www.saisp.gr



δωρεάς ύψους 200 ευρώ του Αναπληρωτή Προέδρου Κωνσταντίνου Βουτσινά (αποφ.90), μερίμνησε για τη δημιουργία 80 κεντητών σημάτων που θα κοσμούν πλέον τις στολές των μαθητών του Λυκείου

Οι μαθητές της Ιωνιδείου δεν θα μπορούσαν να παρελάσουν χωρίς το σήμα της Σχολής.

Γ.4 ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΠΑΙΔΕΙΑΣ ΤΟΥ ΣΥΝΔΕΣΜΟΥ ΑΠΟΦΟΙΤΩΝ ΙΩΝΙΔΕΙΟΥ ΣΧΟΛΗΣ ΠΕΙΡΑΙΑ

Με απόφαση του Διοικητικού Συμβουλίου του Συνδέσμου Αποφοίτων Ιωνιδείου Σχολής Πειραιά, δημιουργείται Επιτροπή Εργασίας για τα θέματα Παιδείας, Προτύπων και Σχολείου. Η συγκεκριμένη επιτροπή, η οποία θα αποτελείται ως επί το πλείστον, από σημαντικές προσωπικότητες - αποφοίτους που έχουν καταξιωθεί στο χώρο της Παιδείας της Έρευνας αλλά και από τον χώρο της Οικονομίας, του Πολιτισμού και των Επιστημών. Στην επιτροπή θα μετέχουν οι απόφοιτοι που έχουν διατελέσει Πρόεδροι του Διοικητικού Συμβουλίου του Συνδέσμου Αποφοίτων Ιωνιδείου, και τουλάχιστον ένας νέος απόφοιτος, ο οποίος φοιτά σε ανώτατο ίδρυμα της χώρας και δεν έχει ξεπεράσει τα έξι χρόνια από την αποφοίτησή του. Στην επιτροπή μετέχουν και μέλη του ΔΣ ύστερα από απόφαση του Διοικητικού Συμβουλίου. Η Επιτροπή Παιδείας θα εργάζεται αυτοτελώς και αυτόνομα από το Διοικητικό Συμβούλιο και θα επικεντρώνει ετησίως τις εργασίες της στους εξής τομείς:

- Διοργάνωση Ημερίδων και Επιστημονικών Εκδηλώσεων για θέματα που αφορούν τα Πρότυπα Σχολεία και την Παιδεία συνολικά.
- Ανάπτυξη δράσης παροχής υποτροφιών για τα τους αποφοίτους της Ιωνιδείου οι οποίοι εισάγονται με πολύ υψηλή βαθμολογία στα Ανώτατα Ιδρύματα της Χώρας.
- Οργάνωση ανοικτών επιμορφωτικών δράσεων στη μορφή του «Ελεύθερου Πανεπιστημίου Πολιτών» σε συνεργασία με άλλους φορείς και συλλόγους της πόλης και με την υποστήριξη και συνεργασία του Δήμου Πειραιά.
- Συμμετοχή στις εργασίες του Συντονιστικού Οργάνου των Συλλόγων Αποφοίτων Ιστορικών Προτύπων και Πειραματικών Σχολείων και ενημέρωση του Διοικητικού Συμβουλίου για τα θέματα που προκύπτουν.

Η επιτροπή έχει τριετή θητεία. Πρώτος Πρόεδρος της Επιτροπής Παιδείας του Συνδέσμου, ορίζεται ο απερχόμενος Πρόεδρος του ΔΣ Κωνσταντίνος Μπουρλετίδης (αποφ.1990) και Γραμματέας της Επιτροπής ο Στέλιος Τούντας (αποφ.2018), Φοιτητής του



Τμήματος Διοίκησης Επιχειρήσεων του Πανεπιστημίου Πάτρας.

Με απόφαση του Διοικητικού Συμβουλίου (Συνεδρίαση της 14/9/2020) και σε συνεργασία με την Επιτροπή Παιδείας του Συνδέσμου προτείνεται οι κάτωθι απόφοιτο στα ΕΠΕΣ της Ιωνιδείου στο Συμβούλιο Στήριξης Σχολείου:

Για το **Συμβούλιο Στήριξης του Προτύπου Γυμνασίου της Ιωνιδείου Σχολής Πειραιά:**

1. Ο Παναγιώτης Δέγλερης (αποφ. 1977), τέως Πρόεδρος του ΣΑΙΣΠ, Δικηγόρος, Καθηγητής στο Πανεπιστήμιο Frederick της Κύπρου
2. Ο Αντώνης Μοραντζής (αποφ.2009), Οικονομολόγος, Δημοτικός Σύμβουλος Πειραιά.
3. Δημήτρης Μπαρδάκος (αποφ. 1997), Χημικός - Μηχανικός, Μηχανικός Παραγωγής στην Motor Oil Hellas (αναπληρωματικό μέλος)

Για το **Συμβούλιο Στήριξης του Προτύπου Λυκείου της Ιωνιδείου Σχολής Πειραιά:**

1. Ο Κωνσταντίνος Μπουρλετίδης (αποφ. 1990), τέως Πρόεδρος του ΣΑΙΣΠ, Γραμματέας της Μονάδας Διασφάλισης Ποιότητας του Εθνικού και Καποδιστριακού Πανεπιστημίου Αθηνών.
2. Ο Κωνσταντίνος Βουτσινάς (αποφ.1990), Οικονομολόγος, Στέλεχος Τραπεζής της Ελλάδος, τ. Αντιπρόεδρος Συνδέσμου Αποφοίτων Ιωνιδείου Σχολής Πειραιά.
3. Η Ειρήνη Κάτρη – Μειντάση (αποφ.1992), Σύμβουλος επικοινωνίας στον Σύνδεσμο Βιομηχανιών Αττικής και Πειραιώς αναπληρωματικό μέλος)

Γ.5 ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ ΕΚΠΡΟΣΩΠΩΝ ΤΩΝ ΣΥΛΛΟΓΩΝ ΓΟΝΕΩΝ ΚΑΙ ΤΩΝ ΑΠΟΦΟΙΤΩΝ ΤΗΣ ΙΩΝΙΔΕΙΟΥ ΜΕ ΤΟΝ ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟ ΑΡΧΙΤΕΚΤΟΝΙΚΟΥ ΚΑΙ ΤΟΝ ΣΥΜΒΟΥΛΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΠΕΙΡΑΙΑ ΓΙΑ ΤΑ ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΑ ΠΟΥ ΠΑΡΟΥΣΙΑΣΤΗΚΑΝ ΣΤΟ ΚΤΗΡΙΟ ΚΑΤΑ ΤΗ ΔΙΑΡΚΕΙΑ ΕΠΙΣΚΕΥΩΝ (22 ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ 2019)

Στις 22/1/2019 στις 09:00 στην αίθουσα δημοτικού συμβουλίου του Δήμου Πειραιά πραγματοποιήθηκε συνάντηση του αντιδημάρχου Αρχιτεκτονικού και **Κυριάκου Σιγαλάκου** και του σύμβουλο του Δημάρχου σε θέματα παιδείας και **Γεράσιμου Αγγελετάκη** με τους **Δημήτρη Γκούμα Πρόεδρο Δ.Σ. Συλλόγου Γονέων & Κηδεμόνων του Προτύπου Γυμνασίου Ιωνιδείου Σχολής Πειραιά**, ο **Ηλία Λάϊο Πρόεδρο του Συλλόγου Γονέων του Προτύπου Λυκείου** και **Κωνσταντίνο Μπουρλετίδη** και **Ματθαίο Αντωνίνη** (Πρόεδρος και Γεν. Γραμματέα του Συνδέσμου Αποφοίτων της Ιωνιδείου

Συνομοσπονδία Αποφοίτων Ιωνιδείου Σχολής Πειραιά
Διεύθυνση: Πραξιτέλους 236, Πειραιάς, Τ.Κ. 18536
Τηλ.: 210-4180948 - FAX: 210-4180944
email: info@saisp.gr
site: www.saisp.gr



Σχολής Πειραιά)

Βασικό θέμα της συνάντησης τα προβλήματα που παρουσιάστηκαν στο κτήριο του Σχολείου με την πτώση σοβάδων κατά τη διάρκεια πραγματοποίησης επισκευών

Παραθέτουμε αυτούσια την ανακοίνωση του Συλλόγου Γονέων και Κηδεμόνων του Προτύπου Γυμνασίου της Ιωνιδείου η οποία μας καλύπτει απόλυτα:

Συναντηθήκαμε σήμερα στις 09:00 στην αίθουσα δημοτικού συμβουλίου του Δήμου Πειραιά με τον αντιδήμαρχο Αρχιτεκτονικού κο Κυριάκο Σιγαλάκο και τον σύμβουλο του Δημάρχου σε θέματα παιδείας κο Γεράσιμο Αγγελετάκη.

Από την πλευρά του σχολείου συμμετείχα εγώ (ο Δημητρης Γκουμας) ως πρόεδρος του Συλλόγου Γονέων του Γυμνασίου, ο Ηλίας Λαΐος ως πρόεδρος του Συλλόγου Γονέων του Λυκείου και οι Κωνσταντίνος Μπουρλετίδης και Ματθαίος Αντωνίνης (πρόεδρος και γεν. γραμματέας του Συνδέσμου αποφοίτων της Ιωνιδείου). Ο Ματθαίος παρίστατο και με την ιδιότητα του πολιτικού μηχανικού έχοντας ελέγξει το σημείο στο οποίο υπήρξε η πτώση των σοβάδων και έχοντας συναντηθεί με τον εργολάβο του έργου.

Ο Κ. Σιγαλάκος μας ενημέρωσε για τη γενεσιουργό αιτία που προκάλεσε την πτώση των σοβάδων. Η πτώση προκλήθηκε από ρωγμή χαμηλά στο στηθαίο της ταράτσας, μέσω της οποίας εισχώρησαν νερά στο ταβάνι με αποτέλεσμα την πτώση των σοβάδων. Μας έδειξε και με φωτογραφικό υλικό τον τρόπο με τον οποίο το ζήτημα έχει ήδη αντιμετωπιστεί από τον εργολάβο.

Περαιτέρω, εκφράσαμε την έντονη δυσαρέσκεια μας για το γεγονός ότι ελλείψει λεπτομερούς μελέτης έργου για τον διαγωνισμό που προκηρύχθηκε με προϋπολογισμό 150.500,00€ καταλήξαμε σε κατακύρωση έργου μόλις 55.847,26€ πλέον ΦΠΑ. Η αιτιολόγηση του αντιδημάρχου Κ. Σιγαλάκου ήταν πως δυστυχώς στο τμήμα των σχολικών κτιρίων υπάρχει μόνο ένας μηχανικός του Δήμου και συνεπώς αδυνατεί να κάνει αναλυτικότερη δουλειά καθώς εποπτεύει 94 σχολικά κτίρια.

Αντιπροτείνουμε την παροχή συνδρομής με την εκπόνηση δωρεάν προμελέτης από γονείς και αποφοίτους μηχανικούς ώστε να βοηθηθεί ο Δήμος για να υλοποιήσει νέο διαγωνισμό, με την αντίστοιχη φυσικά τροποποίηση του τεχνικού προγράμματος του Δήμου και ενσωμάτωση επιπλέον πίστωσης για τον σκοπό αυτό.

Ο αρμόδιος αντιδήμαρχος δεσμεύθηκε πως με την παρούσα εργολαβία δεν τελειώνει το θέμα της αναβάθμισης του σχολικού συγκροτήματος της Ιωνιδείου, αλλά θα υπάρχουν συνεχείς εργολαβίες καθώς έχει αποφασισθεί από τον Δήμο τα έσοδα από τα ενοίκια των



καταστημάτων να διατίθενται για τις ανάγκες των σχολείων του Δήμου Πειραιά με προτεραιότητα την κάλυψη των αναγκών της Ιωνιδείου Σχολής. Την ίδια δέσμευση ανέλαβε στην συνέχεια και σε συγκέντρωση στην αίθουσα εκδηλώσεων του σχολείου μας ενώπιον των παιδιών και των Διευθυντών Γυμνασίου & Λυκείου καθώς και γονέων.

Ακόμη, μας ενημέρωσε πως στα πλαίσια του Ν.4495/2017 ο Δήμος έχει προβεί σε τακτοποίηση πολεοδομικής εκκρεμότητας που αφορούσε μέρος του κτιρίου. Στα πλαίσια αυτής της τακτοποίησης εξωτερική εταιρεία έχει αναλάβει την σύνταξη στατικής μελέτης για την λεπτομερή αποτύπωση της υφιστάμενης κατάστασης του κτιρίου και την ενίσχυση (εφόσον προκύψει ανάγκη από την μελέτη) του κτιρίου εάν αυτό απαιτείται.

Λάβαμε την προσωπική δέσμευση του κου Σιγαλάκου ότι θα προτείνει την προσθήκη ανελκυστήρα στα πλαίσια της εν λόγω μελέτης-παρέμβασης.

Πριν την λήξη της συνάντησης θέσαμε στον κο Σιγαλάκο το χρονίζων θέμα της παροχής ρεύματος για την ολοκλήρωση της εγκατάστασης του πεζοφάνταρου και τηλεφώνησε κατά την διάρκεια της συνάντησης στον αρμόδιο αντιδήμαρχο κο Αλ. Αργουδέλη ζητώντας την δική του συνδρομή για την ολοκλήρωση του θέματος.

Τέλος, ζητήσαμε από τους κ.κ. Σιγαλάκο και Αγγελετάκη να μεταφερθούμε στην αίθουσα εκδηλώσεων του σχολείου, όπου και καλέσαμε τους μαθητές, καθηγητές και γονείς που βρισκόταν έξω από το σχολείο για να ενημερωθούν για την συνάντησή μας και τις δεσμεύσεις του Δήμου επί των θεμάτων που συζητήθηκαν. Ενημερώθηκαν οι παριστάμενοι από τους συμμετέχοντες στην συνάντηση και ο κος Σιγαλάκος δεσμεύθηκε πως δεν υφίσταται κάποια επικινδυνότητα καθώς οι εργασίες εξελίσσονται κανονικά, και θα μας στείλει σχετικό έγγραφο του αναδόχου που θα δηλώνει τις εργασίες που έχουν υλοποιηθεί έως τώρα καθώς και τους αντίστοιχους ελέγχους.

Ακόμη, θέσαμε υπόψη των εκπροσώπων του Δήμου Πειραιά την απαράδεκτη ανάρτηση του υπευθύνου επικοινωνίας της ΠΑΕ Ολυμπιακός κου Καραπαπά σχετικά με το ευφολόγημα που περιείχε ένα banner των μαθητών.

Κάναμε σαφές πως θεωρούμε τουλάχιστον ατυχή την ανάρτηση του κου Καραπαπά. Δεν αρμόζει στην ιστορία του Ολυμπιακού (η ομάδα μπάσκετ του οποίου ιδρύθηκε από τους μαθητές της Ιωνιδείου...) η επιχειρούμενη ποδοσφαιροποίηση της κινητοποίησης των μαθητών και η κομματική στοχοποίηση μαθητών και γονέων του σχολείου.



Γ6 ΟΛΟΚΛΗΡΩΣΗ ΤΟΥ ΔΙΚΑΣΤΙΚΟΥ ΑΓΩΝΑ ΤΟΥ ΣΥΝΔΕΣΜΟΥ ΑΠΟΦΟΙΤΩΝ ΙΩΝΙΔΕΙΟΥ ΣΧΟΛΗΣ ΠΕΙΡΑΙΑ ΜΕ ΤΟ ΔΗΜΟ ΠΕΙΡΑΙΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΔΙΑΤΗΡΗΣΗ ΤΗΣ ΣΧΟΛΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΚΑΙ ΤΗΝ ΠΕΡΙΟΥΣΙΑ ΤΗΣ ΙΩΝΙΔΕΙΟΥ

Από το 2011 και μέχρι το 2018 ο Σύνδεσμος βρισκόταν σε δικαστικό αγώνα με τον Δήμο Πειραιά, σε συνεργασία με Συλλόγους Γονέων, Καθηγητές και Μαθητές του Σχολείου:

(α) Για να μην καταργηθεί η Σχολική Επιτροπή της Ιωνιδείου (ΕΝΩΠΙΟΝ ΤΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΤΗΣ ΕΠΙΚΡΑΤΕΙΑΣ κατά της υπ' αριθμ. 321/20.6.2011 απόφασης που ελήφθη από το Δημοτικό Συμβούλιο Πειραιά, όπως τροποποιήθηκε την 27η.6.2011 και αφορά στη συγχώνευση όλων των σχολικών επιτροπών του Δήμου Πειραιά βάσει του νόμου 3852/2010 «Νέα Αρχιτεκτονική της Αυτοδιοίκησης και της Αποκεντρωμένης Διοίκησης - Πρόγραμμα Καλλικράτης» (ΦΕΚ Α' 87/7.6.2010), που δημοσιεύτηκε στο ΦΕΚ Β' 1936/31.8.2011 (αριθμός κατάθεσης 7865/2011). Με την αίτηση ζητείτο η ακύρωση της συγχώνευσης όλων των σχολικών επιτροπών του Δήμου Πειραιά και της κατάργησης της Σχολικής Επιτροπής της Ιωνιδείου Σχολής Πειραιά (Γυμνασίου και Λυκείου).

(β) Για να μην μεταφερθεί η περιουσία του Σχολείου στο Δήμο (ΕΝΩΠΙΟΝ ΤΟΥ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ΕΦΕΤΕΙΟΥ ΑΘΗΝΑΣ κατά της υπ' αρ. πρωτ. Οικ. 2212/2139/11.1.2013 απόφασης του Γενικού Γραμματέα Αποκεντρωμένης Διοίκησης Αττικής με την οποία αποφασίστηκε η μεταβίβαση της κινητής και ακίνητης περιουσίας του Πρότυπου Πειραματικού Γενικού Γυμνασίου και Λυκείου της Ιωνιδείου Σχολής στο Δήμο Πειραιά.

Τα δικαστικά έξοδα και το κόστος δικηγορικής υποστήριξης το ανέλαβε ο συναπόφοιτος και έγκριτος νομικός και Καθηγητής του Πανεπιστημίου Αθηνών Γιώργος Γεραπετρίτης (αποφ.85). Τα συμβολαιογραφικά που μας αναλογούσαν, με δαπάνη μελών του Διοικητικού μας Συμβουλίου. Η πολυετής αυτή μάχη που δώσαμε, και για την οποία κατηγορηθήκαμε από πολλές πλευρές, μπορεί τελικά να μην κερδήθηκε, οδήγησε όμως το Δήμο Πειραιά στο να αναγκαστεί να ζητήσει τη συνεργασία του Σχολείου και των Αποφοίτων του για την καλύτερη δυνατή χρήση επ ωφελεία και της Ιωνιδείου των πόρων που θα προκύψουν.

Την Τετάρτη 6 Δεκεμβρίου 2017 συναντηθήκαμε με τον Γενικό Γραμματέα του Δήμου Βασίλη Ταταρόπουλο τον σύμβουλο του Δημάρχου κύριο Αγγελετάκη και δύο νομικούς συμβούλους μια από τη Νομική Υπηρεσία και την νομική σύμβουλο του Δημάρχου Πειραιά, παρουσία όλων των ενδιαφερομένων μερών και θέσαμε τρεις προϋποθέσεις:

Σύνδεσμος Αποφοιτών Ιωνιδείου Σχολής Πειραιά
Διεύθυνση: Πραξιτέλους 236, Πειραιάς, Τ.Κ. 18536
Τηλ.: 210-4180948 - FAX: 210-4180944
email: info@saisp.gr
site: www.saisp.gr



(α) Ένα σημαντικό ποσοστό του ήδη δεσμευμένου ποσού να πάει σε έργα επισκευής και βελτίωσης του κτηρίου της Ιωνιδείου. (Επισκευές και Ασανσέρ για ΑΜΕΑ, Ενεργειακή Αναβάθμιση Κτηρίου κ.α)

(β) Να συμφωνηθεί ότι ένα μόνιμο ποσοστό από τα τρέχοντα έσοδα που προκύπτουν από την εμπορική χρήση του ακινήτου θα πηγαίνουν ετησίως στις ανάγκες συντήρησης του κτηρίου της Ιωνιδείου.

(γ) Να υπάρξει απόφαση του δημοτικού συμβουλίου για την επικύρωση του (β). Αφού «χάσαμε» δικαστικά, ήταν το καλύτερο που μπορούσαμε να διεκδικήσουμε από τον Δήμο που σε συνέντευξη τύπου είχε σπεύσει να ανακοινώσει τη «νίκη» του στο δικαστικό μέτωπο με την Ιωνίδειο.

Ο Δήμαρχος Πειραιά Γιάννης Μώραλης εξήγησε ότι δεν μπορεί να παρθεί τέτοιου τύπου απόφαση από το δημοτικό συμβούλιο γιατί εύκολα μπορεί να προσβληθεί από τρίτους. Επιπροσθέτως ένα σταθερό ποσό δεν μπορεί να υπολογιστεί διότι αλλάζουν κάθε χρόνο οι ανάγκες του Σχολείου και του κτηρίου. Όμως αναγνώρισε (α) ότι προτεραιότητα έχει το κτήριο από το οποίο προέρχονται οι πρόσοδοι, άρα η Ιωνίδειος και (β) Ότι θα δεσμευθεί ένα ποσό της τάξεως των 200.000 ευρώ για το 2018-2019 ώστε να αντιμετωπιστούν τα πλέον επείγοντα προβλήματα του κτηρίου.

Τον Μάιο του 2018, σε συνάντηση που πραγματοποιήθηκε στο Σχολείο με πρωτοβουλία των μαθητών του Σχολείου που απειλούσαν με κατάληψη, εξαιτίας των προβλημάτων του κτηρίου, ο Δήμαρχος επιβεβαίωσε σε όλους μας ότι θα γίνουν σημαντικές εργασίες στη Σχολή και όχι μπαλώματα, με προϋπολογισμό 200.000 ευρώ.

Με αίσθημα ευθύνης και τη δηλωμένη αγάπη μας για το Σχολείο που μας ανέδειξε θα διεκδικούμε το καλύτερο για το σχολείο μας.

Γ.7 ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ ΤΟΥ ΔΣ ΤΩΝ ΑΠΟΦΟΙΤΩΝ ΤΗΣ ΙΩΝΙΔΕΙΟΥ ΜΕ ΤΟΥΣ ΕΚΠΡΟΣΩΠΟΥΣ ΤΩΝ ΣΥΛΛΟΓΩΝ ΓΟΝΕΩΝ ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ ΚΑΙ ΛΥΚΕΙΟΥ ΤΗΣ ΙΩΝΙΔΕΙΟΥ ΣΧΟΛΗΣ ΠΕΙΡΑΙΑ (ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 10 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ 2017)

Πραγματοποιήθηκε την **Παρασκευή 10 Νοεμβρίου 2017** στα γραφεία του Συνδέσμου μας, **συνάντηση των μελών των ΔΣ του Αποφοίτων της Ιωνιδείου με εκπροσώπους των γονέων του Προτύπου Γυμνασίου και Λυκείου του σχολείου μας**. Στο πλαίσιο της

Συννοσημος Αποφοιτων Ιωνιοειου Σχολης Πειραια
Διεύθυνση: Πραξιτέλους 236, Πειραιάς, Τ.Κ. 18536
Τηλ.: 210-4180948 - FAX: 210-4180944
email: info@saisp.gr
site: www.saisp.gr



συνάντησης συζητήθηκαν σημαντικά θέματα που αφορούν τη λειτουργία του Σχολείου κάτω από το πρίσμα των αυξανόμενων προβλημάτων που παρουσιάζονται τόσο σε επίπεδο κτιριακό όσο και γενικότερα σε θέματα υλικοτεχνικής υποδομής.

Παράλληλα συζητήθηκαν τα θέματα που αφορούν τη **δικαστική διαμάχη με τον Δήμο Πειραιά για τη διατήρηση της περιουσίας του Σχολείου** στην οποία ο Σύνδεσμος Αποφοίτων Ιωνιδείου πρωτοστατεί με γνώμονα το συμφέρον του Σχολείου και της κοινότητας της Ιωνιδείου.

Είναι γνωστό ότι εδώ και περίπου έξι χρόνια υπάρχουν δύο ανοιχτά δικαστικά μέτωπα τα οποία είναι τα εξής:

(α) Αίτηση Ακύρωσης ΕΝΩΠΙΟΝ ΤΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΤΗΣ ΕΠΙΚΡΑΤΕΙΑΣ κατά της υπ' αριθμ. 321/20.6.2011 απόφασης που ελήφθη από το Δημοτικό Συμβούλιο Πειραιά, όπως τροποποιήθηκε την 27^η.6.2011 και αφορά στη συγχώνευση όλων των σχολικών επιτροπών του Δήμου Πειραιά βάσει του νόμου 3852/2010 «Νέα Αρχιτεκτονική της Αυτοδιοίκησης και της Αποκεντρωμένης Διοίκησης -Πρόγραμμα Καλλικράτης» (ΦΕΚ Α' 87/7.6.2010), που δημοσιεύτηκε στο ΦΕΚ Β' 1936/31.8.2011 (αριθμός κατάθεσης 7865/2011). Με την αίτηση ζητείται η ακύρωση της συγχώνευσης όλων των σχολικών επιτροπών του Δήμου Πειραιά και της κατάργησης της Σχολικής Επιτροπής της Ιωνιδείου Σχολής Πειραιά (Γυμνασίου και Λυκείου). Συζητήθηκε και εκκρεμεί η έκδοση απόφασης.

(β) Αίτηση Ακύρωσης ΕΝΩΠΙΟΝ ΤΟΥ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ΕΦΕΤΕΙΟΥ ΑΘΗΝΑΣ κατά της υπ' αρ. πρωτ. Οικ. 2212/2139/11.1.2013 απόφασης του Γενικού Γραμματέα Αποκεντρωμένης Διοίκησης Αττικής με την οποία αποφασίστηκε η μεταβίβαση της κινητής και ακίνητης περιουσίας του Πρότυπου Πειραματικού Γενικού Γυμνασίου και Λυκείου της Ιωνιδείου Σχολής στο Δήμο Πειραιά. Εκκρεμεί η συζήτηση της υπόθεσης στις 15 Δεκεμβρίου 2017.

Παράλληλα σε ιδιαίτερα καλό κλίμα συζητήθηκαν θέματα συνεργασίας και καλύτερης επικοινωνίας των συλλόγων, καθώς και η διερεύνηση της δυνατότητας, **πάντοτε σε συνεργασία με το Σχολείο και του Διευθυντές του**, μιας επετειακής εκδήλωσης για τα **170 χρόνια από την ίδρυση της Ιωνιδείου Σχολής Πειραιά**.

Συμφωνήθηκε να οριστεί νέα συνάντηση αφενός για να συγκεκριμενοποιηθούν προτάσεις και σχέδια δράσης και αφετέρου για τα δικαστικά θέματα για να υπάρξει επικοινωνία και συνεργασία με τον **συναπόφοιτο Καθηγητή Συνταγματικού Δικαίου Γιώργο Γεραπετρίτη (αποφ.85)**, οποίος όλα αυτά τα χρόνια έχει αναλάβει αφιλοκερδώς

Σύνδεσμος Αποφοίτων Ιωνιδείου Σχολής Πειραιά
Διεύθυνση: Πραξιτέλους 236, Πειραιάς, Τ.Κ. 18536
Τηλ.: 210-4180948 - FAX: 210-4180944
email: info@saisp.gr
site: www.saisp.gr



την υποστήριξη στη δικαστική διένεξη με τον Δήμο Πειραιά.

Ο Σύνδεσμος Αποφοίτων της Ιωνιδείου προσβλέπει στην καλή συνεργασία με τους Συλλόγους Γονέων του Σχολείου μας με στόχο την προάσπιση των συμφερόντων του καλού Δημόσιου Σχολείου που λέγεται Ιωνίδειος και την ανάδειξη της ιδιαίτερης και σημαντικής προσφοράς του στην ιστορία της ελληνικής εκπαίδευσης.

Γ.8 ΑΦΙΕΡΩΜΑ ΣΤΟΝ ΕΝΤΥΠΟ ΚΑΙ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟ ΤΥΠΟ ΓΙΑ ΤΑ 170 ΧΡΟΝΙΑ ΑΠΟ ΤΗΝ ΊΔΡΥΣΗ ΤΗΣ ΙΩΝΙΔΕΙΟΥ ΣΧΟΛΗΣ ΠΕΙΡΑΙΑ

Το 2017 συμπληρώθηκαν 170 χρόνια από την ίδρυση ενός εκ των πλέον σημαντικών και ιστορικών δημόσιων σχολείων της Ελλάδας: Της Ιωνιδείου Σχολής Πειραιά.

Η ιστορία του σχολείου είναι ταυτόσημη με την ιστορία του Δήμου Πειραιά και της πόλης. Το ταξίδι της Ιωνιδείου στην πόλη του Πειραιά ξεκινά το 1847. Τότε αποπερατώθηκε το πρώτο σχολικό συγκρότημα της πόλης, αυτό της Σχολής των Ιωνιδών, στο οικοδομικό τετράγωνο αρ. 67, στην πλατεία Κοραή, με τη δωρεά του μεγάλου εθνικού ευεργέτη Κωνσταντίνου Ιωνίδα

Δημιουργήθηκε ένα κείμενο βασισμένο στις ιστορικές πηγές και το αρχείο του Συνδέσμου το οποίο προωθήθηκε στα Μέσα Μαζικής Ενημέρωσης

Γ.9 ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΤΩΝ ΜΑΘΗΤΩΝ ΤΗΣ ΙΩΝΙΔΕΙΟΥ ΤΟΥ ΟΜΙΛΟΥ ΤΗΣ ΡΟΜΠΟΤΙΚΗΣ ΣΤΗΝ ΠΑΡΟΥΣΙΑΣΗ ΚΑΙ ΕΠΙΔΕΙΞΗ ΤΟΥ ΡΟΜΠΟΤ CENTAURO ΣΤΟ ΠΛΑΙΣΙΟ ΤΟΥ ΔΙΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΟΥ ΣΥΜΠΟΣΙΟΥ «ΡΟΜΠΟΤΙΚΗ ΚΑΙ ΨΗΦΙΟΠΟΙΗΣΗ ΣΤΗΝ ΕΠΟΧΗ ΤΗΣ 4^{ΗΣ} ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗΣ ΕΠΑΝΑΣΤΑΣΗΣ

Με πρωτοβουλία της συναποφοίτου Ειρήνης Κάτρη Μειντάση (αποφ.92) Συμβούλου επικοινωνίας στον Σύνδεσμο Βιομηχανιών Αττικής και Πειραιώς και την συνεργασία του Συνδέσμου Αποφοίτων Ιωνιδείου και της Διεύθυνσης του Σχολείου, οργανώθηκε επίσκεψη της ομάδας μαθητών του Ομίλου Ρομποτικής του Σχολείου στο διεπιστημονικό συμπόσιο «Ρομποτική και Ψηφιοποίηση στην Εποχή της 4^{ης} Βιομηχανικής Επανάστασης» με αφορμή την Ευρωπαϊκή Εβδομάδα Βιομηχανίας. Το συμπόσιο οργανώθηκε από το Σύνδεσμο Βιομηχανιών Αττικής και Πειραιώς, το Εμπορικό και Βιομηχανικό Επιμελητήριο Πειραιά, και το Πανεπιστήμιο Πειραιά. Οι μαθητές της Ιωνιδείου είχαν την ευκαιρία να συμμετάσχουν σε μια ιδιωτική παρουσίαση και αλληλεπίδραση με το ρομπότ CENTAURO.

Δ. REUNION – ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΕΙΣ ΣΥΝΑΠΟΦΟΙΤΩΝ - ΣΥΝΑΝΤΗΣΕΙΣ ΤΑΞΕΩΝ

Σύνδεσμος Αποφοίτων Ιωνιδείου Σχολής Πειραιά
Διεύθυνση: Πραξιτέλους 236, Πειραιάς, Τ.Κ. 18536
Τηλ.: 210-4180948 - FAX: 210-4180944
email: info@saisp.gr
site: www.saisp.gr



Δ.1 ΕΚΔΗΛΩΣΗ REUNION ΟΛΩΝ ΤΩΝ ΕΤΩΝ

Δ.1.1 REUNION 2018 ΣΤΟΝ ΙΣΤΙΟΠΛΟΪΚΟ ΌΜΙΛΟ ΠΕΙΡΑΙΑ (ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 28 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2018)

Σε μία πολύ ζεστή ατμόσφαιρα πραγματοποιήθηκε για **15η χρονιά** τα τελευταία 17 χρόνια το ετήσιο **Reunion των Αποφοίτων της Ιωνιδείου Σχολής Πειραιά**, όπου απόφοιτοι διαφορετικών τάξεων είχαν την χαρά να βρεθούν στον ίδιο χώρο και να διασκεδάσουν. Η εκδήλωση πραγματοποιήθηκε στον ανακαινισμένο και ιδιαίτερα φιλόξενο χώρο του εστιατορίου του **Ιστιοπλοϊκού Ομίλου Πειραιά**, την **Παρασκευή 28 Δεκεμβρίου 2018**.

Η περίοδος των εορτών παρακίνησε όλους του αποφοίτους σε μία εορταστική διάθεση. Η ξύλινη επένδυση του χώρου έκανε την ατμόσφαιρα πιο ζεστή ενώ ο διακριτικός χριστουγεννιάτικος στολισμός έδινε τον τόνο στην εκδήλωση.

Εκπρόσωποι και παρέες **δεκαέξι (16) τάξεων**, των ετών, **1973, 1974, 1977, 1978, 1980, 1982, 1984, 1986, 1988, 1990, 1992, 1997, 2003, 2005, 2009, 2013** αλλά και **φίλοι του Συνδέσμου** και της Ιωνιδείου, έδωσαν δυναμικό παρών.

Η τάξη με τη μεγαλύτερη συμμετοχή η οποία και έκλεψε την παράσταση ήταν η τάξη του **1974 με 10 μέλη**. Μεταξύ των αποφοίτων και φίλων του Συνδέσμου διακρίναμε:

Τον παλαιό και αγαπημένο μας Καθηγητή **Δημήτρη Παπαγιαννιώδη**, τον **Στάθη Ευσταθόπουλο (αποφ.82)** Πρόεδρο της Πανελλήνιας Ομοσπονδίας Συλλόγων Διδακτικού και Ερευνητικού Προσωπικού (ΠΟΣΔΕΠ) - Καθηγητή του Πανεπιστημίου Αθηνών και υποψήφιο Πρύτανη του Ιδρύματος, τον **Δημήτρη Μουζακίτη** Πρόεδρο της Ακαδημίας Ελληνικών Βραβείων Τέχνης (Κορφιάτικα), τον **Σπύρο Σπυρίδωνα** Ειδικό Σύμβουλο του Ευρωπαϊκού Επιτρόπου Μετανάστευσης, Εσωτερικών Υποθέσεων κ' Ιθαγένειας, στο γραφείο της Ελλάδος και υποψήφιο Βουλευτή Α΄Πειραιά, τη **Γιώτα Μπουρλετίδου (αποφ.88)** Διευθύντρια του Κέντρου Διαμεσολάβησης του Δικηγορικού Συλλόγου Πειραιά κα μέλος του ΔΣ του ΔΣΠ, τον **Αντώνη Μοραντζή (αποφ.2009)** Σύμβουλο της Α΄ Δημοτικής Κοινότητας Πειραιά, τον **Γιάννη Κωνσταντόπουλο (αποφ.84)** Διευθυντή ΔΕΔΗΕ Αθήνας, τον **Γιώργο Δασκαλάκη (αποφ.77)** Διευθυντή Πωλήσεων και Μάρκετινγκ της

Συνοσμος Αποφοιτων Ιωνιειου Σχολης Πειραια
Διεύθυνση: Πραξιτέλους 236, Πειραιάς, Τ.Κ. 18536
Τηλ.: 210-4180948 - FAX: 210-4180944
email: info@saisp.gr
site: www.saisp.gr



Φαρμακευτικής Εταιρίας Ferring, τον **Ματθαίο Αντωνίνη (αποφ.03)** Πολιτικό Μηχανικό, την **Μαρία Κουτσούμπα** Καθηγήτρια της Σχολής Φυσικής Αγωγής και Αθλητισμού του Πανεπιστημίου Αθηνών, τον **Σαράντο Ευσταθόπουλο** δημοσιογράφο και ιδρυτή του ενημερωτικού portal PIRAEUSPRESS και υποψήφιο Περιφερειακό Σύμβουλο Αττικής, τον **Νίκο Παπαγιαννάκη (αποφ.90)** Πρώην Πρόεδρο της Φιλολογικής Στέγης Πειραιά, τον **Δημήτρη Ίσαρη (αποφ.84)** Μέλος της Κεντρικής Διοίκησης Αττικής του Οικονομικού Επιμελητηρίου Ελλάδος και Πρόεδρο των Οικονομολόγων –Λογιστών Πειραιά, τον **Σωτήρη Δρίκο (αποφ.86)** Προπονητή της Ομάδας Βόλεϊ Ανδρών της ΑΕΚ, τον **Μενέλαο Πεφάνη (αποφ.74)** Διευθυντικό Στέλεχος της ΔΕΗ, τον **Δημήτρη Μπαρδάκο** Στέλεχος της εταιρίας MotorOil, τον **Δημήτρη Μπουρλετίδη** Πρόεδρο του Οδοιπορικού Συλλόγου Πειραιά, τον **Κώστα Βουσινά (αποφ.90)** Στέλεχος Τραπέζης της Ελλάδος, τον **Κώστα Ρουσσάκη** Διευθυντή Κατάρτισης του ΚΕΚ ΑΠΟΨΗ, την ηθοποιό και τηλεπαρουσιάστρια παρουσιάστρια **Κυριακή Τέλλου**.

Την φωτογραφική κάλυψη της εκδήλωσης επιμελήθηκε ο φωτογράφος και φίλος του Συνδέσμου **Γρηγόρης Τσίτσος** τον οποίο και ευχαριστούμε θερμά

Θερμές Ευχαριστίες στους χορηγούς δώρων του Reunion 2018 των Αποφοίτων της Ιωνιδείου

Το Διοικητικό Συμβούλιο του Συνδέσμου Αποφοίτων της Ιωνιδείου Σχολής Πειραιά εκφράζει θερμές ευχαριστίες σε όλους τους αποφοίτους και φίλους του Συνδέσμου για την προσφορά σημαντικών δώρων που θα κληρωθούν στη λαχειοφόρο αγορά του σημερινού REUNION στον Ιστιοπλοϊκό Όμιλο Πειραιά.

Ιδιαίτερες ευχαριστίες:

- Στον συναπόφοιτο Ιατρό και Γεν. Διευθυντή της Γενικής Κλινικής «Παναγία Οδηγήτρια» **Παναγιώτη Μπαίζο (αποφ.76)** , για την προσφορά 2 Κάρτων Υγεία αλλά και την προσφορά υγείας σε όλους όσους θα βρεθούν σήμερα στο REUNION

- Στον συναπόφοιτο **Θανάση Βασίλαινα (αποφ.82)** για την προσφορά ενός γεύματος 2 ατόμων στο Εστιατόριο «Βασίλαινας» αξίας 86€

- Στον συναπόφοιτο **Χάρη Σγαρδέλη (αποφ.91)** για την προσφορά ενός γεύματος 2 ατόμων στο Εστιατόριο «STEAKALIVE» αξίας 60€

- Στον συναπόφοιτο και καλλιτεχνικό Διευθυντή του Δημοτικού Θεάτρου Πειραιά , **Νίκο Διαμαντή (αποφ.75)** για την προσφορά τεσσάρων διπλών προσκλήσεων μία για κάθε παράσταση του Δημοτικού Θεάτρου («Θείος Βάνιας», «Βούτσεκ» , «Ρένα»,

Σύνδεσμος Αποφοίτων Ιωνιδείου Σχολής Πειραιά
Διεύθυνση: Πραξιτέλους 236, Πειραιάς, Τ.Κ. 18536
Τηλ.: 210-4180948 - FAX: 210-4180944
email: info@saisp.gr
site: www.saisp.gr



«Ερωτικό γαϊτανάκι»)

Θερμές ευχαριστίες σε όλους τους αποφοίτους αλλά και τους φίλους του Συνδέσμου που παραβρέθηκαν στο φετινό REUNION στον υπέροχο ανακαινισμένο χώρο του Ιστιοπλοϊκού Ομίλου Πειραιά. Επίσης θέλουμε να ευχαριστήσουμε τον **Στάθη Καρυδά** και τους ανθρώπους του Istioporloikos Cafe -Restaurant για την υψηλή ποιότητα των υπηρεσιών και της εξυπηρέτησης που μας προσέφεραν.

Δ.1.2 REUNION 2016 ΣΤΟΝ ΒΑΣΙΛΑΙΝΑ (ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 16 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2016)

Σε μία πολύ ζεστή ατμόσφαιρα πραγματοποιήθηκε για **14η συνεχόμενη χρονιά** το ετήσιο **Reunion των Αποφοίτων της Ιωνιδείου Σχολής Πειραιά**, όπου απόφοιτοι όλων των τάξεων είχαν την χαρά να βρεθούν στον ίδιο χώρο και να διασκεδάσουν. Παράλληλα, δεδομένου ότι αυτή είναι η πρώτη εκδήλωση του νέου Διοικητικού Συμβουλίου της περιόδου 2016-2018 του Συνδέσμου μας, οι συναπόφοιτοι είχαν την ευκαιρία να γνωρίσουν τα νέα του μέλη.

Η συμμετοχή των συναποφοίτων ήταν μεγάλη και ο φιλόξενος χώρος **του συναπόφοιτου Θανάση Βασίλαινα** γέμισε ασφυκτικά με πάρα πολλά χαμόγελα. Η περίοδος των εορτών παρακίνησε όλους του αποφοίτους σε μία εορταστική διάθεση. Η ξύλινη επένδυση του χώρου έκανε την ατμόσφαιρα πιο ζεστή ενώ ο διακριτικός χριστουγεννιάτικος στολισμός έδινε τον τόνο στην εκδήλωση.

Εκπρόσωποι και παρέες **είκοσι τριών (23) τάξεων**, των ετών **1958, 1964, 1969, 1971, 1973, 1974, 1977, 1978, 1980, 1981, 1982, 1984, 1985, 1986, 1987, 1988, 1990, 1992, 2003, 2005, 2009, 2013** αλλά και **φίλοι του Συνδέσμου** και της Ιωνιδείου, έδωσαν δυναμικό παρών. Όπως κάθε χρονιά τα τραπέζια είχαν οργανωθεί ανά έτος αποφοίτησης με αποτέλεσμα να πειράγματα και οι αστεϊσμοί να είναι συνεχείς σε όλα τα τραπέζια.

Η τάξη με τη μεγαλύτερη συμμετοχή η οποία και έκλεψε την παράσταση ήταν η τάξη του **1986 με 17 μέλη**. Μεταξύ των αποφοίτων και φίλων του Συνδέσμου διακρίναμε τους εξής: **Ιωάννη Μοίρα (αποφ. 87)** Γραμματέα του Κόμματος των Ανεξάρτητων Ελλήνων, **Γεώργιο Σταματογιάννη (αποφ. 78)** Προέδρο του Δικηγορικού Συλλόγου Πειραιά, **Αντώνη Μοραντζή (αποφ.2009)** Σύμβουλο της Α΄ Δημοτικής Κοινότητας Πειραιά, **Ανδριάνα Παπάζογλου (αποφ.2004)** Σύμβουλο της Δ΄ Δημοτικής Κοινότητας Πειραιά, **Γεώργιο Μπακούρη (αποφ. 58)** πρώην Πρόεδρο και νυν μέλος του ΔΣ του Χατζηκυριακείου Ιδρύματος Παιδικής Προστασίας, **Φωκίωνα Γεωργακόπουλο**

Σύνδεσμος Αποφοίτων Ιωνιδείου Σχολής Πειραιά
Διεύθυνση: Πραξιτέλους 236, Πειραιάς, Τ.Κ. 18536
Τηλ.: 210-4180948 - FAX: 210-4180944
email: info@saisp.gr
site: www.saisp.gr



(**αποφ.64**) πρώην Προέδρο του Νομικού Συμβουλίου του Κράτους, **Στάθη Ευσταθόπουλο (αποφ.81)** Προέδρο της Πανελληνίας Ομοσπονδίας Συλλόγων Διδακτικού και Ερευνητικού Προσωπικού (ΠΟΣΔΕΠ) - Καθηγητή του Πανεπιστημίου Αθηνών, **Δημήτρη Ίσαρη (αποφ.84)** Αντιπρόσωπο στο Περιφερειακό Τμήμα Αττικής του Οικονομικού Επιμελητηρίου Ελλάδος και Πρόεδρο των Οικονομολόγων –Λογιστών Πειραιά, **Ηλία Μπρούτζο (αποφ.74)** Καθηγητή Επεμβατικής Ακτινολογίας στην Ιατρική Σχολή του Πανεπιστημίου Αθηνών και Πρόεδρο της Ευρωπαϊκής Εταιρείας Επεμβατικής Ακτινολογίας, **Γιώτα Μπουρλετίδου (αποφ.88)** Μέλος του ΔΣ του Δικηγορικού Συλλόγου Πειραιά, **Σταύρο Αντωνόπουλο (αποφ.74)** Διευθυντή της Β΄ Παθολογικής Κλινικής του Τζανείου Νοσοκομείου, **Θάλεια Παπακωνσταντίνου (αποφ.86)** Γενική Γραμματέα του Συλλόγου Γονέων και Κηδεμόνων του Προτύπου Λυκείου της Ιωνιδείου Σχολής Πειραιά, **Σωτήρη Δρίκο (αποφ.86)** Προπονητή της Εθνικής Ομάδας Βόλει Ανδρών, **Δημήτρη Πετσετάκη (1974)** Συμβολαιογράφο – Συνθέτη Ηλεκτρονικής Μουσικής.

Ιδιαίτερη μνεία θα πρέπει να γίνει στον **Σίμωνα Σίμου (αποφ. 71)** ο οποίος είναι μόνιμος κάτοικος Ελβετίας και με την ευκαιρία της επίσκεψής του στην Ελλάδα μας τίμησε με την παρουσία του. Μεταξύ των φίλων του Συνδέσμου διακρίναμε την **Βασιλική Κωστούρου** Διευθύντρια του ANTENNAMEDIALAB (Δημοσιογραφική Σχολή του ANTENNA), και τον **Σαράντο Ευσταθόπουλο** δημοσιογράφο και ιδρυτή του ενημερωτικού portalPIRAEUSPRESS.

Στην εκδήλωση πραγματοποιήθηκε λαχειοφόρος με σκοπό την οικονομική ενίσχυση του Συνδέσμου και την στήριξη των δράσεών του. Θα θέλαμε να ευχαριστούμε ιδιαίτερα για την στήριξη τους σε αυτή την προσπάθεια τους συναποφοίτους **Νίκο Διαμαντή** Καλλιτεχνικό Διευθυντή του Δημοτικού Θεάτρου Πειραιά και τον συναπόφοιτο και **Ηλία Σαλπέα**, συνδημιουργό του πολιτιστικού χώρου “ΚΡΕΜΛΙΝΟ” στον Πειραιά, για τις προσκλήσεις εκδηλώσεων που μας δώρισαν. Επίσης την οικογένεια **Ανδριανόπουλου** του γνωστού καταστήματος “Ανδριανόπουλος” για την δωροεπιταγή , καθώς **και τα μέλη του ΔΣ που με προσωπική δαπάνη** εμπλούτισαν τον κατάλογο των δώρων με βιβλία συναποφοίτων συγγραφέων, κοσμήματα, ένα tablet MLS και υποτροφίες προγραμμάτων εκπαίδευσης

Δ2. ΣΥΝΑΝΤΗΣΕΙΣ ΤΑΞΕΩΝ

Σύνδεσμος Αποφοίτων Ιωνιδείου Σχολής Πειραιά
Διεύθυνση: Πραξιτέλους 236, Πειραιάς, Τ.Κ. 18536
Τηλ.: 210-4180948 - FAX: 210-4180944
email: info@saisp.gr
site: www.saisp.gr



Δ.2.1 «Reunion της τάξης του 1977 στην Ιωνίδειο Σχολή για τον εορτασμό των 40 ετών αποφοίτησης»

Ο Σύνδεσμος Αποφοίτων της Ιωνιδείου Σχολής Πειραιά , Συμβούλιο Σχολείου του Προτύπου Λυκείου της Ιωνιδείου Σχολής Πειραιά και μέλη της τάξης του 1977, διοργάνωσαν την Κυριακή 7 Μαΐου 2017, και ώρα 11.00 συνάντηση της τάξης του 1977, στην Ιωνίδειο Σχολή. Στη συνάντηση αυτή, στην οποία συμμετείχαν πάνω από 60 μέλη της τάξης, γιορτάστηκαν τα σαράντα (40) χρόνια από την αποφοίτηση της.

Με βάση το «τελετουργικό» οι απόφοιτοι της τάξης συγκεντρώθηκαν πρώτα στην αίθουσα εκδηλώσεων της Ιωνιδείου Σχολής Πειραιά. Αφού «πάρθηκαν» οι απαραίτητες «απουσίες», την Τάξη του 1977 καλωσόρισε στο σχολείο ο Πρόεδρος των Αποφοίτων και μέλος του Συμβουλίου Σχολείου του Προτύπου Λυκείου της Ιωνιδείου **Κωνσταντίνος Μπουρλετίδης**.

Στη συνέχεια τον λόγο πήραν οι παλιοί καθηγητές της Ιωνιδείου που τίμησαν με την παρουσία τους την εκδήλωση και μίλησαν με θερμά λόγια και συγκίνηση για τους μαθητές τους της τάξης του 1977 αλλά και για την περίοδο στην οποία διατέλεσαν καθηγητές στην Ιωνίδειο Σχολή. Εκ μέρους των «μαθητών» της τάξεως του 1977 απηύθυνε χαιρετισμό ως εκπρόσωπος της τάξης ένας εκ των συντονιστών της εκδήλωσης ο **Ανδρέας Τσουρουκτσόγλου** νευρολόγος –ψυχίατρος . Στη συνέχεια παρουσιάστηκε από τον **Ανδρέα ένα συγκλονιστικό βίντεο το οποίο είχε επιμεληθεί ο ίδιος με σπάνιες φωτογραφίες από την ζωή στο σχολείο την περίοδο 1971-1977**, στο οποίο μεταξύ των άλλων παρουσιάστηκαν εμβληματικές μορφές εκπαιδευτικών που σημάδεψαν την πορεία και τις επιλογές των μελών της τάξης.

Στη συνέχεια η τάξη του 1977 μαζεύτηκε στην αυλή του σχολείου, οι συναπόφοιτοι χωρίστηκαν κατά τμήματα και πραγματοποιήθηκε φωτογράφιση της τάξης. Εν συνεχεία **οι συναπόφοιτοι της τάξης του 1977 περιηγήθηκαν** στους χώρους και στις τάξεις που πέρασαν τα σχολικά τους χρόνια και στην έκθεση αρχαιακού υλικού του σχολείου.

Μετά την αποχώρηση από το σχολείο οι απόφοιτοι συνέχισαν με κρασί και καλό φαγητό στο θρυλικό εστιατόριο ΒΑΣΙΛΑΙΝΑΣ 1920, του συναπόφοιτου του 1982 **Θανάση Βασίλαινα**

Την εκδήλωση τίμησαν με την παρουσία τους οι παλιοί καθηγητές της Ιωνιδείου κ.κ **Γιάννης Γιαννόπουλος** Φιλολόγος, **Γεώργιο Μαντόπουλος** Μαθηματικός, **Πέτρος**

Σύνδεσμος Αποφοίτων Ιωνιδείου Σχολής Πειραιά
Διεύθυνση: Πραξιτέλους 236, Πειραιάς, Τ.Κ. 18536
Τηλ.: 210-4180948 - FAX: 210-4180944
email: info@saisp.gr
site: www.saisp.gr



Μιχαλακάκος Φυσικός, **Πόπη Καλλιαμπέτσου** Καθηγήτρια Γαλλικών, **Σταυρούλα Νιαρχάκου** Φιλολόγος. Μεταξύ των αποφοίτων του 1977 ξεχώρισε η παρουσία του μουσικοσυνθέτη **Δημήτρη Παπαδημητρίου** του καθηγητή του Παντείου Πανεπιστημίου και πρώην Υπουργού Παιδείας **Κωνσταντίνου Αρβανιτόπουλου** και των μελών προηγούμενων Διοικητικών Συμβουλίων του Συνδέσμου μας **Βασίλη Βασιλειάδη** Οικονομολόγου –Συμβούλου Επιχειρήσεων και του **Γιώργου Δασκαλάκη** Στελέχους Φαρμακευτικής Εταιρίας

Ο **Σύνδεσμος Αποφοίτων της Ιωνιδείου Σχολής Πειραιά** ευχαριστεί θερμά τους συναποφοίτους **Ηλία Μπουζιάνη** και **Ανδρέα Τσουρουκτσόγλου** για την πρωτοβουλία, τη συνεργασία και την πολύ και καλή δουλειά που έκαναν για την οργάνωση και υλοποίηση της εκδήλωσης. Θερμές ευχαριστίες στα μέλη του ΔΣ των Αποφοίτων **Δημήτρη Ίσαρη**, **Παναγιώτη Καλαβρό** και **Ματθαίο Αντωνίνη** για την παρουσία τους και τη βοήθεια τους στην οργάνωση της εκδήλωσης. Επίσης οφείλουμε να ευχαριστήσουμε του Διευθυντές του Προτύπου Γυμνασίου **Μιχάλη Άνθη** και του Προτύπου Λυκείου **Γιάννη Παπαδόπουλο** για την βοήθεια και την εμπιστοσύνη τους. Τέλος θερμές ευχαριστίες στο Δήμο Πειραιά, την Σχολική Επιτροπή Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης και την Πρόεδρο της **Δέσποινα Αρβανίτου** για την παραχώρηση της αίθουσας εκδηλώσεων.

Δ.2.2 «Reunion της τάξης του 1984 στο Κέντρο «ΕΝ ΜΟΣΧΑΤΩ»

Ο **Σύνδεσμος Αποφοίτων Ιωνιδείου Σχολής Πειραιά** σε συνεργασία με τα μέλη της **τάξης του 1984** οργάνωσε το ετήσιο Reunion της τάξης στο μαγαζί Εν Μοσχατω του συναπόφοιτου **Γιώργου Κωστή** την **Παρασκευή 12 Ιανουαρίου 2018** με σημαντική προσέλευση αποφοίτων της τάξης του 1984.

Δ.2.3 «Reunion της τάξης του 1990 στο Κέντρο «STEAK ALIVE»

Ο **Σύνδεσμος Αποφοίτων Ιωνιδείου Σχολής Πειραιά** σε συνεργασία με τα μέλη της **τάξης του 1990** οργάνωσε Reunion της τάξης στο μαγαζί STEAK ALIVE στον Κορυδαλλο του συναπόφοιτου **Χάρη Σγαρδέλη** την **Πέμπτη 21 Δεκεμβρίου 2017**. Τα μέλη της τάξης μοιράστηκαν αναμνήσεις, γεύσεις και ευχές σε χαλαρό χριστουγεννιάτικο κλίμα.

Δ.2.4 Υποστήριξη Συνάντησης Τάξεων

Ο **Σύνδεσμος Αποφοίτων της Ιωνιδείου Σχολής Πειραιά** κατά την διάρκεια της περιόδου που

Σύνδεσμος Αποφοίτων Ιωνιδείου Σχολής Πειραιά
Διεύθυνση: Πραξιτέλους 236, Πειραιάς, Τ.Κ. 18536
Τηλ.: 210-4180948 - FAX: 210-4180944
email: info@saisp.gr
site: www.saisp.gr



καλύπτει ο εν λόγω απολογισμός, ήρθε σε επαφή και υποστήριξε ομάδες συναποφοίτων οι οποίοι ήθελαν να οργανώσουν συναντήσεις των τάξεων τους. Στο πλαίσιο αυτό παρείχε στοιχεία επικοινωνίας μελών της τάξης στον διοργανωτή της εκδήλωσης, ενημέρωνε μέσω αναρτήσεων στη σελίδα και στα μέσα κοινωνικής δικτύωσης που διαθέτει αλλά και με την αποστολή ενημερωτικών emails & newsletters τα μέλη του Συνδέσμου για τις συγκεκριμένες συναντήσεις τάξεων. Επίσης φιλοξένησε στον διαδικτυακό του τόπο και στα μέσα κοινωνικής δικτύωσης που διαθέτει οπτικοακουστικό υλικό από τις συγκεκριμένες συναντήσεις τάξεων. Πιο συγκεκριμένα υποστηρίχθηκαν οι κάτωθι συναντήσεις τάξεων:

1. **Τάξη 1981-** Τμήμα Γ2: Την **Παρασκευή 1^η Νοέμβρη 2019** στην Ταβέρνα του Κατσόγιαννου
2. **Τάξη 1978 -** Το **Σάββατο 27 Οκτωβρίου 2018** για τα σαράντα χρόνια από την αποφοίτηση της τάξης
3. **Τάξη 1988 –** Το **Σάββατο 2 Ιουνίου 2018** για τα σαράντα χρόνια από την αποφοίτηση της τάξης στο κέντρο Cheers στην Καστέλα
4. **Τάξη 1986-** Το **Σάββατο 29 Δεκεμβρίου 2017** με αφετηρία την Ιωνίδειο Σχολή Πειραιά.
5. **Τάξη 1977-** Τμήμα ΣΤ1: Το **Σάββατο 24-6-2017** στο bar Nuevo Mundo (Υψηλάντου 181) στο Πασαλιμάνι, γιορτάζοντας τα 40 χρόνια από την αποφοίτησή τους

Ε. ΒΡΑΒΕΥΣΕΙΣ – ΣΥΝΑΠΟΦΟΙΤΟΙ ΤΗΣ ΧΡΟΝΙΑΣ – Π. ΚΑΘΗΓΗΤΕΣ

Ε.1 ΣΥΝΑΠΟΦΟΙΤΟΙ ΤΗΣ ΧΡΟΝΙΑΣ ΚΑΙ ΚΟΠΗ ΠΙΤΑΣ 2020 (ΚΥΡΙΑΚΗ 23 ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ 2020)

Παρουσία πλήθους αποφοίτων, παλαιών καθηγητών, εκπροσώπων της πολιτικής ηγεσίας, της τοπικής αυτοδιοίκησης, κοινωνικών φορέων αλλά και φίλων του Σωματείου, ο **Σύνδεσμος Αποφοίτων Ιωνιδείου Σχολής Πειραιά**, πραγματοποίησε τη φετινή εκδήλωση κοπής της πρωτοχρονιάτικης πίτας **στην αίθουσα εκδηλώσεων της Σχολής**. Ταυτόχρονα πραγματοποιήθηκαν και οι **βραβεύσεις διακεκριμένων αποφοίτων και παλαιών**

Σύνδεσμος Αποφοίτων Ιωνιδείου Σχολής Πειραιά
Διεύθυνση: Πραξιτέλους 236, Πειραιάς, Τ.Κ. 18536
Τηλ.: 210-4180948 - FAX: 210-4180944
email: info@saisp.gr
site: www.saisp.gr



καθηγητών, θεσμός που έχει καθιερωθεί εδώ και 20 χρόνια και αναδεικνύει την **πολύπλευρη προσφορά των αποφοίτων της Ιωνιδείου Σχολής στην ελληνική κοινωνία**, Τιμώνμενοι κάθε χρόνο είναι απόφοιτοι της Ιωνιδείου, πρόσωπα διακεκριμένα στους χώρους των Γραμμάτων και των Επιστημών, των Τεχνών και του Πολιτισμού, της Οικονομίας και των Επιχειρήσεων, της Κοινωνικής Δράσης και της Κοινωνικής Προσφοράς.

Ο Αντιπρόεδρος του Συνδέσμου **Στάθης Ευσταθόπουλος** ανοίγοντας την εκδήλωση τόνισε ότι κάθε χρόνο βραβεύουμε, αυτούς που τολμούν, αυτούς που διακρίνονται, που προσφέρουν είτε διακρινόμενοι σε μία θέση, είτε με την προσφορά τους στην παιδεία, στην οικονομία, στην κοινωνία.

Στην εκδήλωση απηύθυνε χαιρετισμό ο Διευθυντής του Προτύπου Λυκείου της Ιωνιδείου Σχολής Πειραιά **Γιάννης Παπαδόπουλος**, ο οποίος αφού καλωσόρισε του αποφοίτους της Ιωνιδείου στο «σχολείο τους», διαβεβαίωσε για την καλή πορεία της Σχολής παρουσιάζοντας τα αποτελέσματα επιδόσεων τελευταίων ετών και τις σημαντικές εκπαιδευτικές δραστηριότητες που υλοποιούνται στη Σχολή.

Εν συνεχεία το λόγο έλαβε ο Πρόεδρος του ΔΣ **Κωνσταντίνος Μπουρλετίδης** ο οποίος τόνισε μεταξύ των άλλων ότι «...η παρουσία μας εδώ κρύβει μια σημειολογία: Την επιστροφή στο σχολείο μας, στον φυσικό και πνευματικό χώρο που ξεκίνησαν όλα... η πραγματική Παιδεία, τα όνειρα για το μέλλον, οι φιλίες ζωής, η έμπνευση και οι εξαιρετικοί καθηγητές.. Η Ιωνίδειος αποτελεί το Σχολείο της καρδιάς μας, είναι μία και αδιαίρετη και εμείς οι απόφοιτοι της, έχουμε την ευκαιρία τουλάχιστον μια φορά το χρόνο, να βρεθούμε εδώ, για να αναστοχαστούμε και να γυρίσουμε πίσω στο χρόνο.

Στη συνέχεια ξεκίνησε η διαδικασία των βραβεύσεων, οι οποίες ήταν οι εξής:

Για την ιδιαίτερη προσφορά του στην **Παιδεία, την Υγεία και την Επιστημονική Έρευνα** τιμήθηκε ο **Γιώργος Πολυμενέας** (Αποφ. 70), Καθηγητής στην Ιατρική Σχολή του Εθνικού και Καποδιστριακού Πανεπιστημίου Αθηνών, τ. Αντιπρύτανης του Πανεπιστημίου και Πρόεδρος της Εφορίας των Νοσοκομείων Αρεταίειου και Αιγινήτειου. Την βράβευση πραγματοποίησε ο Αντιπρόεδρος του Συνδέσμου, Αντιπρόεδρος του ΕΑΠ και Καθηγητής του ΕΚΠΑ **Στάθης Ευσταθόπουλος** (αποφ.82).

Για την ιδιαίτερη προσφορά τους στην **Παιδεία, και σε θέσεις ευθύνης και κοινωνικής προσφοράς** τιμήθηκαν:

Ο **Κώστας Δουζίνας** (Αποφ.69), Καθηγητής και Κοσμήτορας της Σχολής των Ανθρωπιστικών Σπουδών και Τεχνών του Birkbeck College του Λονδίνου, πρώην Πρόεδρος



της Διαρκούς Επιτροπής Εθνικής Άμυνας και Εξωτερικών Υποθέσεων της Ελληνικής Βουλής. Τη βράβευση πραγματοποίησε ο **Παναγιώτης Δέγλερης** (αποφ.77), Αναπλ. Καθηγητής Νομικής Σχολής του Πανεπιστημίου Frederick της Κύπρου, πρώην μέλος της Διοικούσας Επιτροπής Προτύπων και Πειραματικών Σχολείων και πρώην Πρόεδρος του Συνδέσμου Αποφοίτων Ιωνιδείου Σχολής Πειραιά. Το βραβείο του Κώστα Δουζίνα ο οποίος δεν μπορούσε να παραστεί λόγω ανειλημμένων ακαδημαϊκών υποχρεώσεων παρέλαβε ο αδελφός του **Νίκος Δουζίνας** ο οποίος και μετέφερε τις ευχαριστίες καθώς και ορισμένες σκέψεις του Κώστα Δουζίνα με αφορμή τη βράβευση του.

Ο **Ιωάννης Μουρμούρης** (Αποφ.71), Καθηγητής και πρώην Αναπλ. Πρύτανη Δημοκριτείου Πανεπιστημίου Θράκης, πρώην Πρόεδρος της Παγκόσμιας Επιτροπής Transportation Economics and Finance Committee της International Union of Railways, πρώην Διευθύνων Σύμβουλος στον ΟΣΕ. Τη βράβευση έκανε ο **Αθανάσιος Κουρεμένος** (αποφ. 71) Καθηγητής και Πρόεδρος Τμήματος Οργάνωσης και Διοίκησης Επιχειρήσεων Πανεπιστημίου Πειραιά.

Για την ιδιαίτερη προσφορά τους στην **Επικοινωνία την Τέχνη και τον Πολιτισμό** τιμήθηκαν:

- i. Ο **Γεώργιος Δάμπασης (Αποφ.58)**, Τηλεσκηνοθέτης, ιδρυτικό στέλεχος διεύθυνσης και προγραμματισμού της ΕΡΤ την οποία και υπηρέτησε επί 35 χρόνια (1965 – 2000). Τη βράβευση πραγματοποίησε ο Πρόεδρος του Συλλόγου Γονέων και Κηδεμόνων του Προτύπου Λυκείου της Ιωνιδείου Σχολής Πειραιά **Νίκος Γεννάδιος**.
- ii. Ο **Στέφανος Ξενάκης (Αποφ.86)**, Συγγραφέας – Σύμβουλος Επικοινωνίας, βραβευμένος το 2019 για ένα εκ των πρώτων σε πωλήσεις στην Ελλάδα βιβλίο του με τίτλο «το Δώρο» (βραβεία Public). Τη βράβευση πραγματοποίησε ο Δρ. **Σωτήρης Δρίκος** (αποφ.86) Καθηγητής Φυσικής Αγωγής, πρώην Προπονητής της Εθνικής Ομάδας Βόλεϊ Ανδρών και μέλος του ΔΣ του Συνδέσμου Αποφοίτων Ιωνιδείου.

Για την ιδιαίτερη προσφορά του σε θέσεις Διοικητικής Ευθύνης και Κοινωνικής Προφοράς τιμήθηκε ο **Αργύρης Οικονόμου** (Αποφ.78), Γενικός Διευθυντής της Νομικής Υπηρεσίας της ΔΕΗ ΑΕ. Τη βράβευση έκανε ο **Κωνσταντίνος Τσαγκαρόπουλος** (αποφ.90) Υποδιοικητής ΕΦΚΑ.

Για την ιδιαίτερη προσφορά του **στην Ιωνίδειο και το Σύνδεσμο Αποφοίτων** της τιμήθηκε ο **Παναγιώτης Καλαβρός** (αποφ. 03), Πολιτικός Επιστήμονας, Στέλεχος του



European Food Safety Authority. Την βράβευση έκανε ο Πρόεδρος του Συνδέσμου Αποφοίτων Ιωνιδείου Σχολής Πειραιά και Γραμματέας της Μονάδας Διασφάλισης Ποιότητας του Εθνικού και Καποδιστριακού Πανεπιστημίου Αθηνών **Κωνσταντίνος Μπουρλετίδης** (αποφ.90).

Για την προσφορά τους στην Ιωνίδειο Σχολή και σε γενιές μαθητών και αποφοίτων τιμήθηκαν με βραβείο:

- i. Η **Ελένη Τοκατλόγλου**, Καθηγήτρια Γαλλικών, την βράβευση της οποίας έκανε ο **Παναγιώτης Πετρόπουλος** (αποφ.85), Αντιπρόεδρος του Δικηγορικού Συλλόγου Πειραιά.
- ii. Ο **Γιάννης Σταμάτογλου**, Φιλολόγος – Ιστορικός, την βράβευση του οποίου έκανε ο **Γιώργος Σταματογιάννης** (αποφ.78), Πρόεδρος του Δικηγορικού Συλλόγου Πειραιά

Ανάμεσα στις τάξεις αποφοίτων φέτος βραβεύτηκαν:

- i. Η **Τάξη του 1985** για την επέτειο **των σαράντα ετών από την είσοδο των πρώτων μαθητριών στην Ιωνίδειο**, οι οποίες είναι μέλη της τάξης, και για την συμπλήρωση τριάντα πέντε ετών από την αποφοίτηση των μελών της. Τη βράβευση της τάξης πραγματοποίησαν οι παλιοί καθηγητές της Ιωνιδείου **Γιάννης Κυρτάτος** και **Δημήτρης Παπαγιαννιώδης**.
- ii. Η **Τάξη του 1962** για την προσφορά της στο σύνδεσμο και τη συνεκτικότητα της ως τάξη. Τη βράβευση της τάξης πραγματοποίησε η **Γιώτα Μπουρλετίδου** (αποφ.88) Σύμβουλος του Δικηγορικού Συλλόγου Πειραιά και Διευθύντρια του ΚΕ.ΔΙ.Π

Την **εκδήλωση** του Συνδέσμου Αποφοίτων Ιωνιδείου Σχολής Πειραιά **τίμησαν** μεταξύ των άλλων με την παρουσία τους, ο **Γιώργος Γεραπετρίτης** (αποφ.85), Υπουργός και Βουλευτής Επικρατείας, οι Βουλευτές Α΄ Πειραιά και Νήσων **Κώστας Κατσαφάδος**, **Νίκος Μανωλάκος**, **Γιάννης Μελάς**, **Θεόδωρος Δρίτσας**, οι Βουλευτές Β΄ Πειραιά, **Ιωάννης Τραγάκης** και **Δημήτρης Μαρκόπουλος**, ο **Δημήτρης Καρύδης** Αντιδήμαρχος Πειραιά ως εκπρόσωπος του Δημάρχου Πειραιά **Γιάννη Μώραλη**, ο **Μιχάλης Αγρανιώτης** Αντιπρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου Πειραιά και Πρόεδρος του Οδοντιατρικού Συλλόγου Πειραιά, η **Κυριακή Μπουρδάκου** Εντεταλμένη Σύμβουλος Δημοτικής Αστυνομίας Πειραιά, ο **Αντώνης Μοραντζής** (αποφ.09) Δημοτικός Σύμβουλος Πειραιά, η **Ρωξάνη Μπουρδάκου** Σύμβουλος Β΄ Δημοτικής Κοινότητας Πειραιά, η **Ελίνα**



Βερυκάκη (αποφ.91) Αντιπρόεδρος Σχολικής Επιτροπής Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης Δήμου Πειραιά, ο **Κωνσταντίνος Τσαγκαρόπουλος** (αποφ.90), ο Υποδιοικητής ΕΦΚΑ και Δημοτικός Σύμβουλος Αμαρουσίου, ο **Σπύρος Σπυριδων** Διευθύνων Σύμβουλος Ελληνικής Εταιρίας Τοπικής Ανάπτυξης και Αυτοδιοίκησης ΑΕ, ο **Γιάννης Παπαδόπουλος** Διευθυντής του Προτύπου Λυκείου της Ιωνιδείου Σχολής Πειραιά, ο **Γιώργος Σταματογιάννης** (αποφ.78) Πρόεδρος του Δικηγορικού Συλλόγου Πειραιά, ο **Παναγιώτης Πετρόπουλος** (αποφ.85) Αντιπρόεδρος του Δικηγορικού Συλλόγου Πειραιά, η **Γιώτα Μπουρλετίδου** (αποφ.88) Σύμβουλος του Δικηγορικού Συλλόγου Πειραιά και Διευθύντρια του ΚΕ.ΔΙ.Π, ο **Γιώργος Καρατζάς** (αποφ.86) Σύμβουλος του Δικηγορικού Συλλόγου Πειραιά, ο **Στάθης Ευσταθόπουλος** Αντιπρόεδρος του Ελληνικού Ανοικτού Πανεπιστημίου, Καθηγητής της Ιατρικής Σχολής του ΕΚΠΑ και Α΄ Αντιπρόεδρος του Συνδέσμου Αποφοίτων Ιωνιδείου Σχολής Πειραιά, ο **Αθανάσιος Κουρεμένος** (αποφ. 71) Πρόεδρος Τμήματος Οργάνωσης και Διοίκησης Επιχειρήσεων Πανεπιστημίου Πειραιά, ο **Παντελής Τέντες** Πρόεδρος της Ένωσης Οικονομολόγων Εκπαιδευτικών Δευτ/μιας Εκπαίδευσης, ο **Παναγιώτης Δέγλερης** Δικηγόρος – Αναπλ.Καθηγητής Νομικής Σχολής του Πανεπιστημίου Frederick της Κύπρου, πρώην μέλος της Διοικούσας Επιτροπής Προτύπων και Πειραματικών Σχολείων και πρώην Πρόεδρος του Συνδέσμου Αποφοίτων Ιωνιδείου Σχολής Πειραιά, ο **Σωτήρης Ζησόπουλος** Πρόεδρος του ΔΣ της Βαρβακείου Προτύπου Σχολής, ο **Βαγγέλης Κορκίδης** Πρόεδρος του Συλλόγου Αποφοίτων της Σχολής Άγιος Παύλος (Saint Paul) του Πειραιά, η **Ρένα Παπανδρέου** Υπεύθυνη Επικοινωνίας του Συλλόγου Αποφοίτων της Σχολής Άγιος Παύλος (Saint Paul), η **Σμαράγδα Μηνδρινού** Γραμματέας του Συλλόγου Αποφοίτων του Πειραματικού του Πανεπιστημίου Αθηνών, ο **Τάσος Τάσος** Α΄ Αντιπρόεδρος του ΔΣ του Συνδέσμου Αποφοίτων της Ευαγγελικής Σχολής Σμύρνης, η **Μαίρη Δολαπτζή** Υπεύθυνη Δημοσίων Σχέσεων και μέλος του ΔΣ του Συλλόγου Αποφοίτων του Ζαννείου Πειραματικού Σχολείου, ο **Σωτήρης Χασάπης** Υποδιευθυντής Προτύπου Λυκείου Ευαγγελικής Σχολής Σμύρνης, ο **Νίκος Γεννάδιος** Πρόεδρος του Συλλόγου Γονέων και Κηδεμόνων του Προτύπου Λυκείου της Ιωνιδείου Σχολής Πειραιά, ο **Γρηγόρης Τζιβελέκας** Πρόεδρος του Συλλόγου Γονέων και Κηδεμόνων του Προτύπου Γυμνασίου της Ιωνιδείου Σχολής Πειραιά, ο **Ιωάννης Μοίρας** (αποφ.87) Έφορος Πολιτισμού του ΔΣ του Συλλόγου Γονέων και Κηδεμόνων του Προτύπου Γυμνασίου της Ιωνιδείου Σχολής Πειραιά, ο **Δημήτρης Μουζακίτης** Πρόεδρος της Ακαδημίας Ελληνικών Βραβείων Τέχνης (Κορφιάτικα) και της Κερκυραϊκής Ένωσης Πειραιά, ο **Κώστας**

Σύνδεσμος Αποφοίτων Ιωνιδείου Σχολής Πειραιά
Διεύθυνση: Πραξιτέλους 236, Πειραιάς, Τ.Κ. 18536
Τηλ.: 210-4180948 - FAX: 210-4180944
email: info@saisp.gr
site: www.saisp.gr



Βερνίκος (αποφ.78) Δημοσιογράφος – Υπεύθυνος Διεθνών Σχέσεων της ΠΑΕ Ολυμπιακός και Αντιπρόεδρος της Παγκόσμια Ένωσης αθλητικού Τύπου (AIPS), ο **Δημήτρης Μπουρλετίδης** Πρόεδρος Οδοιπορικού Συλλόγου Πειραιά, ο **Δημήτρη Ίσαρης** (αποφ.84) Μέλος της Συνέλευσης των Αντιπροσώπων του Οικονομικού Επιμελητηρίου Ελλάδος Πρόεδρος των Οικονομολόγων –Λογιστών Πειραιά και β΄ Αντιπρόεδρο του ΣΑΙΣΠ, ο **Κώστας Βουτσινάς** (αποφ.90) Στέλεχος Τραπέζης της Ελλάδος και Αναπληρωτής Πρόεδρος του ΣΑΙΣΠ, ο **Σωτήρης Δρίκος** (αποφ.86) πρώην Προπονητής της Εθνικής Ομάδας Βόλει Ανδρών και μέλος του ΔΣ του ΣΑΙΣΠ, ο **Μενέλαος Πεφάνης** (αποφ.74) πρώην Στέλεχος της ΔΕΗ και Έφορος Εκδηλώσεων του ΔΣ του ΣΑΙΣΠ, ο **Ματθαίος Αντωνίνης** (αποφ.03) Μηχανικός και μέλος του ΔΣ του ΣΑΙΣΠ, ο **Δημήτρης Μπαρδάκος** (αποφ.97) Production Engineer στην εταιρία Motor Oil Hellas Αναπλ. Γραμματέας του ΔΣ του Συνδέσμου Αποφοίτων Ιωνιδείου Σχολής Πειραιά ο **Νίκος Δέγλερης** (αποφ.70) Νευρολόγος - Ψυχίατρος –Ψυχοθεραπευτής, Assistant Etr. Ψυχοθεραπείας Παν/μίου Paris V., ο **Φωκίωνας Γεωργακόπουλος** (αποφ.64) πρώην Πρόεδρος του Νομικού Συμβουλίου του Κράτους, ο **Δημήτρης Καπράνος** (αποφ.68) Δημοσιογράφος & Σύμβουλος Έκδοσης της Εφημερίδας «ΕΣΤΙΑ», ο **Θανάσης Μπλέσσιος** (αποφ.81) Καθηγητής Πανεπιστημίου Πελοποννήσου, ο **Νίκος Μαραγκός** (Αποφ. 79), Διευθυντής Κλινικής Ωτορινολαρυγγολογίας, Χειρουργικής Κεφαλής & Τραχήλου, Χειρουργικής Βάσης Κρανίου –ΙΑΣΩ, η **Ειρήνη Κάτρη – Μείντση** (αποφ.92) Σύμβουλος Επικοινωνίας, η **Αθηνά Κάσση** Φιλολόγος πρώην Γ.Γ του ΣΑΙΣΠ, ο συναπόφοιτος **Τάσος Σταμπουλίδης** Επίτιμος Σχολικός Σύμβουλος, ο **Λάζαρος Αλεξανδρίδης** (αποφ.74) Πρώην Αντινομάρχης Πειραιά, ο δικηγόρος **Μίλτος Κλαπαδάκης** (αποφ.99), ο **Ανδρέας Ανδριανόπουλος** επιχειρηματίας ο **Γιάννης Κανατσέλης** Εκδότης της Φωνής των Πειραιωτών. Μεταξύ των παλιών μας καθηγητών διακρίναμε τις κυρίες **Πόπη Καλιαμπέτσου**, **Τασούλα Γεωργιάδου**, και τους κυρίους **Μπάμπη Μελισσάρη**, **Γιάννη Κυρτάτο** (αποφ.70), **Βασίλη Αγγελόπουλο**, και **Δημήτρη Παπαγιανιώδη**. Από την νέα γενιά και τους εν ενεργεία Καθηγητές μας διακρίναμε την μαθηματικό **Αμάντα Μαυρογιάννη** (αποφ.85) και τον φιλόλογο **Γιώργο Κοκκορέλη**.

Ε.2 ΣΥΝΑΠΟΦΟΙΤΟΙ ΤΗΣ ΧΡΟΝΙΑΣ ΚΑΙ ΚΟΠΗ ΠΙΤΑΣ 2019 (ΚΥΡΙΑΚΗ 24 ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ 2019)

Σύνδεσμος Αποφοίτων Ιωνιδείου Σχολής Πειραιά
Διεύθυνση: Πραξιτέλους 236, Πειραιάς, Τ.Κ. 18536
Τηλ.: 210-4180948 - FAX: 210-4180944
email: info@saisp.gr
site: www.saisp.gr



Οι βραβεύσεις συναποφοίτων που πραγματοποιήθηκαν μαζί με την κοπή της πίτας του Συνδέσμου, την **Κυριακή 24 Φεβρουαρίου 2019, και ώρα 12.00**, στην αίθουσα εκδηλώσεων της Ιωνιδείου Σχολής Πειραιά, Σωτήρος Διός 17-19.ήταν ανά κατηγορία οι εξής:

A. ΓΙΑ ΤΗΝ ΙΔΙΑΙΤΕΡΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ ΤΟΥΣ ΣΤΗΝ ΥΓΕΙΑ ΚΑΙ ΣΕ ΘΕΣΕΙΣ ΕΥΘΥΝΗΣ ΚΑΙ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ

1. **Κωνσταντίνος Ντούμας (Αποφ. 78)**, Ιατρός, Διευθυντής Ουρολογικής Κλινικής, του Γενικού Κρατικού Νοσοκομείου Αθηνών (" Γεώργιος Γεννηματάς").
2. **Θεόδωρος Βασιλακόπουλος (Αποφ. 86)**, Αναπληρωτής Καθηγητής Ιατρικής Σχολής ΕΚΠΑ, Αντιπρόεδρος της Ελληνικής Αιματολογικής Εταιρίας
3. **Νίκος Μαραγκός (Αποφ. 79)**, Διευθυντής Κλινικής Ωτορινολαρυγγολογίας, Χειρουργικής Κεφαλής & Τραχήλου, Χειρουργικής Βάσης Κρανίου -ΙΑΣΩ

B. ΓΙΑ ΤΗΝ ΙΔΙΑΙΤΕΡΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ ΤΟΥΣ ΣΤΗΝ ΠΑΙΔΕΙΑ ΚΑΙ ΣΕ ΘΕΣΕΙΣ ΕΥΘΥΝΗΣ ΚΑΙ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ

1. **Μαρίνος Πιτσικάλης (Αποφ. 85)**, Καθηγητής στο Τμήμα Χημείας του Εθνικού και Καποδιστριακού Πανεπιστημίου Αθηνών, Αρχιμανδρίτης Ιεράς Μητροπόλεως Νίκαιας
2. **Αθανάσιος Κουρεμένος (Αποφ.71)**, Καθηγητής και Πρόεδρος του Τμήματος Οργάνωσης και Διοίκησης Επιχειρήσεων του Πανεπιστημίου Πειραιά

Γ. ΓΙΑ ΤΗΝ ΙΔΙΑΙΤΕΡΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ ΤΟΥΣ ΣΤΗΝ ΤΕΧΝΗ ΚΑΙ ΣΤΟΝ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟ

1. **Βαγγέλης Γερμανός (Αποφ.64)**, Μουσικοσυνθέτης και Ερμηνευτής
2. **Γιώργος Σαρρής (Αποφ.78)**, Μουσικοσυνθέτης, Ερμηνευτής και Αρχηγός του συγκροτήματος ΖΙΓΚ-ΖΑΓΚ
3. **Δημήτρης Ντούτσουλης (Αποφ.78)**, Μουσικός με ιδιαίτερα σημαντικές καλλιτεχνικές συνεργασίες, μέλος του συγκροτήματος "ΦΑΤΜΕ"

Δ. ΓΙΑ ΤΗ ΔΙΑΚΡΙΣΗ ΤΟΥΣ ΣΕ ΣΗΜΑΝΤΙΚΕΣ ΘΕΣΕΙΣ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΗΣ ΕΥΘΥΝΗΣ ΚΑΙ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ

1. **Παναγιώτης Μοίρας (Αποφ.84)**, Επίτιμος Γενικός Διευθυντής Οικονομικών Υπηρεσιών Υπουργού Εμπορικής Ναυτιλίας



2. Νατάσα Πασχάλη (Αποφ.90), Επικεφαλής Γενικής Διεύθυνσης
Ανθρώπινου Δυναμικού Ομίλου EUROBANK, Αναπληρώτρια Γενική Διευθύντρια της
Τράπεζας Eurobank Ergasias ΑΕ

Ε. ΓΙΑ ΤΗΝ ΙΔΙΑΙΤΕΡΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ ΤΟΥΣ ΣΤΗΝ ΑΘΛΗΤΙΚΗ ΚΑΙ ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΗ ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ

1. Κυριάκο Κουρουτσαβούρη (Αποφ.93), Δημοσιογράφος, Ιδρυτή του PortalAll4fun, το
οποίο έκλεισε το 2018, 10 χρόνια επιτυχημένης λειτουργίας και δημιουργό των Θεατρικών
Βραβείων Κοινού που έκλεισαν πέντε χρόνια επιτυχημένης πορείας.

ΣΤ. ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΣΦΟΡΑ ΤΟΥΣ ΣΤΗΝ ΙΩΝΙΔΕΙΟ ΣΧΟΛΗ – ΙΔΙΑΙΤΕΡΗ ΤΙΜΗ ΣΤΟΥΣ ΔΑΣΚΑΛΟΥΣ ΜΑΣ

1. **Χαράλαμπος Μελισσάρης, Φιλολόγος**
2. **Καλομοίρα Αθανασίου, Καθηγήτρια Φυσικής Αγωγής**

Ζ. ΒΡΑΒΕΥΣΗ ΤΑΞΗΣ

Η **Τάξη του 1988** έκλεισε 30 έτη αποφοίτησης και την χρονιά που πέρασε έδειξε
ιδιαίτερη κινητικότητα και συσπείρωση πραγματοποιώντας ιδιαίτερα επιτυχημένες
συναντήσεις τάξης με μεγάλο αριθμό συμμετεχόντων και δυναμική.. Πολλά από τα μέλη
τους έχουν διακριθεί στο χώρο της επιστήμης, της επιχειρηματικότητας και της κοινωνικής
προσφοράς.

Ε.3 ΣΥΝΑΠΟΦΟΙΤΟΙ ΤΗΣ ΧΡΟΝΙΑΣ ΚΑΙ ΚΟΠΗ ΠΙΤΑΣ 2018 (ΚΥΡΙΑΚΗ 11 ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ 2018)

Η εκδήλωση της κοπής πίτας του Συνδέσμου Αποφοίτων της Ιωνιδείου Σχολής Πειραιά
αποτελεί σημείο αναφοράς τόσο για την πόλη του Πειραιά όσο και για τον χώρο της
παιδείας. **Δεν αποτελεί μια συμβατικού τύπου κοινωνική εκδήλωση αλλά μια δράση
ανάδειξης και επιβράβευσης της επίδρασης και της προσφοράς του καλού δημόσιου
σχολείου** στη ζωή και τη σταδιοδρομία των αποφοίτων του. Ο συμβολισμός και η
σημειολογία αναδεικνύονται μέσα από τη διαδικασία βράβευσης των συναποφοίτων της
χρονιάς και των παλαιών καθηγητών μας. Ένας θεσμός συμμετοχής, συλλογικότητας και

Συνεσμός Αποφοίτων Ιωνιδείου Σχολής Πειραιά
Διεύθυνση: Πραξιτέλους 236, Πειραιάς, Τ.Κ. 18536
Τηλ.: 210-4180948 - FAX: 210-4180944
email: info@saisp.gr
site: www.saisp.gr



αναγνώρισης της επιτυχίας και της προσφοράς αποφοίτων της Ιωνιδείου, οι οποίοι με τις διακρίσεις και την πορεία τους μας κάνουν όλους υπερήφανους .

Για 15^η συνεχόμενη χρονιά οι απόφοιτοι της Ιωνιδείου με μαζική συμμετοχή επέλεξαν να τιμήσουν, πρόσωπα διακεκριμένα στους χώρους των Γραμμάτων και των Επιστημών, των Τεχνών και του Πολιτισμού, της Οικονομίας και των Επιχειρήσεων, της Κοινωνικής Δράσης και της Κοινωνικής Προσφοράς

Η εκδήλωση πραγματοποιήθηκε την **Κυριακή 11 Φεβρουαρίου στην αίθουσα εκδηλώσεων της Ιωνιδείου Σχολής Πειραιά.**

Ιδιαίτερη θετική αίσθηση προκάλεσε το γεγονός, ότι για πρώτη φορά στις στα 37 χρόνια ιστορίας των αποφοίτων, έδωσαν το παρόν και μαθητές της Σχολής. Μάλιστα ο εκπρόσωπος τους, **Στέλιος Τούντας** Πρόεδρος τους 15μελούς συμβουλίου μαθητών του Προτύπου Λυκείου της Ιωνιδείου, απηύθυνε χαιρετισμό. Σε αυτόν υπογράμμισε το γεγονός ότι οι μαθητές του σχολείου αναγνωρίζουν ότι αποτελούν συνεχιστές μιας μεγάλης εκπαιδευτικής παράδοσης, και υποσχέθηκε ότι και στο μέλλον οι απόφοιτοι θα είναι περήφανοι για τις επιδόσεις και τις επιτυχίες του σχολείου.

Ο Γενικός Γραμματέας του Συνδέσμου **Ματθαίος Αντωνίνης** ανοίγοντας την εκδήλωση **ευχαρίστησε τους αποφοίτους για τη μαζική συμμετοχή στην εκδήλωση** αλλά και την υποστήριξη στο σύνδεσμο. Η οικονομική και κοινωνική κρίση έχει πλήξει βαθύτητα τις συλλογικότητες. Όμως οι απόφοιτοι της Ιωνιδείου χάρη στη στήριξη των μελών τους συνεχίζουν να δραστηριοποιούνται και να προσφέρουν όσο και όπου μπορούν.

Στην εκδήλωση απηύθυνε χαιρετισμό ο Διευθυντής του Προτύπου Λυκείου της Ιωνιδείου Σχολής Πειραιά **Γιάννης Παπαδόπουλος**, ο οποίος αφού καλωσόρισε του αποφοίτους της Ιωνιδείου στο «σχολείο τους», διαβεβαίωσε για την καλή πορεία της Σχολής παρουσιάζοντας τα αποτελέσματα επιδόσεων τελευταίων ετών και τις σημαντικές εκπαιδευτικές δραστηριότητες που υλοποιούνται στη Σχολή.

Εν συνεχεία το λόγω έλαβε ο Πρόεδρος του ΔΣ **Κωνσταντίνος Μπουρλετίδης** ο οποίος τόνισε ότι η βάση που ενώνει όλες τις γενιές των συναποφοίτων αλλά και όλους τους παλιούς συμμαθητές είναι, όπως και άλλες φορές είχα την ευκαιρία να πω, ότι πήραμε γερές γνώσεις και ουσιαστική παιδεία από ένα α) πολύ καλό, β) δημόσιο σχολείο, γ) στην πόλη του Πειραιά. Αυτή η τριπλή αναφορά απέδειξε, όλα αυτά τα χρόνια, ότι είναι πολύ γερή βάση για δημιουργία, συμμετοχή, ανάπτυξη, προσωπικές και επαγγελματικές επιτυχίες σε όλους τους τομείς, αλλά και ουσιαστικό σημείο αναφοράς για όλους εμάς.

Σύνδεσμος Αποφοίτων Ιωνιδείου Σχολής Πειραιά
Διεύθυνση: Πραξιτέλους 236, Πειραιάς, Τ.Κ. 18536
Τηλ.: 210-4180948 - FAX: 210-4180944
email: info@saisp.gr
site: www.saisp.gr



Για την προσφορά τους στην Ιωνίδειο Σχολή και σε διαφορετικές γενεές μαθητών και αποφοίτων τιμήθηκαν με βραβείο οι **Λεωνίδας Τράγκαλος** Καθηγητής Φυσικής Αγωγής, και η κυρία **Δώρα Μπαλούρδου** Φιλολόγος, η οποία διατέλεσε για 25 έτη υπεύθυνη της βιβλιοθήκης της Ιωνιδείου Σχολής.

Για την προσφορά του **στον πολιτισμό** βραβεύθηκε ο **Γιώργος Βέης** (αποφ. 73), Συγγραφέας, Πρέσβης επί τιμή στον οποίο απονεμήθηκε το 2017 το Κρατικό Βραβείο Λογοτεχνίας στην κατηγορία Μαρτυρίας - Βιογραφίας - Χρονικού - Ταξιδιωτικής. Η βράβευση έγινε για το βιβλίο του με τίτλο «Παντού. Μαρτυρίες, μεταμορφώσεις», εκδόσεις Κέδρος.

Για την ιδιαίτερη προσφορά του **στον αθλητισμό και την ενημέρωση** ο **Βασίλης Σκουντής** (αποφ.80), Δημοσιογράφος - Αθλητικογράφος και Συγγραφέας, με ιδιαίτερη επίδραση στην ανάδειξη και προώθηση του αθλήματος της καλαθόσφαιρας και στην προβολή του μέσα από τα ΜΜΕ.

Για την ιδιαίτερη προσφορά τους **στην Παιδεία, στην επιστημονική έρευνα και σε θέσεις ευθύνης** βραβεύθηκαν οι:

1. **Κωνσταντίνος Σπυράκος** (αποφ.72), Καθηγητής του Εθνικού Μετσόβιου Πολυτεχνείου και διευθυντής του Εργαστηρίου Αντισεισμικής Τεχνολογίας. Μέλος της Διεπιστημονικής Ομάδας που αποκατέστησε το Ιερό Κουβούκλιο του Παναγίου Τάφου στα Ιεροσόλυμα.
2. **Κωνσταντίνος Κοκκώλης** (αποφ.86), Αναπληρωτής Διευθυντής Εφαρμογής Προγραμμάτων, -Επιστημονικός Διευθυντής του ΟΚΑΝΑ. Διετέλεσε υπεύθυνος της ίδρυσης των πρώτων προγραμμάτων του ΟΚΑΝΑ σε φυλακές της χώρας σε Κορυδαλλό και Άγιο Στέφανο Πατρών και τώρα είναι ο προϊστάμενος των θεραπευτικών μονάδων αυτών, όπως και όλων των μονάδων του ΟΚΑΝΑ.

Για την ιδιαίτερη προσφορά τους **σε θέσεις ευθύνης και κοινωνικής προσφοράς** βραβεύθηκαν οι:

1. **Μαρία Μανιάτη** (αποφ.90), Υπεύθυνη Επικοινωνίας Παιδικών χωριών SOS. Στο πρόσωπο της βραβεύθηκε η σημαντική και διαχρονική προσφορά των χωριών SOS στην Ελληνική Κοινωνία.
2. **Τάσος Σπανάκος** (αποφ. 81), Διοικητής Αερονομίας για την προσφορά του σε θέσεις ευθύνης στο χώρο των ενόπλων δυνάμεων.



3. **Παναγιώτης Μπαίζος** (αποφ.76), Ιατρός – Καρδιολόγος, Υπεύθυνος της Κλινικής Παναγία Οδηγήτρια, η οποία προσφέρει ιατρικές υπηρεσίες με σεβασμό στον άνθρωπο εδώ και 65 χρόνια.

Για την ιδιαίτερη προσφορά του στον **αθλητισμό και τον εθελοντισμό** τιμήθηκε ο **Κωνσταντίνος Νικόπουλος** (αποφ.85), Καθηγητής Φυσικής Αγωγής, Προπονητής και Πρωταθλητής Ελλάδος και Ευρώπης στην Επιτραπέζια Αντισφαίριση.

Για την ιδιαίτερη προσφορά τους **στην Ιωνίδειο και το Σύνδεσμο Αποφοίτων** τιμήθηκε ο **Χρυσόστομος Ψαρουδάκης** (αποφ. 97), Ιδρυτής της CreativePeople, ο οποίος συνέβαλλε αποφασιστικά στην δημιουργία του ηλεκτρονικού μητρώου και των ψηφιακών υπηρεσιών του Συνδέσμου μας.

Ανάμεσα στις τάξεις αποφοίτων φέτος βραβεύτηκε η **Τάξη του 2000** που έδειξε ιδιαίτερη κινητικότητα και συσπείρωση πραγματοποιώντας ιδιαίτερα επιτυχημένες συναντήσεις τάξης με μεγάλο αριθμό συμμετεχόντων και δυναμική.

Την **εκδήλωση** του Συνδέσμου Αποφοίτων Ιωνιδείου Σχολής Πειραιά **τίμησαν** μεταξύ των άλλων με την παρουσία τους, , οι Βουλευτές Α΄ Πειραιά και Νήσων **Κώστας Κατσαφάδος και Γιάννης Τραγάκης**, ο **Σταύρος Βοιδονικόλας** Αντιδήμαρχος Πειραιά ως εκπρόσωπος του Δημάρχου Πειραιά **Γιάννη Μώραλη**, ο **Ιωάννης Μοίρας** (αποφ.87) Περιφερειακός Σύμβουλος Αττικής και π. Γραμματέας των Ανεξάρτητων Ελλήνων, η **Μαρία Γιαννακάκη** (απόφ.87) Γενική Γραμματέας Διαφάνειας και Ανθρωπίνων Δικαιωμάτων, Περιφερειακή Σύμβουλος Αττικής, ο **Δημήτρης Καρύδης** π. Βουλευτής Α΄ Πειραιά εκπρόσωπος του ΠΑΣΟΚ, ο **Λάζαρος Αλεξανδρίδης** (αποφ.74) πρώην Αντινομάρχης, ο **Γεώργιος Κωνσταντόπουλος** Α΄ Αντιπρόεδρος του Βιοτεχνικού Επιμελητηρίου Πειραιά, ο **Πέτρος Μούγιος** Υποστράτηγος ε.α της Ελληνικής Αστυνομίας εκπρόσωπος του ΛΑΟΣ ο **Αθανάσιος Κουρεμένος** (αποφ. Ιωνιδείου) Καθηγητής και Πρόεδρος του Τμήματος Οργάνωσης και Διοίκησης Επιχειρήσεων του Πανεπιστημίου Πειραιά μέλος της Διοικούσας Επιτροπής Προτύπων –Πειραματικών Σχολείων του Υπουργείου Παιδείας, ο Αντιπρόεδρος του Δικηγορικού Συλλόγου Πειραιά **Παναγιώτης Πετρόπουλος** (αποφ.85), ο Σύμβουλος του Δικηγορικού Συλλόγου Πειραιά **Γιώργος Καρατζάς** (αποφ.83), η **Κατερίνα Παπαδοπούλου** (αποφ.86) Γενική Διευθύντρια της Ελληνογαλλικής Σχολής SaintPaul, ο Έφορος Καλλιτεχνικού του Πειραιϊκού Συνδέσμου **Γιώργος Δρούζας**, ο **Δημήτρης**

Σύνδεσμος Αποφοίτων Ιωνιδείου Σχολής Πειραιά
Διεύθυνση: Πραξιτέλους 236, Πειραιάς, Τ.Κ. 18536
Τηλ.: 210-4180948 - FAX: 210-4180944
email: info@saisp.gr
site: www.saisp.gr



Τζάνας Αντιπρόεδρος του ΔΣ των Αποφοίτων της Βαρβακείου Σχολής, Αποφοίτων της Ευαγγελικής Σχολής Ν.Σμύρνης, η **Μαρία Τρίγκα** Γραμματέας των Συνδέσμου Αποφοίτων της Ευαγγελικής Σχολής Νέας Σμύρνης, ο **Νίκος Χατζηαλέξης** **Ειδικός Γραμματέας** του ΔΣ των Αποφοίτων του Ζαννείου Σχολείου Πειραιά, ο **Γιάννης Παπαδόπουλος** Διευθυντής του Προτύπου Λυκείου της Ιωνιδείου Σχολής Πειραιά, ο **Δημήτρης Γκούμας** Πρόεδρος του ΔΣ του Συλλόγου Γονέων του Προτύπου Γυμνασίου της Ιωνιδείου Σχολής Πειραιά, , ο **Παναγιώτης Μοίρας** (απόφ.84), εν ενεργεία Υποναύαρχος του Λιμενικού Σώματος και Γενικός Διευθυντής Οικονομικών Υπηρεσιών στο Υπουργείο Ναυτιλίας, ο **Παντελής Τέντες** Πρόεδρος της Ένωσης Οικονομολόγων Εκπαιδευτικών Δευτ/μιας Εκπαίδευσης, ο **Αντώνης Μοραντζής** (αποφ.2009) Σύμβουλος Α΄ Δημοτικής Κοινότητας Πειραιά και μέλος του ΔΣ του ΣΑΙΣΠ, ο **Στάθης Ευσταθόπουλος** (αποφ.81) Καθηγητής του Πανεπιστημίου Αθηνών, Πρόεδρος της ΠΟΣΔΕΠ, Αντιπρόεδρος του ΔΣ του ΣΑΙΣΠ, ο **Δημήτρης Μπαρδάκος** (αποφ.97) στέλεχος των ΕΛΠΕ - μέλος του ΔΣ του ΣΑΙΣΠ ο **Δημήτρη Ίσαρης** (αποφ.84) Αντιπρόσωπος στο Περιφερειακό Τμήμα Αττικής του Οικονομικού Επιμελητηρίου Ελλάδος και Πρόεδρος των Οικονομολόγων –Λογιστών Πειραιά και Αντιπρόεδρος του ΣΑΙΣΠ, ο **Παναγιώτης Κυρίμης** (αποφ.03) Σύμβουλος Δημάρχου Πειραιά, ο **Γιάννης Πολυχρονόπουλος** (αποφ. Ιωνιδείου) Επιχειρηματίας, ο **Αντώνης Παπαβασιλείου** (αποφ.73) Επιχειρηματίας,, ο **Γεώργιος Κυπριώτης** (αποφ.69) Επιχειρηματίας, ο **Κώστας Βουτσινάς** (αποφ.90) Στέλεχος Τραπέζης της Ελλάδος και Αναπληρωτής Πρόεδρος του ΣΑΙΣΠ, ο **Σωτήρης Δρίκος** (αποφ.86) πρώην Προπονητής της Εθνικής Ομάδας Βόλεϊ Ανδρών και μέλος του ΔΣ του ΣΑΙΣΠ, ο **Μενέλαος Πεφάνης** (αποφ.74) Στέλεχος της ΔΕΗ και μέλος του ΔΣ του ΣΑΙΣΠ, ο **Ματθαίος Αντωνίνης** (αποφ.03) Μηχανικός και Γενικός Γραμματέας του ΔΣ του ΣΑΙΣΠ, ο **Δημοσθένης Μπούκης**, πρ. Πρόεδρος Συνδέσμου Αποφοίτων Ιωνιδείου, ο **Αντώνης Αντωνίου** (αποφ.77) Πάρεδρος του Νομικού Συμβουλίου του Κράτους, Επίτιμος Αντιπρόεδρος του Συνδέσμου Αποφοίτων Ιωνιδείου, ο **Δημήτρης Πετσετάκης** (1974) Συμβολαιογράφος – Συνθέτης Ηλεκτρονικής Μουσικής, πρ. Έφορος Εκδηλώσεων του Συνδέσμου, ο **Αλέξανδρος Λιγνός** (αποφ.2000) μέλος ΔΣ ΣΑΙΣΠ, η **Αθηνά Κάσση** Φιλολόγος πρώην Γ.Γ του ΣΑΙΣΠ, ο **Γιάννης Κανατσέλης** Εκδότης της Φωνής των Πειραιωτών. Μεταξύ των παλιών μας καθηγητών διακρίναμε τους **Γιώργο Λεοντσίνη, Γιάννη Κυρτάτο, Πέτρο Μιχαλακάκο**, και την κυρία **Αθανασίου**.

Σύνδεσμος Αποφοίτων Ιωνιδείου Σχολής Πειραιά
Διεύθυνση: Πραξιτέλους 236, Πειραιάς, Τ.Κ. 18536
Τηλ.: 210-4180948 - FAX: 210-4180944
email: info@saisp.gr
site: www.saisp.gr



Ε.4 ΣΥΝΑΠΟΦΟΙΤΟΙ ΤΗΣ ΧΡΟΝΙΑΣ ΚΑΙ ΚΟΠΗ ΠΙΤΑΣ 2017 (ΚΥΡΙΑΚΗ 19 ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ 2017)

Παρουσία πλήθους αποφοίτων, παλαιών καθηγητών και φίλων ο **Σύνδεσμος Αποφοίτων Ιωνιδείου Σχολής Πειραιά**, πραγματοποίησε τη φετινή εκδήλωση κοπής της πρωτοχρονιάτικης πίτας και βράβευσης διακεκριμένων αποφοίτων και παλαιών καθηγητών. Η εκδήλωση πραγματοποιήθηκε την **Κυριακή 19 Φεβρουαρίου στην αίθουσα εκδηλώσεων της Ιωνιδείου Σχολής Πειραιά**. Οι απόφοιτοι, τους οποίους επέλεξαν οι απόφοιτοι της Ιωνιδείου να τιμήσουν, είναι πρόσωπα διακεκριμένα στους χώρους των Γραμμάτων και των Επιστημών, των Τεχνών και του Πολιτισμού, της Οικονομίας και των Επιχειρήσεων, της Κοινωνικής Δράσης και της Κοινωνικής Προσφοράς. Ιδιαίτερη σημασία δόθηκε στο γεγονός ότι το 2017 **συμπληρώνονται 170 χρόνια από την Ίδρυση της Ιωνιδείου Σχολής Πειραιά**.

Ο Γενικός Γραμματέας του Συνδέσμου **Παναγιώτης Καλαβρός** ανοίγοντας την εκδήλωση τόνισε ότι προσπαθούμε να βραβεύουμε, στην ουσία να φέρνουμε σε επαφή όλη την κοινότητα των αποφοίτων, αυτούς που τολμούν, αυτούς που διακρίνονται σε κάποιο τομέα, που προσφέρουν κάτι παραπάνω από μια απλή καθημερινή δουλειά, που όλοι κάνουμε, είτε διακρινόμενοι σε μία θέση, είτε με την προσφορά τους στην παιδεία, είτε και στο Σύνδεσμό μας που τον έχουμε όλοι ανάγκη.

Στην εκδήλωση απηύθυνε χαιρετισμό ο Διευθυντής του Προτύπου Λυκείου της Ιωνιδείου Σχολής Πειραιά **Γιάννης Παπαδόπουλος**, ο οποίος αφού καλωσόρισε του αποφοίτους της Ιωνιδείου στο «σχολείο τους», διαβεβαίωσε για την καλή πορεία της Σχολής παρουσιάζοντας τα αποτελέσματα επιδόσεων τελευταίων ετών και τις σημαντικές εκπαιδευτικές δραστηριότητες που υλοποιούνται στη Σχολή.

Εν συνεχεία το λόγο έλαβε ο Πρόεδρος του ΔΣ **Κωνσταντίνος Μπουρλετίδης** ο οποίος τόνισε ότι η βάση που ενώνει όλες τις γενιές των συναποφοίτων αλλά και όλους τους παλιούς συμμαθητές είναι, όπως και άλλες φορές είχα την ευκαιρία να πω, ότι πήραμε γερές γνώσεις και ουσιαστική παιδεία από ένα α) πολύ καλό, β) δημόσιο σχολείο, γ) στην πόλη του Πειραιά. Αυτή η τριπλή αναφορά απέδειξε, όλα αυτά τα χρόνια, ότι είναι πολύ γερή βάση για δημιουργία, συμμετοχή, ανάπτυξη, προσωπικές και επαγγελματικές επιτυχίες σε όλους τους

Σύνδεσμος Αποφοίτων Ιωνιδείου Σχολής Πειραιά
Διεύθυνση: Πραξιτέλους 236, Πειραιάς, Τ.Κ. 18536
Τηλ.: 210-4180948 - FAX: 210-4180944
email: info@saisp.gr
site: www.saisp.gr



τομείς, αλλά και ουσιαστικό σημείο αναφοράς για όλους εμάς.

Για την ιδιαίτερη προσφορά του στην Παιδεία και την Επιστημονική Έρευνα τιμήθηκε ο **Ηλίας Μπρούντζος** (Αποφ. 74), Καθηγητής στην Ιατρική Σχολή του Εθνικού και Καποδιστριακού Πανεπιστημίου Αθηνών, Πρόεδρος της Ευρωπαϊκής Εταιρείας Επεμβατικής Ακτινολογίας.

Για τη διάκρισή τους σε σημαντικές θέσεις ευθύνης και κοινωνικής προσφοράς, τιμήθηκαν ο **Σταύρος Αντωνόπουλος** (Αποφ. 74), Ιατρός - Διευθυντής Β Παθολογικής Κλινικής Τζανείου και ο **Κώστας Βερνίκος** (Αποφ.78) , Δημοσιογράφος – Αθλητικογράφος.

Για την ιδιαίτερη προσφορά τους στην Τέχνη και τον Πολιτισμό τιμήθηκαν η **Άννα Μάσχα** (αποφ. 86), Ηθοποιός- Καθηγήτρια Υποκριτικής στην Δραματική Σχολή «ΙΑΣΜΟΣ» και ο **Τάσος Αποστόλου** (αποφ.86), Ηθοποιός – Βαθύφωνος Εθνικής Λυρικής Σκηνής.

Για την ιδιαίτερη προσφορά τους στην Ιωνίδειο και το Σύνδεσμο Αποφοίτων τιμήθηκαν οι **Γιώργος Δασκαλάκης** (αποφ. 77), Στέλεχος Φαρμακευτικής Εταιρίας και **Γιάννης Κωνσταντόπουλος** (αποφ.84), Διευθυντής ΔΕΔΗΕ Αθήνας.

Για την προσφορά τους στην Ιωνίδειο Σχολή και σε γενεές μαθητών και αποφοίτων τιμήθηκαν με βραβείο οι **Τούλα Νιάρχου**, Φιλολόγος, **Γιάννης Γιαννόπουλος** , Φιλολόγος – Ιστορικός, **Γιώργος Λεοντσίνης**, Φιλολόγος - Ομότιμος Καθηγητής Εθνικού και Καποδιστριακού Πανεπιστημίου Αθηνών

Ανάμεσα στις τάξεις αποφοίτων φέτος βραβεύτηκε η **Τάξη του 1973** που έδειξε ιδιαίτερη κινητικότητα και συσπείρωση πραγματοποιώντας ιδιαίτερα επιτυχημένες συναντήσεις τάξης με μεγάλο αριθμό συμμετεχόντων και δυναμική. Πολλά από τα μέλη της έχουν διακριθεί στο χώρο της επιστήμης, της επιχειρηματικότητας και της κοινωνικής προσφοράς. Επίσης οι Τάξεις του **1948 και 1949** ως οι πλέον δραστήριες τάξεις με εβδομαδιαίο πρόγραμμα συναντήσεων

Την **εκδήλωση** του Συνδέσμου Αποφοίτων Ιωνιδείου Σχολής Πειραιά **τίμησαν** μεταξύ των άλλων με την παρουσία τους, ο **Γιάννης Παπαδόπουλος** Διευθυντής του Προτύπου Λυκείου της Ιωνιδείου Σχολής Πειραιά, οι Βουλευτές Α΄ Πειραιά και Νήσων **Θεόδωρος Δρίτσας, Ελένη Σταματάκη, Κώστας Κατσαφάδος, ο Αλέξανδρος Αργουδέλης** Αντιδήμαρχος Πειραιά ως εκπρόσωπος του Δημάρχου Πειραιά **Γιάννη Μώραλη**, η **Μαρία Γιαννακάκη** (απόφ.87) Γενική Γραμματέας Διαφάνειας και Ανθρωπίνων Δικαιωμάτων, Περιφερειακή Σύμβουλος Αττικής, ο **Ιωάννης Μοίρας** (αποφ.87) Περιφερειακός Σύμβουλος Αττικής και π. Γραμματέας των Ανεξάρτητων Ελλήνων, η

Σύνδεσμος Αποφοίτων Ιωνιδείου Σχολής Πειραιά
Διεύθυνση: Πραξιτέλους 236, Πειραιάς, Τ.Κ. 18536
Τηλ.: 210-4180948 - FAX: 210-4180944
email: info@saisp.gr
site: www.saisp.gr



Ευαγγελία Γώγου–Σαρρή Δημοτική Σύμβουλος Πειραιά, ο **Αθανάσιος Κουρεμένος** (αποφ.71) Καθηγητής Πανεπιστημίου Πειραιά μέλος της Διοικούσας Επιτροπής Προτύπων –Πειραματικών Σχολείων του Υπουργείου Παιδείας, ο **Αντώνης Μοραντζής** (αποφ.2009) Σύμβουλος Α΄ Δημοτικής Κοινότητας Πειραιά και μέλος του ΔΣ του ΣΑΙΣΠ, ο **Κωνσταντίνος Αρβανιτόπουλος** (απόφ.77) π. Βουλευτής Α΄ Πειραιά και π. Υπουργός Παιδείας, ο **Δημήτρης Καρύδης** π. Βουλευτής Α΄ Πειραιά εκπρόσωπος του ΠΑΣΟΚ, ο **Αντώνης Μακρής** (αποφ.74) Πρόεδρος του Συνδέσμου Επιχειρήσεων Λιανικής Πωλήσεως Ελλάδος (ΣΕΛΠΕ), ο **Γιώργος Σταματογιάννης** (αποφ.78) Πρόεδρος του Δικηγορικού Συλλόγου Πειραιά, ο **Παναγιώτης Πετρόπουλος** (αποφ.85) Γραμματέας του Δικηγορικού Συλλόγου Πειραιά, η **Γιώτα Μπουρλετίδου** (αποφ.88) Σύμβουλος του Δικηγορικού Συλλόγου Πειραιά, ο **Νίκος Λιαπάκης** (αποφ.) Σύμβουλος του Δικηγορικού Συλλόγου Πειραιά, ο **Δημήτρη Ίσαρης** (αποφ.84) Αντιπρόσωπος στο Περιφερειακό Τμήμα Αττικής του Οικονομικού Επιμελητηρίου Ελλάδος και Πρόεδρος των Οικονομολόγων – Λογιστών Πειραιά και Ταμίας του ΣΑΙΣΠ, ο **Παναγιώτης Κυρίμης** (αποφ.01) Σύμβουλος Δημάρχου Πειραιά, ο **Κώστας Βουτσινάς** (αποφ.90) Στέλεχος Τραπέζης της Ελλάδος και Αντιπρόεδρος του ΣΑΙΣΠ, ο **Σωτήρης Δρίκος** (αποφ.86) πρώην Προπονητής της Εθνικής Ομάδας Βόλεϊ Ανδρών και μέλος του ΔΣ του ΣΑΙΣΠ, ο **Μενέλαος Πεφάνης** (αποφ.74) Στέλεχος της ΔΕΗ και μέλος του ΔΣ του ΣΑΙΣΠ, ο **Ματθαίος Αντωνίνης** (αποφ.03) Πολιτικός Μηχανικός και μέλος του ΔΣ του ΣΑΙΣΠ ο **Θάνος Τσιμπερδώνης** Πρόεδρος Αποφοίτων της Ευαγγελικής Σχολής Ν.Σμύρνης, η **Σμαράγδα Μηνδρινού** Γραμματέας των Αποφοίτων του Πειραματικού του Πανεπιστημίου Αθηνών, ο **Αργύρης Θεός** Μέλος του ΔΣ της Βαρβακείου Προτύπου Σχολής ο **Ηλίας Λάιος** Πρόεδρος του Συλλόγου Γονέων και Κηδεμόνων του Προτύπου Λυκείου της Ιωνδείου Σχολής Πειραιά, η Πρόεδρος του Συλλόγου Γονέων και Κηδεμόνων του Προτύπου Γυμνασίου της Ιωνιδείου Σχολής Πειραιά, η **Θάλεια Παπακωνσταντίνου** (αποφ.86) Γενική Γραμματέας του Συλλόγου Γονέων και Κηδεμόνων του Προτύπου Λυκείου της Ιωνιδείου Σχολής Πειραιά, ο **Γιώργος Πουκαμισάς** (αποφ.72) Πρέσβης της Ελλάδας στο Βουκουρέστι, ο **Νίκος Δέγλερης** (αποφ.70) Νευρολόγος - Ψυχίατρος –Ψυχοθεραπευτής, Assistant Etr. Ψυχοθεραπείας Παν/μίου Paris V., ο **Παναγιώτης Μοίρας** (απόφ.84), εν ενεργεία Υποναύαρχος του Λιμενικού Σώματος και Γενικός Διευθυντής Οικονομικών Υπηρεσιών στο Υπουργείο Ναυτιλίας, ο **Παντελής Τέντες** Πρόεδρος της Ένωσης Οικονομολόγων Εκπαιδευτικών Δευτ/μιας Εκπαίδευσης, ο **Δημήτρης Μπουρλετίδης** Πρόεδρος Οδοιπορικού Συλλόγου Πειραιά, ο **Φωκίωνας**

Σύνδεσμος Αποφοίτων Ιωνιδείου Σχολής Πειραιά
Διεύθυνση: Πραξιτέλους 236, Πειραιάς, Τ.Κ. 18536
Τηλ.: 210-4180948 - FAX: 210-4180944
email: info@saisp.gr
site: www.saisp.gr



Γεωργακόπουλος (αποφ.64) πρώην Πρόεδρος του Νομικού Συμβουλίου του Κράτους, ο **Μανώλης Λιγνός** (αποφ.60) Νομικός, Εκδότης της εφημερίδας “Θηραϊκά Νέα”, Επίτιμος Πρόεδρος της Ένωσης Κυκλαδικού Τύπου, η **Λίνα Κόρου Αλεξάκη** Πρόεδρος του **Πειραιϊκού Ομίλου Σκακιστών** ο **Θανάσης Μπλέσσιος** (αποφ.81) Καθηγητής Πανεπιστημίου Πελοποννήσου, ο **Κωνσταντίνος Σπυράκος**, Καθηγητής ΕΜΠ (αποφ. 72), ο **Νίκος Αρτεμάκης** (αποφ.60) Ναυαρχος ε.α (μέλος του πληρώματος του Βέλος), ο **Δημοσθένης Μπούκης**, πρ. Πρόεδρος Συνδέσμου Αποφοίτων Ιωνιδείου, **Γιάννης Σπυράκης** (αποφ.) Πρώην Αντιδήμαρχος Πειραιά, ο **Αντώνης Αντωνίου** (αποφ.77) Επίτιμος Αντιπρόεδρος του Συνδέσμου Αποφοίτων Ιωνιδείου και Πάρεδρος του Νομικού Συμβουλίου του Κράτους, ο **Δημήτρης Πετσετάκης** (αποφ.74) Συμβολαιογράφος – Συνθέτης Ηλεκτρονικής Μουσικής και πρ. Έφορος εκδηλώσεων του Συνδέσμου Αποφοίτων Ιωνιδείου, η **Ειρήνη Σταματοπούλου** (αποφ.91) Συγγραφέας και Θεωρητικός του Κινηματογράφου, ο **Τάσος Ζαφειρίου** (αποφ.91) Συνθέτης –Μουσικός, η **Αθηνά Κάσση** Φιλολόγος πρώην Γ.Γ του ΣΑΙΣΠ, ο **Γιάννης Κανατσέλης** Εκδότης της Φωνής των Πειραιωτών, ο **Πέτρος Μούγιος** Υποστράτηγος ε.α της Ελληνικής Αστυνομίας εκπρόσωπος του ΛΑΟΣ. Μεταξύ των παλιών μας καθηγητών διακρίναμε τους **Γιάννη Κυρτάτο**, **Πέτρο Μιχαλακάκο**, **Γιάννη Κότσιρα**, **Μπάμπη Μελισσάρη**, **Φωτεινή Ντούζγου**.

ΣΤ. «ΕΠΙΛΕΓΟΥΜΕ ΚΑΙ ΨΗΦΙΖΟΥΜΕ ΣΥΝΑΠΟΦΟΙΤΟΥΣ ΚΑΙ ΠΑΛΙΟΥΣ ΚΑΘΗΓΗΤΕΣ ΜΑΣ ΣΤΑ ΨΗΦΟΔΕΛΤΙΑ ΤΗΣ ΕΠΙΛΟΓΗΣ ΜΑΣ»

ΣΤ1 ΠΡΟΒΟΛΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ ΑΠΟΦΟΙΤΩΝ ΣΤΙΣ ΕΘΝΙΚΕΣ ΕΚΛΟΓΕΣ

Η συμμετοχή στις **εθνικές εκλογές** αποφοίτων και παλαιών Καθηγητών της Ιωνιδείου Σχολής Πειραιά αποτελεί μια ακόμα αναγνώριση του έργου και της προσφοράς τους. Παράλληλα, όμως, τιμά και το Σχολείο μας, καθώς η παρουσία άξιων και δοκιμασμένων αποφοίτων και καθηγητών του στην εκλογική διαδικασία και πιθανότατα στη Βουλή δείχνει την εμβέλεια και την αποδοχή τους από την Κοινωνία.

Ο **Σύνδεσμος Αποφοίτων Ιωνιδείου Σχολής Πειραιά** συνεχίζοντας μια παράδοση ετών, προέβη στην ενημέρωση των μελών και φίλων του Συνδέσμου και του Σωματείου για

Διεύθυνση: Πραξιτέλους 236, Πειραιάς, Τ.Κ. 18536
Τηλ.: 210-4180948 - FAX: 210-4180944
email: info@saisp.gr
site: www.saisp.gr



τους συναπόφοιτους και παλιούς καθηγητές που θα βρουν στα ψηφοδέλτια της δικής τους επιλογής τους στις επικείμενες εθνικές εκλογές. Η συγκεκριμένη ενημερωτική δράση δικτύωσης φέρει τον τίτλο «**Ψηφίζουμε Συναπόφοιτους στα Ψηφοδέλτια της επιλογής μας**»

Με βάση την μέχρι τώρα αναζήτηση φαίνεται ότι στα ψηφοδέλτια των κομμάτων βρίσκονται εννέα (9) συναπόφοιτοι και μία παλιά Καθηγήτρια της Ιωνιδείου Σχολής Πειραιά σε έξι (6) κόμματα και σε τέσσερις περιφέρειες.

Οι υποψήφιοι κατά αλφαβητική σειρά ήταν οι εξής:

1. **Γιώργος Γεραπετρίτης** (αποφ.85), Καθηγητής της Νομικής Σχολής του Εθνικού και Καποδιστριακού Πανεπιστημίου Αθηνών, **Υποψήφιος Βουλευτής Επικρατείας με τη Νέα Δημοκρατία**
2. **Θανάσης Διαβολάκης** (αποφ.81), Καθηγητής Οικονομικών στη Μέση Εκπαίδευση, **Υποψήφιος Βουλευτής Α΄ Πειραιά με την ΑΝΤΑΡΣΥΑ**
3. **Κώστας Δουζίνας** (αποφ.69), Καθηγητής στο BirkbeckCollege, Βουλευτής και Πρόεδρος της Διαρκούς Επιτροπής Εθνικής Άμυνας και Εξωτερικών Υποθέσεων της Βουλής, **Υποψήφιος Βουλευτής Α΄ Πειραιά με τον ΣΥΡΙΖΑ**
4. **Τάκης Θεοδωρικάκος** (αποφ.82), Δρ. Πολιτικών Επιστημών –Υπεύθυνος Στρατηγικής της Νέας Δημοκρατίας, **Υποψήφιος Βουλευτής Επικρατείας με τη Νέα Δημοκρατία**
5. **Γιώργος Κατρούγκαλος** (αποφ.80), Καθηγητής Νομικής στο Δημοκρίτειο Πανεπιστήμιο Θράκης, Βουλευτής Μεσσηνίας, μέχρι πρόσφατα Αναπληρωτής Υπουργός Εξωτερικών αρμόδιος για Ευρωπαϊκές Υποθέσεις, **Υποψήφιος Βουλευτής στηνΑττική Β1 Εκλογική ΠεριφέρειαΒόρειου Τομέα με τον ΣΥΡΙΖΑ**
6. **Μιχάλης Λιβανός** (αποφ.95), Ιατρός Καρδιολόγος, πρόεδρος Ν.Ε. ΟΝΝΕΔ Β' Πειραιά, τομεάρχης Υγείας Β' Πειραιά, πρόεδρος Τ.Ο. Αμφιάλης και πρόεδρος ΝΟΔΕ Β' Πειραιά., **Υποψήφιος ΒουλευτήςΒ΄ Πειραιά με την Νέα Δημοκρατία**
7. **Αριστομένης Μπαλάσκας** (αποφ.98), Δικηγόρος, **Υποψήφιος Βουλευτής Α΄ Πειραιά με την Ένωση Κεντρώων**
8. **Σπύρος Μπιμπίλας** (αποφ.74), Ηθοποιός, ταμίας του Δ.Σ. του ΣΕΗ, και μέλος του Δ.Σ. του “Διονύσου” που αγωνίζεται για τα συγγενικά δικαιώματα των ηθοποιών και Γενικός γραμματέας του ΤΑΣΕΗ. **Υποψήφιος Βουλευτής Α΄ Πειραιά με την Πλεύση Ελευθερίας**
9. **Θανάσης Παφίλης** (αποφ.72), Κοινοβουλευτικός Εκπρόσωπος ΚΚΕ, **Υποψήφιος Βουλευτής στην Αττική Β1 Εκλογική Περιφέρεια Βόρειου Τομέα με το ΚΚΕ**

Σύνδεσμος Αποφοίτων Ιωνιδείου Σχολής Πειραιά
Διεύθυνση: Πραξιτέλους 236, Πειραιάς, Τ.Κ. 18536
Τηλ.: 210-4180948 - FAX: 210-4180944
email: info@saisp.gr
site: www.saisp.gr



10. **Μαρία Ρεπούση** , τ. Καθηγήτρια Ιωνιδείου Σχολής Πειραιά, Καθηγήτρια Αριστοτελείου Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης, **Υποψήφια Βουλευτής στην Α΄ Πειραιά με τον ΣΥΡΙΖΑ**

ΣΤ2 Υποψήφιοι Συναπόφοιτοι στις Ευρωεκλογές και στις Αυτοδιοικητικές Εκλογές

Δημοσιεύσαμε επικαιροποιημένους πίνακες με τους αποφοίτους της Ιωνιδείου που είναι υποψήφιοι στις Ευρωεκλογές και στις Αυτοδιοικητικές Εκλογές. Σύμφωνα με τα δεδομένα που συγκεντρώθηκαν είχαμε δύο (2) υποψήφιους Ευρωβουλευτές, έναν (1) υποψήφιο Περιφερειάρχη, έναν υποψήφιο Περιφερειακό Σύμβουλο, τρεις (3) υποψήφιους Δημάρχους, δεκαεπτά (17) υποψήφιους δημοτικούς συμβούλους και έναν (1) υποψήφιο κοινοτικό Σύμβουλο.

Οι δεκαπέντε (15) από τους εικοσιένα (21) Υποψήφιους Δημάρχους Δημοτικούς και Κοινοτικούς Συμβούλους έχουν θέσει υποψηφιότητα για τον Δήμο του Πειραιά.

Οι υπόλοιποι έξι (6) υποψήφιοι κατεβαίνουν σε Μαρούσι, Αγία Βαρβάρα, Παλαιό Φάληρο, Νίκαια - Αγ. Ιωάννης Ρέντη, Βάρη - Βούλα - Βουλιαγμένη, ενώ ξεχωρίζει η υποψηφιότητα του Βλάσση Λαπατά (αποφ.2000) για τον Δήμο της Αστυπάλαιας. Οι δύο υποψηφιότητες για την Περιφέρεια αφορούν την Περιφέρεια Αττικής. Τα έτη αποφοίτησης των Υποψηφίων ξεκινούν από το 1969 και φτάνουν μέχρι και το 2011.

Στα μέσα Κοινωνικής Δικτύωσης των Συνδέσμου αναρτήσαμε πληροφορίες για τους υποψηφίους , ανά κατηγορία, πόλη και συνδυασμό.

ΣΤ.3 ΠΡΥΤΑΝΙΚΕΣ ΕΚΛΟΓΕΣ ΣΤΟ ΕΘΝΙΚΟ ΚΑΙ ΚΑΠΟΔΙΣΤΡΙΑΚΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΑΘΗΝΩΝ ΚΑΙ ΣΤΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΔΥΤΙΚΗΣ ΑΤΤΙΚΗΣ

Αποτέλεσε ιδιαίτερη τιμή για την Ιωνίδειο Σχολή και το Σύνδεσμο Αποφοίτων της, **ότι δύο διακεκριμένα μέλη της Ακαδημαϊκής Κοινότητας και απόφοιτοι της Σχολής, διεκδίκησαν τη θέση Του Πρύτανη στις Πρυτανικές Εκλογές στο Εθνικό και Καποδιστριακό Πανεπιστήμιο Αθηνών και στο Πανεπιστήμιο Δυτικής Αττικής.**

Πιο συγκεκριμένα ο συναπόφοιτος, Καθηγητής της Ιατρικής Σχολής του ΕΚΠΑ **Στάθης Ευσταθόπουλος** (αποφ. 82), διεκδίκησε τη θέση του **Πρύτανη στο αρχαιότερο και σημαντικότερο Πανεπιστήμιο της χώρας** στο Εθνικό και Καποδιστριακό Πανεπιστήμιο Αθηνών.

Διεύθυνση: Πραξιτέλους 236, Πειραιάς, Τ.Κ. 18536
Τηλ.: 210-4180948 - FAX: 210-4180944
email: info@saisp.gr
site: www.saisp.gr



Αντίστοιχα ο συναπόφοιτος Καθηγητής Εφαρμοσμένων Οικονομικών και Μάρκετινγκ του Τμήματος Επιστημών Οίνου, Αμπέλου και Ποτών του Πανεπιστημίου Δυτικής Αττικής **Παναγιώτης Καλδής** (αποφ.77) διεκδίκησε και ΤΕΛΙΚΑ ΚΕΡΔΙΣΕ τη θέση του Πρύτανη στο Πανεπιστήμιο Δυτικής Αττικής, το νέο μεγάλο τριτοβάθμιο ίδρυμα που προέκυψε από τη συνένωση του ΤΕΙ Πειραιά και του ΤΕΙ Αθήνας.

Με ενημερωτικά μηνύματα και ανακοινώσεις προτρέψαμε τους συναπόφοιτους της Ιωνιδείου αλλά και γενικότερα τους αποφοίτους που εργάζονται ως μόνιμο επιστημονικό, διοικητικό και τεχνικό προσωπικό στα δύο Ιδρύματα, **να λάβουν υπόψη στα κριτήρια επιλογής τους, την ιδιότητα του αποφοίτου της Ιωνιδείου ή/και του αποφοίτου Προτύπου/Πειραματικού Σχολείου** αλλά και την προσωπικότητα και το έργο που είχαν πραγματοποιήσει οι κύριοι **Ευσταθόπουλος** και **Καλδής** στο χώρο της Ελληνικής Ανώτατης Εκπαίδευσης.

ΣΤ.4 ΣΤΗΡΙΞΗ ΚΑΙ ΠΡΟΒΟΛΗ ΑΠΟΦΟΙΤΩΝ ΣΕ ΕΚΛΟΓΕΣ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΩΝ ΚΑΙ ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΩΝ ΦΟΡΕΩΝ ΚΑΙ ΟΡΓΑΝΩΣΕΩΝ

Ο Σύνδεσμος Αποφοίτων Ιωνιδείου Σχολής Πειραιά στην λογική που αναπτύξαμε παραπάνω πρόβαλλε και ενίσχυσε τις υποψηφιότητες των συναποφοίτων στις εκλογικές διαδικασίες των εξής φορέων:

- Στις Εκλογές του Δικηγορικού Συλλόγου Πειραιά
- Στις Εκλογές του Οικονομικού Επιμελητηρίου Ελλάδας
- Στις Εκλογές του Επαγγελματικού Επιμελητηρίου Πειραιά

Ζ ΥΠΟΔΟΜΕΣ –ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΣ- ΑΝΘΡΩΠΙΝΟ ΔΥΝΑΜΙΚΟ

Z.1 Το ΔΣ του Συνδέσμου Αποφοίτων της Ιωνιδείου Σχολής Πειραιά εξασφάλισε σημαντικές δωρεές και χορηγίες με τις οποίες καλύφθηκε ένα σημαντικό κόστος των εκδηλώσεων του χωρίς επιβάρυνση του Ταμείου. Ιδιαίτερα θέλουμε να ευχαριστήσουμε τον συναπόφοιτο **Ανδρέα Τσουρουκτσόγλου** (αποφ.1977) για τις δωρεές συνολικού ύψους 600 ευρώ σε δύο χρόνια, και τον **Παναγιώτη Δέγλερη** (αποφ.1977) για την δωρεά 500 ευρώ το 2020.

Z.2. Συμμόρφωση του Συνδέσμου Αποφοίτων Ιωνιδείου Σχολής Πειραιά με τον

Σύνδεσμος Αποφοίτων Ιωνιδείου Σχολής Πειραιά
Διεύθυνση: Πραξιτέλους 236, Πειραιάς, Τ.Κ. 18536
Τηλ.:210-4180948 - FAX: 210-4180944
email:info@saisp.gr
site: www.saisp.gr



Ευρωπαϊκό Κανονισμό 2016/679 (GDPR)

Σε εφαρμογή του Ευρωπαϊκού Κανονισμού 2016/679 που αναφέρεται στην προστασία δεδομένων προσωπικού χαρακτήρα, γνωστό κι ως GDPR, ο Σύνδεσμος Αποφοίτων Ιωνιδείου Σχολής Πειραιά (ΣΑΙΣΠ), έχει προβεί σε όλες τις αναγκαίες ενέργειες για την συμμόρφωση του με την νέα νομοθεσία και στο πλαίσιο αυτό, προέβη σε μαζική αποστολή αιτήσεων επικαιροποίησης των στοιχείων σας και των επιλογών επικοινωνίας μας με τα μέλη και τους φίλους του Συνδέσμου.

Z.3. Με δαπάνες των μελών του ΔΣ καλύφθηκε για ένα χρόνο το κόστος γραμματειακής οργάνωσης και διοικητικής υποστήριξης σημαντικών εκδηλώσεων (Κοπή Πίτας, Συναπόφοιτοι της Χρονιάς, Reunion), του Συνδέσμου μας. Παράλληλα καλύφθηκε σε μεγάλο βαθμό από δωρεές μελών του ΔΣ το κόστος των αναλωσίμων (Εκτύπωση Προσκλήσεων, αγορά φακέλων, Τηλεφωνική ενημέρωση, αποστολή δελτίων τύπου, έξοδα αποστολής κ.α)

Η. ΠΑΡΑΧΩΡΗΣΗ ΑΙΘΟΥΣΑΣ ΕΚΔΗΛΩΣΕΩΝ ΣΕ ΣΩΜΑΤΕΙΑ ΚΑΙ ΦΟΡΕΙΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΥΛΟΠΟΙΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΕΩΝ ΚΑΙ ΔΡΑΣΕΩΝ

Ο Σύνδεσμος Αποφοίτων Ιωνιδείου Σχολής Πειραιά παραχώρησε δωρεάν την αίθουσα του για την υλοποίηση δράσεων κοινωνικών και πολιτικών φορέων της πόλης του Πειραιά. Πιο συγκεκριμένα:

1. Ο **Σύνδεσμος Αποφοίτων της Ιωνιδείου** στο πλαίσιο της καλής συνεργασίας με τα σωματεία και τους φορείς της πόλης του Πειραιά παραχώρησε την αίθουσα εκδηλώσεων στη **Θεατρική Ομάδα του Δικηγορικού Συλλόγου Πειραιά**, προκειμένου να κάνει κάθε Παρασκευή τις πρόβες της.
2. Ο **Σύνδεσμος Αποφοίτων της Ιωνιδείου** παραχώρησε στο **Σύλλογο Οικονομολόγων - Λογιστών Πειραιά (ΣΟΛΠ)** για την πραγματοποίηση επιμορφωτικών εκδηλώσεων και σεμιναρίων για φορολογικά θέματα.

Θ. ΠΡΟΒΟΛΗ ΚΑΙ ΜΕΣΑ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΔΙΚΤΥΩΣΗΣ

Θ1. ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΟ NEWSLETTER

Σύνδεσμος Αποφοίτων Ιωνιδείου Σχολής Πειραιά
Διεύθυνση: Πραξιτέλους 236, Πειραιάς, Τ.Κ. 18536
Τηλ.: 210-4180948 - FAX: 210-4180944
email: info@saisp.gr
site: www.saisp.gr



Συνεχίστηκε η σύνταξη και αποστολή στα 2000 emails μελών και φίλων του Συνδέσμου, του ηλεκτρονικού ενημερωτικού newsletter, το οποίο αποτελεί ουσιαστικά την ηλεκτρονική εφημερίδα του Συνδέσμου. Εστάλησαν πάνω από εξήντα την εν λόγω περίοδο

Θ.2 ΙΣΤΟΣΕΛΙΔΑ ΚΑΙ ΙΣΤΟΛΟΓΙΟ ΣΥΝΔΕΣΜΟΥ ΑΠΟΦΟΙΤΩΝ ΙΩΝΙΔΕΙΟΥ

Συνεχίστηκε η ενημέρωση, ανανέωση και βελτίωση της ιστοσελίδας μας <http://www.saisp.gr>. Η ιστοσελίδα του Συνδέσμου έχει κατά μέσο όρο πάνω από 500 «μοναδικές» επισκέψεις ανά μήνα, και σύμφωνα με τα στοιχεία του Alexa.com βρίσκεται μέσα στις 20.000 πιο δημοφιλείς ιστοσελίδες στην Ελλάδα. Ιδιαίτερα εάν λάβουμε υπόψη ότι στην Ελλάδα υπάρχουν πάνω από 100.000 ιστοσελίδες.

Θ.3 ΜΕΣΑ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΔΙΚΤΥΩΣΗΣ ΣΥΝΔΕΣΜΟΥ ΑΠΟΦΟΙΤΩΝ ΙΩΝΙΔΕΙΟΥ



FACEBOOK: ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ ΑΠΟΦΟΙΤΩΝ ΙΩΝΙΔΕΙΟΥ ΣΧΟΛΗΣ ΠΕΙΡΑΙΑ
<http://www.facebook.com/home.php#!/group.php?gid=8558672359>

Ιδιαίτερα δημοφιλής είναι η ομάδα - γκρουπ του Συνδέσμου στη σελίδα κοινωνικής δικτύωσης του **FACEBOOK**, με τον τίτλο «ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ ΑΠΟΦΟΙΤΩΝ ΙΩΝΙΔΕΙΟΥ ΣΧΟΛΗΣ ΠΕΙΡΑΙΑ». Αποτελεί ένα μοντέρνο τρόπο επικοινωνίας, που ικανοποίησε τα νεώτερα μέλη και φίλους του Συνδέσμου, τα οποία στέλνουν μηνύματα μεταξύ τους, ανεβάζουν φωτογραφίες, σχόλια και βίντεο από τη σχολική ζωή και τις εκδρομές αναζητούν παλιούς συμμαθητές. Ο Σύνδεσμος από την άλλη πλευρά, δημιουργεί για κάθε εκδήλωση του αντίστοιχο event, και έχει τη δυνατότητα με ένα κλικ και κανένα κόστος να ενημερώσει χιλιάδες μέλη και φίλους του Συνδέσμου, για την εκδήλωση, ή να αποστείλει ενημερωτικά μηνύματα και να λαμβάνει feedback. Το γκρουπ έχει φτάσει τα 1784 εγγεγραμμένα μέλη.



Σύνδεσμος Αποφοίτων Ιωνιδείου Σχολής Πειραιά

Η σελίδα στο **FACEBOOK** με τίτλο **Σύνδεσμος Αποφοίτων Ιωνιδείου Σχολής Πειραιά**, παρέχει πληροφορίες για την αναγνωσιμότητα των αναρτήσεων, ενώ δίνει και τη δυνατότητα αποστολής μηνυμάτων σε όσους έχουν κάνει like. Ήδη πάνω από 5000 άτομα έχουν

Σύνδεσμος Αποφοίτων Ιωνιδείου Σχολής Πειραιά
Διεύθυνση: Πραξιτέλους 236, Πειραιάς, Τ.Κ. 18536
Τηλ.: 210-4180948 - FAX: 210-4180944
email: info@saisp.gr
site: www.saisp.gr



επισκεφθεί τη σελίδα και έχουν αλληλεπιδράσει με το περιεχόμενο της.



YouTube: Κανάλι Αποφοίτων Ιωνιδείου

<http://www.youtube.com/Apofoitoilonideiou>

Δημιουργήσαμε μια playing list στο You Tube με βίντεο που αφορούν την ιστορία της Ιωνιδείου Σχολής, συναντήσεις τάξεων, δράσεις και εκδηλώσεις του Σχολείου και του Συνδέσμου Αποφοίτων του κ.α..

<https://www.youtube.com/playlist?list=PLC0kznHsdY1JeeFqQF63jyBmfVArQrok1>

Ελπίζουμε να τη βρείτε ενδιαφέρουσα και να βοηθήσει στο να γνωρίσουμε την "Ιωνίδειο του σήμερα και του χθες".. Αναμένουμε και τις δικές σας προτάσεις ώστε να εμπλουτίσουμε τη λίστα με οπτικοακουστικό υλικό αγάπης, ιστορίας και αναμνήσεων από την μαθητική μας ζωή στην Ιωνίδειο Σχολή...

I. ΣΗΜΑΝΤΙΚΗ ΑΥΞΗΣΗ ΝΕΩΝ ΜΕΛΩΝ ΤΟΥ ΣΥΝΔΕΣΜΟΥ

Επίσης σημειώθηκε και σημαντική αύξηση των μελών, τόσο με νέους, όσο και με παλαιούς συναπόφοιτους, γεγονός που κρίνεται ως ιδιαίτερη επιτυχία του Δ.Σ. και ήδη σήμερα ο α/α Μητρώου των μελών μας, με τις τελευταίες εγγραφές που ενέκρινε το Δ.Σ., ανέρχεται στον α/αριθμό **3600**

Σύνδεσμος Αποφοίτων Ιωνιδείου Σχολής Πειραιά
Διεύθυνση: Πραξιτέλους 236, Πειραιάς, Τ.Κ. 18536
Τηλ.: [210-4180948](tel:210-4180948) - FAX: [210-4180944](tel:210-4180944)
email: info@saisp.gr
site: www.saisp.gr



Αγαπητά μέλη – Αγαπητοί/ές συναπόφοιτοι,

Θεωρήσαμε αναγκαία τη συνοπτική αυτή περιγραφή των δραστηριοτήτων του Δ.Σ. του Συνδέσμου, για να σας δώσουμε μια ολοκληρωμένη άποψη των προσπαθειών τις οποίες κατέλαβε, όλο το προηγούμενο διάστημα, το Δ.Σ. για να προωθήσει το έργο του Συνδέσμου μας.

Με ιδιαίτερη εκτίμηση

Το Διοικητικό Συμβούλιο του Συνδέσμου Αποφοίτων Ιωνιδείου Σχολής Πειραιά (2016-2020)

- **Κωνσταντίνος Μπουρλετίδης**, Πρόεδρος ΔΣ ΣΑΙΣΠ, Γραμματέας Μονάδας Διασφάλισης Ποιότητας και Διοικητικό Στέλεχος του Εθνικού και Καποδιστριακού Πανεπιστημίου Αθηνών.
- **Κωνσταντίνος Βουτσινάς**, Αναπληρωτής Πρόεδρος ΔΣ ΣΑΙΣΠ, Στέλεχος Τραπέζης της Ελλάδος
- **Στάθης Ευσταθόπουλος**, Α΄ Αντιπρόεδρος ΔΣ ΣΑΙΣΠ, Καθηγητής στην Ιατρική Σχολή του Εθνικού και Καποδιστριακού Πανεπιστημίου Αθηνών, Αντιπρόεδρος Διοικούσας Επιτροπής Ελληνικού Ανοικτού Πανεπιστημίου.
- **Δημήτρης Ίσαρης**, Β΄ Αντιπρόεδρος ΔΣ ΣΑΙΣΠ, Οικονομολόγος – Φοροτεχνικός, Πρόεδρος ΣΟΛΠ, Εκλεγμένο μέλος της ΣΤΑ του Οικονομικού Επιμελητηρίου Ελλάδος
- **Ματθαίος Αντωνίνης**, Γενικός Γραμματέας ΔΣ ΣΑΙΣΠ, Πολιτικός Μηχανικός ΕΜΠ
- **Μενέλαος Πεφάνης**, Έφορος Εκδηλώσεων ΔΣ ΣΑΙΣΠ, τ. Μηχανικός, τ. Στέλεχος ΔΕΗ, Αξιολογητής ΕΣΥΔ
- **Σωτήρης Δρίκος**, Μέλος ΔΣ ΣΑΙΣΠ PhD, Msc Καθηγητής Φυσικής Αγωγής, Υπεύθυνος Φυσικής Αγωγής Δ.Δ.Ε. Β' Αθήνας
- **Αντώνης Μοραντζής**, Μέλος ΔΣ ΣΑΙΣΠ, Οικονομολόγος –Λογιστής, Δημοτικός Σύμβουλος Πειραιά
- **Δημήτρης Μπαρδάκος**, Μέλος ΔΣ ΣΑΙΣΠ, Χημικός Μηχανικός, Μηχανικός Παραγωγής στην Motor Oil Hellas
- **Παναγιώτης Καλαβρός**, π. Γενικός Γραμματέας ΔΣ ΣΑΙΣΠ, Στέλεχος του Ευρωπαϊκού Οργανισμού Ασφάλειας Τροφίμων της Ευρωπαϊκής Ένωσης
- **Αλέξανδρος Λιγνός**, Υπαξιωματικός Λιμενικού Σώματος, Αναπλ. Γραμματέας ΣΑΙΣΠ